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V petek (15/25 °C), soboto 
(16/28 °C) in nedeljo (16/26 °C) 
bo pretežno oblačno. Možni nalivi.

številka28 četrtek,24.julija2014 1,80EVR

Še končalo se 
ni, pa se spet 
začenja
Milena Krstič – Planinc

Na isti dan, ko so za predčasne parlamentarne volitve prešteli še 
glasovnice, ki so prišle iz tujine, in v SLS nestrpno pričakovali, ali jim 
bodo volivci iz tujine namenili manjkajoče glasove, s katerimi bi jim 

bila odprta vrata v državni zbor in obstanek v »visoki« politiki, 
so se v Sloveniji začela nova volilna opravila, tokrat za lokal-
ne volitve. Najstarejši stranki v Sloveniji so volivci namenili 
premalo glasov in ostala je zunaj parlamenta.

Zdaj stranka računa na dober izid na lokalnih volitvah, na 
katerih se je v zadnjih letih po številu županov med strankami 
vedno uvrščala v sam vrh. Največ županov v Sloveniji je bilo 
tako leta 2006 kot leta 2010 izvoljenih iz vrst SLS, pred 
štirimi leti 41. Na drugem mestu po številu županov je bila 
obakrat SDS (32 pred štirimi leti), sledila je SD (20), LDS 
(13) in DeSUS (3). Absolutni zmagovalec na županskih voli-
tvah pred štirimi leti pa so bili že neodvisni kandidati (70), 

čeprav bi jih bilo vse tako težko opredeliti, saj so nekateri med njimi v 
preteklosti že kandidirali za katero od strank. 

Po številu sedežev v občinskih svetih pa so si pred štirimi leti sledili: 
SDS, SLS, SD, DeSUS, LDS, NSi ...

Kako je bilo – in je še, do lokalnih volitev 5. oktobra sta še dobra dva 
meseca – v treh občinah Šaleške doline? 

Nesporno je absoluten primat v dveh občinah pripadal dvema stran-
kama. V Velenju SD, ki ima vseskozi na tem mestu svojega župana, 
zadnja štiri leta Bojana Kontiča, pred tem Srečka Meha. Tudi v 
mestnem svetu »obvladujejo« položaj. V 33-članskem svetu imajo 
absolutno, ne samo strankarsko večino, ampak tudi večino tistih, ki 
pomembne odločitve sprejemajo soglasno. Koliko se bo to, da se je 
stranka na parlamentarnih volitvah odrezala bolj slabo (do štetja gla-
sov iz tujine je zasedala peto mesto – za Združeno levico, a jo potem 
za nekaj glasov prehitela), poznalo na prihajajočih lokalnih volitvah, 
bo nakazalo poletje, pokazala pa jesen. 

V sosednjem Šoštanju je slika zelo podobna, le stranka je druga. 
Župan Darko Menih s svojo SDS suvereno obvladuje okope, ki jih je 
osvojil v tekmi z do takrat LDS-ovim županom Milanom Kopušarjem 
pred osmimi leti. 20-članski občinski svet, v katerem ima devet svojih  
'plus' večino ostalih, ni težko voditi. Njegova stranka z izkupičkom na 
parlamentarnih volitvah ni bila zadovoljna. Kako zadovoljna bo na 
lokalnih volitvah, pa bodo pokazali naslednji meseci, ki bodo obreme-
njeni tudi s – kot je slišati – nesoglasji v stranki na lokalni ravni. Pov-
zročila so jih »soliranja« na nadomestnih volitvah za člana državnega 
sveta, »oplemenitile« pa tudi nekatere »nevšečnosti« vidnega člana 
tamkajšnjega strankinega odbora. 

V Šmartnem ob Paki? Janko Kopušar je na županski stol sedel šele 
leta 2012. Izvoljen je bil na nadomestnih volitvah po nenadni smrti 
Alojza Podgorška (SD). Kandidirala ga je skupina volivcev (kakšna 
posebna barva tistikrat ni izstopala), je pa v glavnem nadaljeval 
utečeno politiko prejšnjega župana v s pomočjo 14-članskega sveta, v 
katerem imata po 4 mesta SD in DeSUS.

Vsi trije dosedanji župani bodo bržkone zastavili še en mandat. Vsi 
trije imajo prednost pred izzivalci. To, da so znali, ko je bilo treba – ne 
glede na svoje (ne)strankarsko pripadnost – stopiti skupaj za dolino, 
lahko šteje v dobro. Tudi pokazati imajo kaj. Na drugi strani pa so kri-
teriji, po katerih so volivci izbirali in izbrali, letos v marsičem drugačni. 

Poletje bo še vroče, čeprav v teh dneh nič ne kaže na to.
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Hawk! Tako se je pretekli teden pozdravljalo šestdeset otrok, 
ki so se udeležili Indikampa – Po uspešni izvedbi indijanskega 
tabora v Letnem kinu ob Škalskem jezeru sledi nadaljevanje 
Poletja na kotalkališču

Mladinski center Velenje je s številnimi prijateljskimi organizacijami in 
društvi ter prostovoljci in posamezniki organiziral indijanski tabor v Le-
tnem kinu – Indikamp. V enem tednu preživljanja prostega časa v naravi 
so otroci spoznali indijansko kulturo, ustvarjali in športali. Dan so začeli z 

jutranjo meditacijo ob ognjišču in obredi za sončno vreme, spoznavali so 
džunglo okrog šaleških jezer in njene živalske in rastlinske prebivalce, žgali 
v les in izdelovali amulete ter lovilce sanj, lončarili, kuhali, streljali z lokom, 
ribarili, se vozili s kanujem in pletno ter spoznali Vodno mesto in še in še. 

Poletno dogajanje za otroke in mladino se bo nadaljevalo na kotalkali-
šču v Sončnem parku, kjer bodo mladinski delavci in prostovoljci od po-
nedeljka do četrtka od 16.00 do 20.00 vodili razne aktivnosti – družabne 
in športne igre, ustvarjalne delavnice, meditacijo in še kaj.

n Tina Felicijan

Vrnitev v šestdeseta
Velenje, 25. julija – V Muzeju Velenje so se odločili, da 55-letnico mesta 

Velenje obeležijo s prav posebnim družabnim dogodkom. Jutri vabijo na 
Velenjski grad vse, ki se z nostalgijo ali pa radovednostjo ozirajo v prete-
klost in želijo podoživeti čas šestdesetih let prejšnjega stoletja, čas, ko je 
Velenje postajalo mesto. Od 20. ure dalje bodo grajski atrij napolnili zvoki 
glasbe z gramofonskih plošč, priložnostna razstava bo s predmeti iz šeste-
ga desetletja dvajsetega stoletja pričarala posebno ambientalno vzdušje, 
razglednice, fotografije, filmi, oblačila in prigrizki pa bodo razvajali tudi 
vse ostale čute obiskovalcev.  n

Delavci Gorenja na 
kolektivnem dopustu
Z današnjim dnem so stroji v Gorenju umolknili. Začel se je 
namreč tradicionalni kolektivni dopust, ki bo za večino zaposle-
nih trajal do 11. avgusta. Seveda pa delo v Gorenju tudi v tem 
času ne bo povsem zastalo. Ekipa vzdrževalcev bo pregledala 
stroje in naprave in opravila večja vzdrževalna dela, takšna, ki 
jih v času rednega obratovanja ne morejo. Poleg ekipe vzdrže-
vanja bodo delali tudi nekateri zaposleni v službah informatike, 
prodaje, logistike, finančnega upravljanja, varovanja … Zagota-
vljali bodo podporo Gorenjevim podjetjem v Sloveniji in tujini 
ter seveda kupcem. 
Na Premogovniku letos kolektivnega dopusta ne bo.

n mz

Iz šestega bloka se 
že »kadi«

Intervju z 
direktorjem 
Petrom  
Dermolom
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	 24.	julija	2014OD SREDE DO TORKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Prvi ni vedno najmočnejši – 
Z volitev v volitve – Likofa 
v Laškem in Rogatcu 
– V Podčetrtku se bodo 
združevali

Na volitve so nekateri že pozabili, drugi o njiho-
vih posledicah šele razmišljajo. Ker jih, seveda, 
zanima, kakšne bodo njihove posledice. Po 
štetju glasov, ki se je v ponedeljek končalo še s 
preštevanjem pošiljk iz tujine, se začne drugač-
no preštevanje. Katere stranke sodijo skupaj, 
da bi lahko »rešile Slovenijo«. Stvar še zdaleč 
ni enostavna. Tega se zaveda tudi najverjetnejši 
mandatar, ki bo te dni začel prve pogovore z 
»všečnimi« strankami. Zaenkrat je odpisal le 
eno, ve se katero, ostalim bo prisluhnil. Tudi v 
upanju, da njihove zahteve ne bodo prezahtev-
ne. Da ne bi le reševali »delov«, ne bi pa reševa-
li države. Pa bi se tako lahko celo zgodilo, da 
zmagovalni stranki ne bi uspelo sestaviti vlade. 
Kaj sledi, vemo. In nekateri se prav tega najbolj 
veselijo.

V senci dogajanj po parlamentarnih volitvah pa 
se že začenjajo priprave na volitve na nižji rav-
ni. Na lokalne volitve. Te najbolj zanimajo tiste, 
ki niso najbolj uspeli na parlamentarnih in bi 
radi čim več iztržili na tem popravnem izpitu. 
Za mnoge so tudi župani in občinski svetniki 
zelo pomembni, pa čeprav naj bi šli pri nas zno-

va v boj za spremembo lokalne samouprave. 
Ena od možnosti za to, da bi kaj privarčevali, 
je tudi zmanjšanje števila občin. Tu naj ne bi 
veljal pregovor »deli in vladaj«. Bolj »združuj 
in privarčuj!« Majhna deželica, pa 213 občin! 
Halo!?

Likofa nismo naredili le s parlamentarnimi 
volitvami, na našem območju sta bila v soboto 
in nedeljo še dva drugačna likofa. Z ohcetjo po 
starih šegah in navadah so v Laškem sklenili 
pivocvetno prireditev, ki je v ta kraj privabila 
več kot sto tisoč obiskovalcev. Organizatorji so 
veseli, da je bilo letos med obiskovalci še veliko 
več tujcev kot doslej. Bilo je veliko pestrih pri-
reditev, nastopilo je veliko priznanih glasbenih 
skupin – predvsem pa se je tudi tokrat veliko 
pilo. Pivo, seveda! Dan poprej pa so imeli likov 
v Rogatcu. Pravo etnografsko prireditev, ki se je 
res imenovala Likof – Likof na taberhi – gosti-
ja po koncu opravljenega dela. Pripravili so jo v 
Muzeju na prostem, ob tem pa so se predstavili 
mnogi rokodelci, osrednja tema prikazov pa je 
bil mlačev žita. Prikazali so ga na tri načine: s 
cepci, z ročno mlatilnico in, kar je posebnost, 
mlačev na gepelj. To je na kravji ali volovski 
pogon. Pripravili so tudi veliko dobrot; tako so 
lahko obiskovalci poskusili tudi posebno sirovo 
potičko, domačini jo imenujejo tudi zafrnja. 
Prikladno ime za ta volilni in povolilni čas, ko 
mnogi pravijo, da je med politiki tudi veliko 
»zafrkancije«.

In ko je pri nas še vedno veliko preveč ločeva-
nja, se bodo v Podčetrtku le začeli združevati. 
Kot smo že napovedali, da se bo zgodilo, se 

je res – lastniki Term Olimia bazeni in Term 
Olimia so soglašali, da bodo »bazeni stekli v 
terme«. A ta združitev naj bi bil le prvi korak za 
skupno iskanje novega lastnika. Terme Olimia 
Bazeni so namreč na spisku petnajstih podjetij 
z vladnega seznama za prodajo. Čeprav so si 
tik pred odhodom na željo premierke malo 
premislili, bo postopek prodaje verjetno vseeno 
tekel dalje. Da ne bi spet kdo od zunaj rekel, 
da se Slovenija ne drži zavez in z lahkoto sne 
obljube. Malo pa je zadnji čas govora o celjski 
Cinkarni, ki je tudi na državnem spisku in za 
katero naj bi bilo kar nekaj zanimanja. Tudi 
zato, ker že nekaj časa zelo dobro posluje. 
Celjani so ob tem seveda pozorni, da bodo dobi-
li lastnika, ki bo skrbel tudi za okolje. Že zdaj 
imajo dovolj starih ekoloških grehov, zato si 
česa novega pač ne želijo. So si pa Celjani tako 
močno želeli iz mesta v park po novi brvi, da 
so jo začeli uporabljati, še preden je po dolgih 
zapletih le dobila uradno dovoljenje. Vse je pač 
trajalo predolgo! Nova Splavarska brv je zdaj 
res odprta, niso pa še zaprte vse razprave, ali 
je ta brv prava rešitev ali ne. Je pa atraktivna, 
to pa!

Pa še to: na Svetini ne bo več Alminega doma. 
Zdaj, ko ima ta nekdanji hotel v lasti štorska 
občina in ko ga je dala v najem, so se odločili za 
novo, lahko rečemo, da zelo izvirno ime: Dom 
na Svetini. Da ne bi, če bodo še kakšne težave, 
po nepotrebnem blatili Alminega imena. 

n k

Še ena velika pričakovanja

Pika zbira kose blaga
Velenje, 21. julija –	Priprave	na	25.	Pikin	festival,	ki	bo	potekal	od	

21.	do	27.	septembra,	so	v	polnem	teku.	Da	bo	ta	tudi	letos	privabil	
veliko	otroških	nasmehov	na	obraze,	organizatorji	prosijo	za	pomoč.	
Zbirajo	kose	blaga,	tako	majhne	kot	velike,	ki	jih	ne	potrebujete	več,	
saj	želijo	iz	njih	izdelati	zastavice	in	druge	izdelke,	ki	jih	bodo	kori-
stno	uporabili	v	času	festivala.	V	pritličju	velenjskega	kulturnega	do-
ma	so	postavili	veliko	škatlo,	v	katero	lahko	oddate	blago.	Zbirali	ga	
bodo	do	konca	avgusta.

n bš 

Taborniki obnavljajo slovenske gozdove
Slovenski	taborniki	organizirajo	akcijo	Obnovimo	slovenske	gozdove,	

v	kateri	so	s	pomočjo	SMS	sporočil	doslej	uspeli	zbrati	že	6.177	dreves.	
Če	želite	sodelovati	pri	akciji,	lahko	pošljete	SMS	s	ključno	besedo	
GOZD	na	1919	in	prispevate	1	evro	za	nakup	sadike	in	se	jeseni	pri-
družite	tabornikom	pri	sajenju	sadik	na	najbolj	poškodovanih	slo-
venskih	območjih.	

n

Urejajo parcele
Velenje, 21. julija –	Mestna	občina	Velenje	je	ta	mesec	začela	ko-

munalno	urejati	območje	v	krajevni	skupnosti	Škale–Hrastovec,	ki	
je	predvideno	za	gradnjo	enodružinskih	objektov.	Zaključek	gradnje	
komunalne	infrastrukture,	ki	zajema	izgradnjo	ceste,	kanalizacije,	vo-
dovoda,	optike,	električnega	omrežja	in	plina,	je	načrtovan	v	septem-
bru	2014.	Investitorji	bodo	lahko	na	parceli	postavili	tipsko	projektno	
hišo,	ki	jo	bodo	lahko	prilagodili	svojim	potrebam.	

n

Spoznavali so Velenje
Velenje, 23. julija	-	Razvojna	agencija	Savinjske	regije	(RARS),	ki	

ima	sedež	v	Celju,	je	včeraj	organizirala	zaključni	dogodek	za	udele-
žence	usposabljanja	v	okviru	projekta	Podjetno	v	svet	podjetništva.	
Bodoči	podjetniki	so	ves	dan	spoznavali	mesto	Velenje.	Po	tem,	ko	
sta	jih	v	Vili	Bianci	pozdravila	velenjski	podžupan	dr.	Franc	Žerdin	
in	direktor	RARS	Janez	Jazbec,	so	se	sprehodili	do	velenjskega	gra-
du,	kjer	so	si	ogledali	interaktivno	razstavo	»Doživetje	socializma	v	
Velenju«.	Sledil	je	voden	ogled	mesta,	druženje	pa	so	končali	ob	Ve-
lenjskem	jezeru.

n bš

Dan odpiranja ponudb
Šoštanj –	V	Občini	Šoštanj	bodo	v	petek	odprli	kar	nekaj	ponudb	

za	izvedbo	del	pri	projektih,	ki	jih	načrtujejo.	Med	drugim	na	razpis	
za	prenovo	Trga	svobode.	Na	isti	dan	bodo	odprli	ponudbe	za	še	dve	
javni	naročili,	in	sicer	za	večjo	sanacijo	ceste	v	Florjanu	in	plazu	pod	
njo,	izvedbo	bo	sofinanciralo	ministrstvo	za	kmetijstvo	in	okolje	in	za	
sanacijo	gozdne	ceste	v	Belih	Vodah,	ki	jo	prav	tako	sofinancira	mini-
strstvo	za	kmetijstvo	in	okolje.	Koliko	bo	to	primaknilo,	še	ni	znano,	
so	pa	na	seznamu	tistih,	ki	lahko	pričakujejo	del	državnih	sredstev.

n mkp

Trg v Sloveniji zasičen z lesom
Trg	z	lesom	v	Sloveniji	je	zasičen.	Popolnoma	se	je	ustavila	prodaja	

borovega	lesa,	prav	tako	se	je	zmanjšal	promet	z	drugimi	drevesnimi	
vrstami,	pravijo	v	kmetijsko-gozdarski	zbornici.	Najbolj	problemati-
čen	je	padec	cen	manj	kakovostnega	lesa,	predvsem	iglavcev,	ki	ga	je	
največ	in	se	je	pocenil	že	za	več	kot	20	odstotkov.	

n

Manjša brezposelnost
Stopnja	registrirane	brezposelnosti	v	Sloveniji	se	je	maja	v	primer-

javi	z	aprilom	znižala	za	0,4	odstotne	točke	na	13	odstotkov,	kar	je	že	
tretji	zaporedni	padec	na	mesečni	ravni.	Stopnja	registrirane	brezpo-
selnosti	je	bila	maja	najvišja	v	zasavski	statistični	regiji,	kjer	je	znašala	
18	odstotkov,	najnižja	pa	tudi	tokrat	v	gorenjski	statistični	regiji	(9,5	
odstotka).	Na	letni	ravni	se	je	najbolj	znižala	v	koroški	regiji	(za	0,9	
odstotne	točke).	Med	občinami	je	bila	najvišja	v	občini	Kočevje	(23,1	
odstotka),	najnižja	pa	v	občini	Žiri	(4,7	odstotka).

n

Pri Napotniku odstranjujejo plaz
Šoštanj	–	V	Belih	Voda,	pri	Napotniku	odstranjejo	nevaren	plaz,	

ki	je	cesto	dobesedno	pretrgal	na	polovico	in	se	ustavil	globoko	pod	
njo.	Odprava	bo	stala	okoli	40.000	evrov,	končana	pa	naj	bi	bila	v	
teh	dneh.	

n mkp

Čisto naše Velenje
Tudi letos za red in čistočo mesta v poletnih 
mesecih skrbi mladina – Projekt Čisto moje 
Velenje poteka od leta 2002 – Mestna občina 
Velenje želi priložnost za delo in zaslužek 
ponuditi čim več mladim

Tina Felicijan

Mestna	občina	Velenje	počitni-
ško	delo	dijakom	in	študentom	po-
nuja	že	dvanajst	let,	zadnje	čase	pa	
je	med	redkimi,	ki	v	poletnih	mese-
cih	sprejemajo	mlade.	Projektu	Či-
sto	moje	Velenje,	pri	katerem	poči-
tnikarji	čistijo	mesto	in	opravljajo	
družbeno	koristna	dela,	namenja-
jo	manj	denarja	kot	sprva	–	letos	
50	tisoč	evrov,	a	zato	ne	
sprejmejo	
manj	 mla-
dih.	»Spre-
menili	smo	
organizaci-
jo	dela.	Prej	
so	v	dveh	te-
dnih	opravili	80	delovnih	ur,	zdaj	
pa	smo	to	prepolovili,	kar	je	zelo	
dobra	poteza,	saj	mladi	ne	izgubi-
jo	interesa	za	delo.	Urna	postavka	
tri	evre	pa	ostaja	enaka,«	pojasnju-

je	koordinator	projekta	Andrej Ru-
preht.	Letos	jih	je	na	seznamu	265,	
do	konca	avgusta	pa	bodo	na	vrsto	
prišli	vsi	dijaki,	septembra	na	Piki-
nem	festivalu	pa	še	študenti.	

Na	občini	so	z	delom	mladih	za-
dovoljni,	čeprav	se	vsako	leto	najde	
kakšna	izjema.	Kažejo	se	že	tudi	
dolgoročni	učinki	projekta,	saj	je	
dela	s	čiščenjem	mesta	vedno	manj,	
pravi	Andrej.	»Želimo	si,	da	mladi	

začutijo,	da	
je	 potreb-
no	za	me-
sto	tudi	kaj	
storiti.	Če	
čutijo,	da	s	
svojim	de-

lom	prispevajo	k	razvo-
ju	mesta,	ga	bodo	tudi	bolj	cenili.«	
Projekt	je	namreč	že	od	začetka	na-
ravnan	vzgojno.	Iz	urejanja	okolice	
se	je	razvil	v	medorganizacijsko	so-
delovanje.	Mladi	delajo	z	otroki	na	

centralnem	otroškem	igrišču,	v	Do-
mu	za	varstvo	odraslih,	na	osnov-
nih	šolah,	pomagajo	pri	izvedbi	ak-
tivnosti	tabornikov	in	Zveze	prijate-
ljev	mladine,	v	gasilskih	društvih	in	
krajevnih	skupnostih,	v	hostlu	ter	
podobnih	organizacijah	in	njihovih	
projektih,	tako	pa	pridobivajo	izku-

šnje,	ki	jim	bodo	zagotovo	pomaga-
le	v	življenju«,	je	prepričan	Andrej.	

Počitniški zaslužek
Delovna	skupina	vsak	dan	zač-

ne	na	promenadi	in	velenjski	pla-
ži.	Tam	smo	ujeli	tudi	petnajstletno	
Nikito Štorman,	ki	je	letos	prvič	na	
počitniškem	delu.	»Za	prvo	delo,	ki	
ga	opravljam,	je	plača	v	redu.	Res	je	
pomembno,	da	počistimo	mesto,	

saj	je	zelo	lepo	in	tudi	turistično	
zanimivo,«	je	prepričana	dijakinja	
programa	za	gastronomijo	in	turi-
zem.	Tudi	Lidija Sladič	pri	projektu	
Čisto	moje	Velenje	sodeluje	prvič,	
odločila	pa	se	je,	ker	bi	rada	kaj	za-
služila	in	uredila	svoje	mesto.	»Po-
membno	je,	da	očistimo	mesto	in	

hkrati	mladi	dobimo	priložnost	za	
delo	in	zaslužek	ter	s	tem	občutek,	
kako	je	v	službi,«	pravi	sedemnaj-
stletna	gimnazijka.	»Zaslužek	res	
ni	velik,	je	pa	delu	primeren,«	me-
ni.	Drugo	leto	bo	skušala	poiskati	
kaj	drugega.	Ker	jo	zanima	kemi-
ja,	bi	počitniško	delo	rada	opravlja-
la	v	kakšnem	podjetju.	Gimnazijec	
Blaž Oder	letos	sodeluje	že	drugič,	
ker	se	mu	zdi	super	priložnost,	da	
na	enostaven	način	nekaj	zasluži.	
»Projekt	je	dobro	izveden,	ampak	
mislim,	da	bi	lahko	zraven	prišlo	še	
več	mladih,«	pravi	sedemnajstletni	
»multipraktik,«	kot	se	je	poimeno-
val,	saj	ga	zanimajo	različne	stvari,	
predvsem	pa	kultura.	Čeprav	je	že	
opravljal	počitniško	delo	drugje,	je	
izkoristil	priložnost	in	se	vrnil	k	ure-
janju	Velenja.	

n

»Če nekdo vrže steklenico in jo 

mora čez en teden pobrati, je 

verjetno nikoli več ne bo vrgel.« 

Andrej Rupreht

V Šoštanju na počitniškem 200 mladih
Šoštanj	–	Tudi	letos	sta	Občina	

Šoštanj	in	Termoelektrarna	Šo-
štanj	poskrbeli	za	počitniško	delo	
mladih,	predvsem	dijakov.	V	pole-
tnih	mesecih,	začeli	so	konec	juni-
ja,	se	jih	bo	pri	tem	zvrstilo	blizu	
200.	Vsak	bo	imel	možnost	delati	

en	teden,	urna	postavka	pa	je	do-
ločena	enotno	in	je	tri	evre.	

Kot	pravi	župan	Darko Menih,	
ki	njihovo	delo	tudi	občasno	spre-
mlja,	so	z	doslej	opravljenim	ze-
lo	zadovoljni.	Med	večjimi	deli,	
ki	so	jih	končali,	je	obrezana	ži-

va	meja	ob	Šoštanjskem	jezeru	in	
na	Cankarjevi	cesti,	Kajuhov	park	
je	urejen	in	veliko	bolj	čist,	precej	
dela	pa	jih	čaka	tudi	na	stadionu	
pod	vilo	Široko.	Ta	teden	skupina	
mladih	pomaga	pri	urejanju	arhi-
va	Občine	Šoštanj.

n mkp

Nikita, Blaž in Lidija
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Milena Krstič – Planinc

Velenje – Na uradih za delo Ob-
močne službe Zavoda za zaposlo-
vanje Velenje, šest jih je (Velenje, 
Mozirje v savinjsko-šaleškem delu 
ter Slovenj Gradec, Ravne 
na Koroškem, Dravo-
grad in Radlje ob Dra-
vi v koroškem delu) 
letos opažajo trend 
zmanjševanja števila 
registrirano brezpo-
selnih oseb. Konec 
junija je bilo v evidenci 
brezposelnih prijavljenih 
7.297 oseb, kar je dobrih 7 od-
stotkov manj v primerjavi z decem-
brom lani in 6 odstotkov manj kot 
lani tak čas. Poprečen čas trajanja 
brezposelnosti v OS Velenje znaša 

22 mesecev, v Sloveniji 24 mesecev.
»Brezposelnost se je znižala v 

vseh koroških uradih za delo in na 
Uradu za delo Velenje, malenko-
sten porast pa konec junija beleži-
mo na Uradu za delo Mozirje, kjer 

smo v evidenco prijavlja-
li tudi osebe po stečaju 

podjetja Glin IP,« pra-
vi vodja Območne 
službe Velenje Na-
taša Detečnik.

Med novo prija-
vljenimi osebami je 

največ prijav zaradi iz-
teka zaposlitve za določen 

čas, sledijo pa brezposelni, pri-
javljeni zaradi razloga prenehanja 
delovnega razmerja zaradi stečaja 
podjetja. V območni službi se je v 
prvih šestih mesecih na novo prija-
vilo v evidenco brezposelnih 3.477 
oseb (dobrih 8 odstotkov manj kot 
lani tak čas), od tega v juniju 443. 
Med odjavljenimi – število odjav je 
letos dokaj visoko (v juniju se je na 
območju celotne območne službe 
iz evidence brezposelnih oseb za-
radi zaposlitve odjavilo 681 oseb, 
v šestih mesecih pa skupaj 3.988 
oseb, samo zaradi zaposlitve 2.867 
oseb). Še vedno pa je opazen trend 
zaposlovanja za določen čas (vsaka 
taka zaposlitev je lahko sklenjena iz 
razlogov, ki jih opredeljuje zakon, 

prispevki so različni). V juniju je bi-
lo zaposlitev za določen čas 288.

Delodajalci so največ povpraševa-
li po delavcih v predelovalnih dejav-

nostih (kovinarstvo, plastika), teh 
delovnih mest je bilo letos 393, in 
gradbeništvu (tukaj je še vedno opa-
zen sezonski značaj dela), v kate-

rem so delodajalci povpraševali po 
381 delavcih. »V zadnjem času pa 
zaradi močno razvitega mednaro-
dnega transporta in podjetij, ki se 

ukvarjajo z njim, opažamo 
tudi precejšnje število zaposlitev 
v prevozništvu,« pravi Detečnikova.

V tem trenutku se že srečujejo s 

strukturno brezposelnostjo, z ne-
skladjem na eni strani med izobraz-
beno strukturo brezposelnih in na 
drugi strani med prostimi delovni-
mi mesti, ki jih delodajalci razpi-
sujejo, oziroma med željami, ki jih 
imajo delodajalci. »V prihodnje me-
nim, da bo ta razkorak med ponud-
bo in povpraševanjem še izrazitejši. 
Imamo pa v Območni službi Vele-
nje morda malenkostno prednost, 
kajti še vedno imamo v evidenci do-
sti oseb prijavljenih s poklicno šolo, 
srednjo šolo, malo manjši pa je de-
lež oseb, ki imajo VII. ali VIII. sto-
pnjo strokovne izobrazbe.«

Med brezposelnimi v OS Velenje 
je 2.207 oseb, ki so stare od 15 do 
29 let, kar je približno 30 odstotkov 
vseh. »Pri tej starostni strukturi smo 

nad slovenskim popre-
čjem, ki znaša 

24,9 odstot-
ka. Sledijo 
pa starej-
ši od 50 
let in več, 
vendar pri 
tej staro-

stni struktu-
ri ne presega-

mo slovenskega 
poprečja. 2.061 je v 

naših evidencah starejših od 50 let, 
kar je blizu 28 odstotkov.« Delež 

žensk med brezposelnimi znaša 54 
odstotkov oziroma 3.946, kar tudi 
presega slovensko poprečje, ki zna-
ša »čisto« polovico.

Vse leto izvajajo kar nekaj ukre-
pov aktivne politike zaposlovanja. 
Zaključili so javno povabilo Za-
posli.me in Prvi izziv, v katerih je 
šlo za subvencionirano zaposlitev 
posebnih ciljnih skupin. V šestih 
mesecih so v različne ukrepe APZ 
vključili 1.332 brezposelnih oseb. 
Glavnina se jih je vključila v pro-
grame javnih del, sledi usposablja-
nje na delovnem mestu in tečaji ter 
nacionalne poklicne kvalifikacije.

»Po dolgem obdobju rasti brez-
poselnosti sem letos tudi osebno 
zelo zadovoljna, da se zaposlitve 
dogajajo, kar kaže, da tudi gospo-
darstvo prehaja v malo boljšo kon-
dicijo. Zaradi sezonskega značaja 
gibanja brezposelnosti pa pričaku-
jemo v jesenskih mesecih rahel po-
rast zaradi novo prijavljenih oseb, ki 
so zaključile izobraževanje,« ocenju-
je Detečnikova.

n

Zavarovanje 
za primer 
brezposelnosti

Ob koncu maja je 1.711 ozi-
roma 23 odstotkov brezposel-
nih oseb prejemalo denarno 
nadomestilo (v Sloveniji 22 
odstotkov). Poprečna višina 
bruto izplačanega denarnega 
nadomestila je znašala 668 
evrov (v Sloveniji 675 evrov).

Bližina Avstrije
Odprt trg dela sosednje 

Avstrije se pozna tudi obmej-
nim uradom za delo OS Vele-
nje. Zavod spremlja možnosti 
zaposlitve v Avstriji. Podatki 
kažejo, da so tudi pri njih zelo 
zanimivi poklici, kot so mizar, 
lesar, kovinar, ki izhajajo iz 
srednješolskega ali poklicnega 
izobraževanja.

Nataša Detečnik: »Srečujemo se že s strukturno 
brezposelnostjo.«

Kaj pričakujejo od nove vlade?
Nova vlada naj bi bila oblikovana najpozneje do sredine septembra – 
1. avgusta najverjetneje že ustanovna seja državnega zbora

Milena Krstič – Planinc

Novo vlado, ki bo po besedah najverjetnejšega man-
datarja – zmagovalca predčasnih parlamentarnih vo-
litev Mira Cerarja, oblikovana do sredine septembra, 
čaka reševanje veliko težkih in zapletenih vprašanj v 
državi, predvsem na ekonomskem področju.

Kaj od nove vlade pričakujejo v Šaleški dolini? Kaj bi 
si želeli od nove vlade? Vprašanji smo postavili petim 
direktorjem v tem okolju. 

Franci Kotnik, direktor Savinj-
sko-Šaleške gospodarske zborni-
ce Velenje: »Po doslej najavljenih 
usmeritvah težko sodim, kaj bo 
nova vlada prinesla gospodarstvu. 
Veliko je odvisno od koalicijskih 
partnerjev. Pričakovanja so v zra-
ku. Vsekakor pa si bo gospodarska 
zbornica še naprej prizadevala in prepričevala vlado, da 
nadaljuje proces privatizacije in razbremenjevanja go-
spodarstva ter sprostitve krča v finančnem sektorju, ki 
še vedno pesti predvsem malo gospodarstvo.«

Jože Zupančič, direktor Zdra-
vstvenega doma Velenje: »Želel bi 
si, da bi novemu mandatarju uspelo 
sestaviti koalicijo z močno podporo 
v državnem zboru, in to, da pride 
na plan ne s splošnimi, ampak pov-
sem konkretnimi ukrepi za oživitev 
gospodarstva in s tem do novih de-
lovnih mest. V zdravstvu pa priča-
kujem jasen koncept, vizijo razvoja, soglasje v politiki, 

stroki in družbi v korist pacientovih 
pravic in ne interesnih skupin, ki si 
skušajo predvsem napolniti žepe.«

Ivo Drev, direktor Kmetijske za-
druge Šaleška dolina: »Od nove 
vlade bi si želeli več razumeva-
nja za hribovske kmete, katerim 
že zmanjkuje volje in se marsikje 
zato zemljišča zaraščajo. To ni do-

bro. V nižinah je obdelovanje zemlje mala šala. Seve-
da pričakujem tudi skrb za zdravo predelavo hrane in 
osveščanje slovenskega potrošnika o pomenu tako pri-
delane hrane.«

Fidel Krupić, načelnik Upravne 
enote Velenje: »Ne pričakujem ve-
liko. Želel pa bi si, da bo vlada za-
gotovila denar za normalno funk-
cioniranje države, ustvarila nor-
malne pogoje za njeno delo, da 
ne bo ravnala kot prejšnji, ki so 
sprejeli zakon o izbrisanih, poza-

bili pa, da morajo za to zagotoviti 
tudi denar.«

Kajetan Čop, direktor Zavoda za 
kulturo Šoštanj: »Ne pričakujem 
kaj dosti. Želim pa si, da bi besede 
spremenili v dejanja in ukinili ne-
smiselne davke v zvezi z avtorski-
mi pogodbami, ki so do ustvarjal-
cev v kulturi nečloveške.«

Začetek volilnih opravil za 
lokalne volitve

Ljubljana, 21. julija – V ponedeljek so začeli teči 
toki za volilna opravila pred lokalnimi volitvami, 
ki bodo 5. oktobra. Na njih bomo volili župane, 
občinske svetnike in člane krajevnih skupnosti 
ter mestnih četrti.

Kandidature lahko vložijo politične stranke. 
Možno pa je (od 21. julija do 10. septembra) tudi 
kandidiranje s podpisom podpore skupine volivk 
in volivcev. Medtem ko politične stranke določijo 
kandidate v skladu s svojimi pravili, nestrankarski 
županski kandidati za nastop na volitvah potrebu-
jejo podpise (najmanj 2 odstotka števila volivcev 
v občini), a ne manj kot 15 in ne več kot 2.500 
podpisov. n mkp

OBRAČUN KOMUNALNIH STORITEV 
ZA OBDOBJE JANUAR–JUNIJ 2014 
ZA INDIVIDUALNE HIŠE

Spoštovane uporabnike komunalnih storitev obveščamo, da je Komu-
nalno podjetje Velenje izvedlo obračun komunalnih storitev za indivi-
dualne hiše za obdobje januar-junij 2014. Skupno je bilo izstavljenih 
6.872 obračunov. 4.862 uporabnikov je prejelo obračun v dobro v sku-
pni vrednosti 302.709,62 EUR, kar predstavlja 10,32 % prihodkov reali-
zacije za individualne hiše v obdobju januar-junij 2014; 2.010 uporab-
nikov je prejelo obračun v breme v skupni vrednosti 53.934,68 EUR, 
kar predstavlja 1,83 % realizacije za individualne hiše v obravnavanem 
obdobju. Znesek obračunov v dobro se bo uporabnikom upošteval pri 
naslednjih mesečnih akontacijah oz. računih.

Pregled obračunov v breme in v dobro uporabnikov je razviden iz naslednjih podatkov:

Obračun v EUR
Število obračunov – 
v dobro uporabnikov

Število obračunov – 
v breme uporabnikov

0,00 - 50,00 2.933 1.726

50,00 – 100,00 921 142

100,00 – 150,00 504 46

150,00 – 200,00 234 35

200,00 – 350,00 229 40

350,00 – 500,00 30 14

nad 500,00 11 7

SKUPAJ 4.862 2.010

0

500

1.000

1.500

2.000

2.500

3.000

3.500

 OD 0 - 50 EUR  OD 50 - 100
EUR

 OD 100 - 150
EUR

 OD 150 - 200
EUR

 OD 200 - 350
EUR

 OD 350 - 500
EUR

 NAD 500 EUR

Št.  obračunov v dobro Št. obračunov v breme

Šesti mesec zapored brezposelnost upada
Jeseni pa je zaradi prijav mladih, ki so končali šolanje, znova pričakovati rahlo rast brezposelnosti – Na lokalnem 
trgu dela se letos zaposlovanje odvija bolje kot na ravni celotne države

2.767 
oseb iz 

evidence 
brezposelnih 
se je letos 
zaposlilo.

Od 
januarja 

do junija so 
delodajalci OS 
Velenje (prijave 

niso več obvezne) 
sporočili 1.903 
delovnih mest.
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Mira Zakošek

Energetska	strategija	Slovenije	je	negoto-
va	in	nejasna,	to	velja	tudi	za	vlogo	šestega	
bloka	Termoelektrarne	Šoštanj	v	njej.	Na	
gradbišču	tega	bloka	pa	dela	uspešno	pote-
kajo	in	gredo	h	koncu.	Veliko	prelomnico	
pomeni	torkova	zakuritev	v	kotlu	tega	blo-
ka.	O	tem	in	drugih	aktualnih	dogodkih	
smo	se	pogovarjali	z	direktorjem	Petrom 
Dermolom.

Z velikim spoštovanjem ste se pripravljali 
na to zakuritev, očitno vam je uspelo opra-
viti vse potrebno?
»Res	smo	v	zadnjih	mesecih	vložili	veli-

ko	napora	v	to,	da	smo	pripravili	kotel	na	
prvo	zakuritev	s	kurilnim	oljem.	Poleg	za-
ključnih	montažnih	del	smo	izvedli	kemič-
no	čiščenje	kotla,	vseskozi	pa	smo	tudi	zelo	
uspešno	izvajali	hladne	zagonske	preizkuse	
(t.	i.	testiranje	opreme).	Bolj	ko	gre	projekt	
proti	koncu,	več	je	hitenja	in	nervoze	tudi	
pri	izvajalcih	del	na	gradbišču,	zato	je	logi-
stika,	odzivnost	in	način	dela	TEŠ-evih	stro-
kovnjakov	bistvenega	pomena.	Kot	je	bilo	
načrtovano	po	terminskem	planu,	smo	pr-
vo	zakuritev	kotla	izvedli	v	torek,	22.	julija.	
S	tem	smo	tudi	uradno	začeli	izvajati	vro-
če	zagonske	preizkuse,	pri	katerih	bomo	v	
prvi	fazi	kurili	samo	s	kurilnim	oljem,	čez	
teden	dni	pa	začnemo	dovajati	tudi	prašno	
kurjavo.	V	prvi	fazi	mora	kurjenje	potekati	
neprekinjeno	500	ur	oz.	20	dni,	v	tem	ob-
dobju	pa	bomo	porabili	približno	12	mili-
jonov	litrov	kurilnega	olja.	Moč	kotla	bomo	
dvignili	na	25	%	celotne	moči.	Ob	tem	mej-
niku	je	potrebno	pohvaliti	vse	izvajalce	na	
gradbišču	bloka	6,	kot	še	posebej	projektno	
ekipo,	ki	kljub	težkim	časom	vseskozi	delu-
je	motivirano	in	strokovno.	

Zakuritev v kotlu se ne sliši kot nič poseb-
nega, pa vendar vem, glede na to, da sem 
pripravo na ta dogodek spremljala, da je 
vse tole zelo pomembno. Zakaj?
»Sama	zakuritev	se	morda	res	ne	sliši	kot	

nekaj	posebnega,	saj	smo	vajeni,	da	kotle	
v	obstoječih	proizvodnih	enotah	v	TEŠ	
večkrat	letno	brez	težav	zakurimo.	Kljub	
temu	pa	gre	za	enega	ključnih	trenutkov,	
ki	bo	dober	kazalnik,	kako	kakovostna	je	
vgrajena	oprema,	kako	kakovostno	so	de-
lo	opravili	izvajalci	na	gradbišču	in	kako	
dobro	smo	ga	odgovorni	kot	investitorji	
nadzirali.	Ob	dvigovanju	osnovnih	parame-
trov	(tlak,	temperatura)	se	bo	pokazalo,	kaj	
je	s	kotlovskim	ocevjem	(t.	i.	materialom	
T24).	Vemo,	da	kotlovsko	ocevje	povezu-
je	1500	km	cevi,	ki	so	med	seboj	varjene	
s	približno	150000	zvari.	In	seveda	noben	
od	teh	zvarov	ne	sme	popustiti.	Vsi	skupaj	
smo	bili	zato	zadnje	dni	precej	nestrpni,	saj	
smo	komaj	čakali	na	to	zakuritev.	Težav	v	
tej	fazi	seveda	ne	moremo	izključiti	in	mo-
ramo	biti	pripravljeni	na	različne	neljube	
dogodke.	Če	bodo	ti	preizkusi	uspešni,	za	
kar	vsi	skupaj	držimo	pesti,	potem	smo	na	
dobri	poti,	da	nekje	proti	koncu	septembra	
ali	pa	na	začetku	oktobra	opravimo	prvo	
sinhronizacijo	bloka	z	omrežjem	in	potem	
lahko	v	nekaj	mesecih	iz	tega	bloka	že	pri-
čakujemo	maksimalno	proizvodnjo	elek-
trične	energije.«

Da ste lahko zakurili v kotel, ste seveda 
morali opraviti večino del. Koliko del je 
torej v tem trenutku že končanih?
»Vsa	dela,	pomembna	za	uspešen	zagon	

bloka,	so	izvedena,	odprtih	je	še	nekaj	mon-
tažnih	del	na	pomožnih	objektih,	ki	pa	v	
tem	trenutku	niso	kritična	in	terminsko	ne	
predstavljajo	težav	za	nadaljevanje	projek-
ta.	Skupaj	je	opravljenih	več	kot	96	%	vseh	
načrtovanih	del.	Poleg	tega	v	tem	obdobju	
aktivno	opravljamo	interne	tehnične	pregle-
de,	urejamo	dokumentacijo,	saj	želimo	biti	
optimalno	pripravljeni	na	tehnični	pregled,	
ki	je	predviden	spomladi	naslednje	leto.«

Predpostaviva, da bo s tole zakuritvijo vse 

v redu, da bodo vroči preizkusi uspešni, 
kakšen je nadaljnji rokovnik?
»Vsekakor	je	za	nas	še	vedno	ključni	da-

tum	26.	junij	2015,	ko	pričakujemo,	da	bo	
Alstom	tudi	uradno	predal	objekt	Termoe-
lektrarni	Šoštanj.	Če	bo	šlo	brez	večjih	te-
žav,	smo	»tihi«	optimisti,	da	nam	bo	uspe-
lo	ta	rok	še	nekoliko	skrajšati,	a	o	tem	je	

za	zdaj	prezgodaj	govoriti.	Zdaj	je	tisti	čas,	
ko	moramo	iti	korak	za	korakom,	opraviti	
vsa	dela	čim	bolj	kvalitetno,	saj	bomo	na	
ta	način	zmanjšali	tveganja	morebitnih	te-
žav	v	kasnejšem	obdobju,	ko	bo	blok	6	ne-
prekinjeno	obratoval	in	ustvarjal	poslovne	
učinke.«

Dejali ste, da naj bi konec septembra 
blok že sinhronizirali z omrež-
jem. Pomeni to tudi prve 
kilovatne ure elektrike?
»Da,	res	je	tako.	Ampak	

naj	poudarim,	da	bo	šlo	še	
vedno	za	fazo	izvajanja	za-
gonskih	preizkusov,	kar	po-
meni,	da	ne	bomo	sledili	po-
trebam	po	električni	energiji	
na	trgu,	ampak	bo	blok	6	obrato-
val	po	predhodno	predvidenem	scena-
riju,	po	katerem	bo	v	ospredju	preizkušanje	
opreme,	dvigovanje	in	nižanje	obtežitev,	
funkcionalnost	tehnologije,	odzivnost	opre-
me.	Z	drugimi	besedami	–	proizvodnja	iz	
bloka	6	še	ne	bo	optimalna,	kljub	temu	pa	
se	bomo	trudili,	da	bomo	že	v	tem	obdo-
bju	poizkušali	ustvariti	čim	več	pozitivnih	
poslovnih	učinkov.	Ne	smemo	pozabiti,	da	
bo	cena	električne	energije	iz	bloka	6	tudi	
za	10	evrov	ugodnejša	kot	iz	obstoječih	pro-
izvodnih	blokov.«

Kaj pa naložbena cena šestega bloka, se bo 
ta še kaj spreminjala?
»Če	se	bo,	se	mora	navzdol!	Trudimo	se	

in	iščemo	rešitve,	da	bi	bila	naložbena	vre-
dnost,	ki	znaša	v	tem	trenutku	milijardo	
428	milijonov	evrov,	na	koncu	nižja.	Doslej	
je	poplačanih	že	čez	milijardo	200	milijo-
nov	evrov	vseh	obveznosti,	zagotoviti	jih	je	
potrebno	še	približno	200	milijonov	evrov.	
Na	žalost	je	danes	v	Sloveniji	še	vedno	veli-
ko	samooklicanih	»strokovnjakov«,	ki	oce-
njujejo,	kako	je	projekt	predrag,	in	to	poč-
nejo,	ne	da	bi	proučili	primerljive	projekte	
v	svetu.	Naložbena	vrednost	je	bila	defini-
rana	v	letu	2009,	takoj	po	podpisu	pogod-

be	(milijarda	424	milijonov	evrov),	cene	
materialov	na	borzi	so	bile	v	tistem	času	na	
rekordni	ravni,	in	če	bi	si	takrat	znali	naliti	
čistega	vina,	ne	bi	še	danes	razpredali	o	na-
ložbeni	vrednosti,	ki	jo	mnogi	izpostavijo	
takrat,	ko	želijo	prikriti	svoje	težave	in	fokus	
usmeriti	na	TEŠ.	Preverite,	koliko	sredstev	
je	bilo	vloženih	v	prekomerno	subvencio-

niranje	obnovljivih	virov	energije,	ki	je	ime-
lo	za	posledico	zrušitev	trga	z	električno	
energijo,	in	kolikšna	je	letna	proizvodnja	iz	
teh	objektov.	Ali	končni	odjemalci	(gospo-
dinjstva,	industrija)	zaradi	nižje	cene	elek-
trične	energije	na	trgu	plačujejo	nižjo	ceno	
elektrike?	TEŠ	bo	zaradi	danega	poroštva	

v	državno	blagajno	namenil	skoraj	80	
milijonov	evrov,	na	mesečni	in	

letni	ravni	plačujemo	v	razne	
sklade,	namenjene	obnovlji-
vim	virom	energije,	pa	te-
ga	nihče	ne	želi	poudariti	
in	slišati.«
V tehle dneh bi bilo logič-

no, da bi proslavili velike 
tehnološke dosežke in doslej 

dobro opravljeno gradnjo, pa na 
to ni možno niti pomisliti, saj je vaša 

nadaljnja usoda še vedno meglena. Kaj 
boste po priključitvi šestke na omrežje s 
sedanjimi bloki?
»V	tem	trenutku	bloka	štiri	in	pet	normal-

no	obratujeta	po	zahtevah	trženja	HSE.	
Blok	3,	ki	je	v	svojem	»življenjskem«	ob-
dobju	obratoval	preko	340	000	ur	in	pro-
izvedel	preko	18	milijard	kilovatnih	ur,	pa	
je	zaustavljen	že	od	7.	februarja	letošnjega	
leta.	Počasi	prihaja	čas,	ko	se	bomo	mora-
li	od	bloka	3	spoštljivo	posloviti.	Mnogim	
zaposlenim,	ki	so	mnoga	leta	živeli	s	tem	
objektom,	bo	težko,	ampak	življenje	in	ra-
zvoj	energetike	na	tej	lokaciji	mora	iti	dalje.	
Enako	usodo	bo	naslednje	leto	doživel	blok	
4,	medtem	ko	dokončne	in	potrjene	odlo-
čitve	o	usodi	bloka	5	še	ni.	Komisija,	ki	pri-
pravlja	analizo	upravičenosti	obratovanja	
tega	bloka	po	letu	2015,	počasi	zaključuje	
delo.	Osebno	sem	optimist,	saj	se	kot	teh-
nik	zavedam,	kakšen	pomen	ima	blok	5	za	
slovensko	energetiko.	Zadnjih	deset	let	(z	
izjemo	leta	2009)	v	Sloveniji	proizvedemo	
10	do	20	%	manj	električne	energije,	kot	jo	
porabimo,	brez	TEŠ	bi	se	ta	manko	pove-
čal	na	50	%.	Ne	znam	si	predstavljati,	da	bi	

se	odločili	za	zaustavitev	bloka	5,	nato	pa	
kupovali	električno	energijo	od	tujcev,	ob	
tem	pa	bi	s	provizijami	največ	zaslužili	pre-
prodajalci	s	to	energijo.«	

Še vedno v slovenski javnosti prevladuje 
mnenje, da blok šest ne bo rentabilen. 
Vi zagovarjate ohranitev obeh 
blokov, do nedavna ste zago-
tavljali tudi njuno rentabil-
nost. To še velja?
»Še	vedno	sem	mne-

nja,	da	bo	projekt	bloka	
6	v	svoji	življenjski	dobi	
rentabilen	in	donosen.	Če	
upoštevamo	vse	danes	ura-
dno	znane	podatke,	potem	je	
zagotovo	tako.	Je	pa	o	konkretnih	
številkah	trenutno	nemogoče	govoriti,	saj	
čakamo,	katera	nova	spoznanja	bodo	ugo-
tovljena,	bodisi	glede	premoga,	elektrike	in	
še	česa.	Ko	bomo	od	pristojnih	pridobili	
te	podatke,	jih	uskladili,	bomo	lahko	kon-
kretneje	ugotavljali	poslovanje	bloka	6.	To	
so	težave,	s	katerimi	se	bomo	v	prihodnjih	
dneh,	tednih	in	mesecih	morali	soočiti.	S	

skupnimi	močmi	bomo	morali	najti	opti-
malne	rešitve,	sprejemljive	tako	za	Premo-
govnik,	Termoelektrarno	kot	HSE.

Velik	pomen	pri	tem	ima	tudi	cena	ele-
ktrične	energije	na	trgu.	Ta	se	je	sesedel	
zaradi	nepravilno	zastavljenih	podpornih	
shem	za	obnovljive	vire	energije.	Samo	za	
primerjavo,	če	primerjamo	proizvodnjo	ele-
ktrične	energije	iz	obnovljivih	virov	(OVE)	
v	letu	2013,	bo	blok	6	proizvedel	približno	
petnajstkrat	več	električne	energije	(EE),	
medtem	ko	bo	vložek	v	OVE	in	blok	6	ze-
lo	primerljiv.	To	je	realnost	prekomernega	
subvencioniranja,	ki	je	imelo	za	posledico	
negativne	razsežnosti	na	trgu	z	električno	

energijo.	Te	napake	smo	se	zelo	pozno	pri-
čeli	zavedati,	še	posebej	v	Sloveniji.	

Mnoge	države	v	Evropi	so	zato	že	vpelja-
le	t.	i.	CMR	mehanizme	za	zagotavljanje	
zadostnih	proizvodnih	zmogljivosti,	saj	se	
zavedajo	pomena	termo	objektov	za	stabi-
len	in	zanesljiv	elektroenergetski	sistem.	
Mislim,	da	je	skrajni	čas,	da	se	tudi	Slove-
nija	temu	prilagodi.«	

Se vam ne zdi, da premalo poudarjate 
pomen termoenergije v Sloveniji, ki je 
regulator oskrbe in tako prispeva, da ima-
mo enega najboljših in najbolj zanesljivih 
samooskrbnih energetskih sistemov? Tudi 
zato že celih dvajset let nismo imeli elek-
tričnih mrkov.
»To	je	res.	In	res	je	tudi,	da	velik	del	za-

slug	za	takšno	stanje	pripada	energet-
ski	lokaciji	v	Šaleški	dolini.	Ve-

dno	pravim,	da	zaradi	tega	
ne	pričakujemo	hvalospe-
vov,	pričakujem	pa,	da	se	
o	tej	energetski	lokaciji	go-
vori	spoštljivo	tako	zaradi	
zgodovinskih	dejstev	(pro-

izvedenih	160	milijard	kilo-
vatnih	ur	električne	energije,	

sanacije	okolja,	ustvarjanja	de-
lovnih	mest,	razvoja	gospodarstva,	

ipd.),	kot	tudi	tega,	kar	danes	počnemo,	skr-
bimo	za	to,	da	bo	Slovenija	tudi	v	bodoče	
imela	na	razpolago	stabilen	in	zanesljiv	vir	
EE.	Šele	v	zadnjih	nekaj	tednih	je	opaziti,	
da	so	se	ljudje	in	tudi	mediji	končno	spri-
jaznili	z	dejstvom,	da	je	blok	šest	realnost.	
Nabor	strokovnjakov,	ki	so	začeli	govoriti	
o	pozitivnih	razsežnostih	tega	objekta,	pa	

se	veča.	Osebno	sem	prepričan,	da	prej	ko	
bomo	zaključili	ta	projekt,	prej	bo	celotna	
slovenska	javnost	dobila	realno	sliko,	zakaj	
pri	njem	sploh	gre.	Mnogo	truda	je	bilo	vlo-
ženega,	da	bi	to	v	zadnjem	letu	poizkušali	
pojasniti,	vendar	je	nemogoče	miselnost	in	
zmotno	prepričanje,	ki	je	nastalo	kot	po-
sledica	medsebojnih	medijskih	obračuna-
vanj	v	preteklosti,	tako	hitro	obrniti	v	pravo	
smer.	Seveda	bomo	ta	prizadevanja	nadalje-
vali,	a	v	tem	trenutku	se	mi	zdi	najpomemb-
neje,	da	projekt	čim	hitreje	in	uspešneje	za-
ključimo.	Sodili	o	tem,	kdo	je	imel	prav	in	
kdo	ne,	pa	bomo	lahko	takrat,	ko	bo	blok	
6	normalno	obratoval	in	posloval.«		 ⏩

Iz šestega bloka se že »kadi«
V torek so v kotlu šestega bloka prvič zakurili in začeli z vročimi preizkusi – Če bo šlo po načrtih, bodo blok 
na omrežje sinhronizirali že v začetku oktobra – Preko 96 odstotkov del je že opravljenih

Peter Dermol, direktor Termoelektrarne Šoštanj: »Še vedno sem mnenja, 
da bo projekt bloka 6 v svoji življenski dobi rentabilen in donosen.«

V času vročih 
preizkusov bodo 
porabili približno 
12 milijonov litrov 

kurilnega olja.

Če bo 
šlo vse po 

načrtih, bodo 
prvi kilovati v 
omrežju že 
v začetku 
oktobra.
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Aneks številka dve podpisan
Izpolnjevanje kolektivne pogodbe in likvidnost Skupini Premogovnik 
in zaposlenim zagotovljena do konca leta

Velenje – 17. julij je bil zadnji 
dan, do katerega so bili pripravlje-
ni velenjski rudarji in drugi stav-

kajoči v Premogovniku zamrzni-
ti spontano stavko, ki se je začela 
30. junija in trajala dobrih deset 

dni, v zameno za podpis aneksa 
k tripartitni pogodbi o nakupu 
premoga, zakupu moči in naku-

pu električne energije, in se vrni-
ti na delo. 

Na dan, ki so ga določili, so gene-
ralni direktor HSE Blaž Košorok, 
predsednik uprave Premogovnika 
Velenje Ivan Pohorec in direktor 
Termoelektrarne Šoštanj Peter Der-
mol k pogodbi podpisali aneks št. 2.

Z njim so, kot so po podpisu spo-
ročili iz Službe za odnose z javno-
stjo Premogovnika Velenje, zaposle-
nim v Skupini Premogovnik zagoto-
vili izplačilo plač in drugih prejem-
kov v skladu s kolektivno pogodbo, 
Premogovniku zagotovili stabilno 
poslovanje in likvidnost do konca 
letošnjega leta, Termoelektrarni 
Šoštanj pa nemoteno dobavo pre-
moga.

Pred Premogovnikom pa je zah-
tevno obdobje, v katerem bo po-
trebno začeti intenzivno izvajati 
ukrepe, ki so zajeti v Načrtu finanč-
nega in poslovnega prestrukturira-
nja Skupine PV, so še sporočili. Ta 
načrt bo med drugim predstavljal 
izhodišče za določitev cene premo-
ga v prihodnjih letih, torej tudi za 
blok 6 po začetku njegovega obra-
tovanja.

n mkp

Gorenje uspešno sklenilo tretjo dokapitalizacijo
Velenje, 18. julij – Gorenje je z 

Mednarodno finančno korporacijo 
IFC v skladu s sklepom 20. skup-
ščine delničarjev Gorenja, ki omo-
goča povečanje osnovnega kapita-
la s stvarnimi vložki, sklenilo po-
godbo o konverziji terjatev IFC v 
1.005.020 novo izdanih navadnih 
delnic Gorenje. V preteklih dneh je 
Gorenje konverzijo terjatev v osnov-
ni kapital sklenilo tudi z Gorenjsko 
banko, ki je pridobila 1.315.166 no-

vih delnic. Gorenje tako s pretvorbo 
terjatev IFC v delnice uspešno za-
ključuje tudi tretjo dokapitalizacijo. 

Prva in druga dokapitalizacija sta 
bili izvedeni z denarnimi vložki in 
družba je z njima uspešno pridobi-
la skoraj 27 milijonov evrov svežega 
kapitala v Sloveniji in tujini. Lani je-
seni je Gorenje izvedlo dokapitali-
zacijo, v kateri je z 10 milijoni evrov 
sodelovala japonska korporacija Pa-
nasonic, decembra pa sklenilo še 

drugo dokapitalizacijo, ki je pote-
kala v Sloveniji in na Poljskem. S to 
dokapitalizacijo je Gorenje prido-
bilo dodatnih 16,71 milijona evrov 
svežega kapitala.

Tretja dokapitalizacija pa omogo-
ča pretvorbo terjatev finančnih in-
stitucij, ki so bile upnice družbe na 
dan 20. skupščine, v osnovni kapi-
tal družbe za največ 9.681.964,61 
evrov z izdajo največ 2.320.186 no-
vih delnic. Cena delnice v vseh treh 

dokapitalizacijah znaša 4,31 evra. Z 
omenjenima dvema pretvorbama se 
je kapital povečal za natančno toli-
ko, kot je bilo predvideno.

Vrednost delnice Gorenja je bila 
v petek na Ljubljanski borzi sicer 
6,389 evra in je po objavi uspešne 
dokapitalizacije poskočila za nekaj 
več kot tri odstotke.

n mz

Ste eden od podpisnikov tripartitnega ane-
ksa z rudarskim stavkovnim odborom. Kaj to 
pomeni za vaše poslovanje letos glede na to, 
da vam je priznana rekordno nizka proizvo-
dna cena elektrike?

»O vsebini aneksa ne bi želel govoriti, ker 
gre za pogodbeno razmerje treh strank, sa-
ma vsebina pa je poslovna skrivnost. Na-
ša edina zahteva je bila, da družba TEŠ 
zaradi tega podpisa letos ne bo trpela do-
datnih negativnih poslovnih učinkov. Kot 
sem vedno poudarjal, je treba sliko gledati 
celovito. Samo prenesti breme negativne-
ga poslovanja iz enega podjetja na drugo 
ne predstavlja rešitve. V prihodnje celotno 
skupino HSE čaka veliko dela pri samem 

poslovanju. TEŠ je moral v lanskem letu 
poravnati preko 100 milijonov evrov obve-
znosti iz leta 2012, zato smo že v lanskem 
letu začeli izvajati vrsto ukrepov. Ves 
čas sami redno poplačujemo vse 
obveznosti do bank kreditoda-
jalk. V TEŠ se zavedamo resno-
sti položaja, zato bomo vložili 
vse napore v čim bolj optimal-
no in racionalno poslovanje. 
Stroške vzdrževanja smo v za-
dnjih letih več kot prepolovili, 
znižali smo število zaposlenih za 
več kot 20 ljudi, v letu 2014 načrtuje-
mo znižanje stroškov dela za 10 %, odpro-
dajamo nepotrebno premoženje, treba bo 

izvesti finančno in poslovno prestrukturi-
ranje družbe. Če ob tem skrbimo za op-
timalno nadaljevanje projekta izgradnje 

bloka 6, potem vedite, da je 
dela in odgovornih nalog 

več kot dovolj. Želimo si 
le čim manj medijskega 
prahu, da se lahko vsi 
zaposleni osredotoči-
mo na delo, za katere-
ga vem, da ga zelo do-

bro opravljamo.«
Ob zadnjem pogovoru ste 

dejali, da vas kljub temu, da gre 
za največji slovenski energetski objekt, ni 
obiskal nihče od najodgovornejših v državi. 
Kolikor vem, to še vedno velja.
»Na žalost je res tako. Glede na to, da 

gre za največji projekt v državi, je nepri-
merno, da ljudje, ki znajo toliko povedati 
o njem, ne pridejo sem, si ga vsaj ogleda-
jo in se prepričajo, kaj se tukaj dejansko 
dogaja. Prepričan sem, da bi si lahko že 
z enim samim obiskom ustvarili realnejše 
mišljenje. Želim si, da bi se to v prihodnje 
spremenilo in da bo nova vlada imela po-
sluh in predvsem pogum za obisk Termo-
elektrarne Šoštanj.«

Ste vi osebno oziroma vaša ekipa naleteli 
na karkoli spornega pri vodenju projekta 
šestega bloka?
»O vseh ugotovljenih spornih zadevah pri 

poslovanju družbe TEŠ iz preteklosti smo 

obvestili pristojne organe, oni pa morajo 
opraviti svoje delo. Je pa tako, da je vedno 
najlažje obsojati za nazaj. Pri obtoževanju 
je vedno treba upoštevati okoliščine, v kate-
rih so bile sprejete pretekle odločitve. Iz da-
našnjih spoznanj bi jaz osebno v preteklosti 
verjetno sprejel kakšno odločitev, ki bi se 
nekoliko razlikovala od že sprejetih. Vendar 
v tem poslu je tako, da moraš vedno spre-
jemati odločitve, včasih lažje, včasih težje, 
nikoli pa ne moreš z gotovostjo vedeti, ali 
je sprejeta odločitev optimalna. To navadno 
pokaže čas. Najslabše pa je, če v danem tre-
nutku ne sprejmeš nobene odločitve. Zgo-
dovina je tudi v TEŠ že pokazala, da je ne-
sprejeta odločitev skoraj praviloma 
najslabša možna odločitev. Zato 
je pomembno, da verjameš vase, 
svoje zaposlene in da deluješ ve-
dno 'v smeri' dobrega in odgo-
vornega gospodarja.« 

Kar precej čase se že napovedu-
jejo kazenske ovadbe zoper nek-
danje odgovorne. Veste, kako daleč so ti 
postopki?
»Natančno ne poznam, kaj se dogaja na 

tem področju, vem pa, da nekatere zadeve 
organi pregona preiskujejo. Vso dokumen-
tacijo, ki so jo zahtevali, smo jim izročili, s 
tem nimamo težav, saj je tudi vsem nam v 
interesu, da se preveri ustreznost v prete-
klosti sprejetih odločitev in se namigi o ko-
rupciji, nepravilnostih, zavajanju čim prej 

zaključijo. Na žalost pa to traja že kar nekaj 
časa – predolgo časa.

Gospod direktor, sliši se, da so sindikati 
nezadovoljni, saj med njimi krožijo infor-
macije, da naj bi jih bilo kar 200 preveč. 
To drži?
»Sindikati so že nekaj časa zelo nestrpni. 

Ob prebiranju medijev mnogokrat posta-
nejo nejevoljni, kar je tudi razumljivo. Ni 
prijetno, ko iz zavajajočih informacij v me-
dijih izveš, kaj vse se dogaja v tvoji družbi. 
Sam sem že nekoliko odporen na medijske 
zapise in obtoževanja, zaposleni pa to s te-
žavo in strahom prebirajo. Z gotovostjo tr-
dim, da danes pri obstoječi organiziranosti, 

upoštevajoč obratovanje obstoječih 
blokov in angažiranost zaposlenih 

v projektu bloka 6, kadrovsko ze-
lo šepamo. V tem prehodnem 
obdobju nam bo najtežje. Ko se 
bo projekt zaključil, bo vse sku-

paj lažje. Dejstvo pa je, da so tu-
di znotraj TEŠ potrebne spremem-

be v smislu prestrukturiranja. Naša naloga 
skupaj s socialnimi parterji je, da procese 
optimiziramo tako, da družba posluje opti-
malno ter da je cena proizvedene električ-
ne energije konkurenčna cenam na trgu. 
Razmeram in spremenjenim okoliščinam 
se bomo morali skupaj z zaposlenimi pri-
lagoditi, vendar ne tako, da najprej začneš 
odpuščati zaposlene. To je seveda najlaž-
je, najmanj humano, pa mnogokrat tudi 
stroškovno ne najbolj učinkovito. Dober 
direktor je tisti, ki bo znal zaposlenim or-
ganizirano poiskati delo in jih motivirati za 
to, da bo iz njih iztisnil čim več dodane vre-
dnosti za družbo. Koliko ljudi je potrebnih 
v družbi TEŠ, vemo sami najbolje. V TEŠ 
nimamo in ne moremo imeti 200 zaposle-
nih preveč, tisti, ki poznamo vse procese, 
tehnologijo in smo odgovorni za zanesljivo 
in stabilno proizvodnjo EE, se tega dobro 
zavedamo.«

n

Zaradi ugodne hidrologije letos nižja proizvodnja 
Letošnja proizvodnja električne energije je v Termoelektrarni Šoštanj podobna lan-

ski, ko so bile podobno kot letos izjemno ugodne hidrometeorološke razmere in je 
zato potreb po termoenergiji manj. Te razmere so tako ugodne, da bi hidroelektrarne, 
če bo tako še nekaj časa, že prihodnji mesec izpolnile svoje letne plane. Seveda to za 
Holding Slovenske elektrarne ni slabo, saj je proizvodnja iz hidroelektrarn stroškov-
no mnogo bolj ugodna in prinaša tudi boljše poslovne rezultate.

Seveda pa so v Šoštanju pripravljeni na spremenjene razmere, ki se zgodijo skoraj 
vsako leto, ko nastopijo bolj sušna obdobja. Lani so denimo v poletnih mesecih za-
gotavljali Sloveniji kar polovico potrebne električne energije.

Investicijska 
vrednost bloka 

šest (milijardo 428 
milijonov) ne bo 
več naraščala.

Usoda 
petke še 
negotova

Pogajalcem 
stavkajočih 
je uspelo. 

V energetiki 28. 
avgusta splošna 
opozorilna stavka?

Sindikati dejavnosti energetike že kar nekaj časa opozarjajo na neu-
rejene razmere znotraj te dejavnosti. Zahtevajo odločno ukrepanje 
odgovornih pri razreševanju nakopičenih težav, s katerimi se srečuje 
slovensko elektroenergetsko gospodarstvo. Zahtevajo zagotavljanje 
delovnih mest, ekonomsko in socialno varnost zaposlenih in nikakor 
ne pristajajo, da bi prestrukturiranje temeljilo 
na zniževanju pravic delavcev, njihovih pre-
jemkov in socialnega položaja.

Zahteve po takojšnjem ukrepanju so pred 
tedni znova naslovili na vse odgovorne, tudi 
na ministra in predsednico vlade in slovenski 
državni holding, odgovore pa zahtevali do 
tega ponedeljka. Po besedah predsednika 
sindikata dejavnosti energetike Branka Sevč-
nikarja se je odzval samo slovenski državni 
holding, pa tudi z njihovimi pojasnili niso 
bili v celoti zadovoljni. Zato napovedujejo za 28. avgust splošno 
opozorilno stavko v celotnem sistemu elektrogospodarstva Slovenije.  

n mz

Pivovarna Laško dobila tožbo
Okrožno sodišče v Celju je dalo prav Pivovarni Laško in družbi Atka-

-Prima Boška Šrota naložilo povračilo 13,3 milijona evrov škode. Toliko je 
bila namreč Pivovarna Laško oškodovana zaradi nakupa predragih delnic 
Thermane ter posojil Infondu Holdingu in Centru Naložbam. Tožbo so v 
Pivovarni Laško vložili v začetku leta 2011, sodba pa še ni pravnomočna. 
Možnosti, da bi Laščanom škodo uspelo izterjati, praktično ni. Atka-Prima 
je imela namreč konec lanskega leta le še za 1,4 milijona evrov premoženja 
in skoraj 400.000 evrov negativnega kapitala.

V Polzeli se spet zapleta
Pri polzelskih nogavičarjih se spet zapleta. Prisilni upravitelj Tovarne no-

gavic Polzela je v izrednem poročilu o poslovanju družbe napovedal, da 
bo ugovarjal vodenju postopka prisilne poravnave. Ocenjuje namreč, da 
obstaja resen dvom, da bo tovarna sposobna izvesti takšno finančno pre-
strukturiranje, da bo odpravljena insolventnost.

n mz
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OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Amerika
Kaja Avberšek

Obstaja tudi posebna vrsta leteče žabe. No, tale 
je že take sorte. Ravnokar leti preko oceana in 
časovna razlika med tu in tam („tu“ je Ame-
rika, „tam“ je Slovenistan) je tolikšna, da bo 
preskočila eno celo noč in v obliki druge eksotične žabje vrste – tako 
imenovane zombi-žabe – v upočasnjenem tempu poskakovala naokoli 
in pripravljala culico za naslednji odlet. (Leteče žabe imajo krila zato, 
da letijo. Jih pa kdaj tudi zmatra.) Ravnokar je povesila nos, ker bo 
ostala brez zajtrka. Bodo pa morda s kavo, čajem in vodo njene misli 
ostrejše (se potolaži). Tudi ekran s filmi na naslonjalu sedeža spredaj 
je pokvarjen, zato res nima izgovora, da ne bi s svojimi štorastimi 
polanalognimi kraki tapkala po gladki svetleči se površini pametne 
tablice. Amerika torej!

V Ameriki imajo na letališču zaposlene luškane repljajoče kužke, ki v 
prtljagi utrujenega in nič hudega slutečega popotnika zavohajo sadje. 
Slastne mini hruške s pongrada namreč predstavljajo potencialno 
nevarnost za izbruh nove, katerekoliže strašne epidemije. Dobro, pre-
povedan nož na letalu, to je še kar smiselno (v letalski karieri so mi 
zaplenili že dva švicarja, zato sem glede tega nujnega in ljubega mi 
pripomočka še posebej pazljiva). No, odpiranje kufrov in brskanje za 
jabolki in pomarančami med gatami je pa že kar huda debilnost. Ne, 
tumpasti varnostni ukrepi si ne zaslužijo niti besedice več!

V Ameriki je vse veliko. Pomislita samo na ameriške borovnice! Pa 
pollitrske kave. Hladilniki kot prikolice manjših tovornjakov. Povpre-
čen ameriški avto za zajtrk požre dve Fiat Pandi. (Fiat Panda nima 
za burek!) Ni čudno, da se vsi naokoli vozijo v takih zverinah, če je 
bencin napol zastonj!

V San Francisco gremo z rožami v laseh in z Jefferson Airplane v 
ušesih. Grizljamo kitajski čips iz neznane nam kitajske buče. Diši po 
evkaliptu. Sonce mi na roke nariše rdeče rokave.

Kalifornija slovi po slastnem sadju in zelenjavi, mesu in vinu, ja, po 
dobri hrani na splošno. Marylin Monroe je bilo sprva ime Norma 
Jean in ponosno je nosila naslov „miss oliv“ mesteca Fresno. Koščica 
ene izmed Marylininih oliv mi kasneje odlomi pol zgornje desne štiri-
ce. In kakšna narava, ameriška! Kolikšna raznolikost, kakšne širjave, 
kakšna lepota! El Kapitan, gora, ki izgleda ravno tako, kakor ji je 
ime. V kristalni rečici si nakopljem praskajoče grlo. Hrano in dišeče 
toaletne pripomočke moramo ponoči pospraviti v medvedjevarne skri-
nje. Vidimo in duhamo tako gromozanske sekvoje, da se po njihovih 
izdolbljenih deblih kot po tunelu lahko peljejo avti. Jokam, ko tik 
po vetrovnem sončnem zahodu zrem na rdečkasto goreči amfiteater 
kanjona Bryce, od sublimne lepote večne narave se mi solze usipajo 
po licih! Vozimo se po puščavi, ki so jo staroselci poimenovali „zemlja, 
ki gori“. Srečamo kojota. Ustavimo se na „hudičevem golf igrišču.“ V 
vodniku piše, da se tu na tleh dobesedno lahko speče jajce. Vsenaoko-
li razbite jajčne lupine. Turisti pridno sledijo navodilom. Bumf v Las 
Vegas! Trden pristanek iz ene divjine v drugo. Muzej neonsko osvetlje-
nih humanoidnih kuriozitet. Deroče človeške množice se iz velikan-
skih plastičnih kavbojskih škornjev, Eifflovih stolpov, električnih kitar 
in visokopetnih ženskih nog z mrežastimi štunfi nalivajo z mavričnimi 
koktejli. Muzika buta z vseh strani, 24/7. Izgleda, da je vsak koš za 
smeti tudi zvočnik. Pravljična dežela za odrasle, ki je na sprevržen 
način še kako hiperrealistična. Bleščice in slaščice in rešilna vozila, 
ki vozijo od vseh čudovitosti zastrupljena polživa bitja na praznjenje 
želodcev. Hitro pobegniti v naslednji kanjon, kanjon oranžastih pešče-
nih zaves in pogleda na reko Colorado, ki se globoooko spodaj ovije v 
obliki podkve, in spet jokam, je pa tudi veter ... In vsi ti ljudje, tukajle, 
na robu prepada, zakaj ne utihnejo, koliko od njih, ki 2000x kliknejo 
s svojo fotomašinico, VIDI, kar ima nastavljenega pred očmi? 

Bi natapkala še marsikaj: o še kakšnem kanjonu, lepo vzgojenih otro-
cih, čudenju nad dejstvom, kako je „tu“ Človek v marsikaterem pogle-
du postavljen na prvo mesto, pa o čudaških prepovedih in mogoče 
najboljšem avokadu na svetu ... Pa moram izključiti vse elektronske 
naprave, menda vstopamo v turbulenco in tudi pristajati bomo začeli 
(sledi še drugi, daljši let). No, Amerika je prevelika in tudi za leteče 
žabe je vedno premalo prostora, takšnega na Zemlji ali takšnega na 
papirju ...

n

Sreda, 16. julija
S	predsednikom	republike	se	je	

srečal	najverjetnejši	mandatar	Miro	
Cerar.	Po	srečanju	je	povedal,	da	bo	
nova	vlada,	če	bo	vse	steklo	v	nor-
malnih	okvirih,	imenovana	v	drugi	
polovici	septembra.	

Da	bi	preprečili	izigravanje	in	
izkoriščanje	delavcev,	je	hrvaška	
davčna	uprava	objavila	seznam	več	
kot	sedem	tisoč	podjetij	in	obrtni-
kov,	ki	zaposlenim	dolgujejo	naj-
manj	tri	plače.

Nekdanja	članica	francoske	skraj-
no	desničarske	Nacionalne	fronte	
je	bila	obsojena	na	devet	mesecev	
zapora,	ker	je	lani	temnopolto	pra-
vosodno	ministrico	primerjala	z	
opico.

Bašar	Al	Asad	je	ob	prisegi	za	nov	
sedemletni	mandat	na	čelu	Sirije	
napovedal,	da	bo	pregnal	vse	islam-
ske	upornike.

Po	spremljanju	ljudi,	ki	so	si	na	
spletu	ogledovali	nespodobne	fo-
tografije	otrok,	je	britanska	policija	
prijela	660	domnevnih	pedofilov.

Sodišče	v	Haagu	je	odločilo,	da	je	
Nizozemska	soodgovorna	za	poboj	
300	Bošnjakov	ob	genocidu	v	Sre-
brenici	julija	1995,	ker	jih	nizozem-
ski	vojaki	niso	zaščitili.

Četrtek, 17. julija
Nataša	Pirc	Musar	je	posle	infor-

macijske	pooblaščenke	predala	svo-
ji	naslednici	Mojci	Prelesnik.

Generalni	direktor	HSE,	predse-
dnik	uprave	Premogovnika	Velenje	
in	direktor	Teša	so	podpisali	aneks	
k	tripartitni	pogodbi	o	nakupu	pre-
moga,	zakupu	moči	in	nakupu	ele-
ktrične	energije.

Ameriški	proizvajalec	program-
ske	opreme	Microsoft	je	napovedal,	
da	bo	v	letu	dni	odpustil	18	tisoč	
zaposlenih,	od	tega	12.500	v	No-
kii.	Za	razlog	so	navedli	poenosta-
vitev	poslovanja	in	pripojitev	Noki-
jine	enote.

Tajfun	Ramasun,	ki	je	dosegel	Fi-
lipine,	je	zahteval	38	smrtnih	žrtev.	

Na	vzhodu	Ukrajine	je	padlo	ma-
lezijsko	letalo	boeing	777	z	295	lju-
dmi.	Hitro	so	se	pojavila	ugibanja,	

da	je	bilo	letalo	sestreljeno.	A	tako	
Kijev	kot	proruski	uporniki	so	vple-
tenost	brž	zanikali.

Makedonija	se	je	odločila	za	spre-
membo	ustave;	po	novem	bodo	v	
njej	izrecno	prepovedane	istospol-
ne	poroke,	saj	naj	bi	tako	zaščitili	

tradicionalno	družino	in	verske	vre-
dnote	poroke.

Izraelski	premier	Netanjahu	je	le	
nekaj	ur	po	tem,	ko	se	je	predča-
sno	končalo	napovedano	peturno	
premirje	med	Izraelom	in	Hama-
som,	napovedal	kopensko	ofenzi-
vo	na	Gazo.

Petek, 18. julija
Prešteti	so	bili	glasovi,	oddani	na	

diplomatsko-konzularnih	predstav-
ništvih.	Razmerij	med	strankami,	
ki	so	se	uvrstile	v	parlament,	niso	
spremenili.	

Prizivno	sodišče	v	Milanu	je	raz-
veljavilo	prvostopenjsko	obsodbo	
nekdanjega	italijanskega	premierja	
Silvia	Berlusconija	v	primeru	Ruby	
in	ga	tako	oprostilo.

Srbski	parlament	je	potrdil	prvi	
sveženj	reform	za	zmanjšanje	javne	
porabe,	s	katerimi	bodo	liberalizira-
li	trg	dela	in	dvignili	upokojitveno	
starost	za	ženske.

V	Boliviji	so	znižali	zakonsko	
predpisano	starostno	omejitev	za	
delo	otrok	na	10	let.

Ves	svet	se	je	ukvarjal	s	strmogla-
vljenim	letalom	na	območju	Ukraji-
ne.	Ameriška	veleposlanica	je	deja-
la,	da	je	bilo	letalo	po	vsej	verjetno-
sti	sestreljeno	z	raketo	zemlja-zrak,	
in	dodala,	da	»ni	verjetno,	da	bi	ga	
uporniki	lahko	uporabili	brez	po-
moči	usposobljenih	oseb.	Ne	mo-
remo	izključiti	tehnične	pomoči	ru-
skih	vojakov.«	

Sobota, 19. julija
V	Parizu	so	se	na	shodu	v	podpo-

ro	Palestincem	v	Gazi	protestniki	
spopadli	s	policijo.	Shod	je	bil	sicer	
prepovedan,	potem	ko	so	se	prote-
stniki	teden	pred	tem	skušali	prebiti	
do	sinagog.

V	napadu	na	meji	z	Libijo	je	bilo	
ubitih	15	egiptovskih	obmejnih	stra-
žarjev.	Napadalci	naj	bi	bili	tihotap-
ci,	ki	so	bili	oboroženi	z	raketometi.

Sunitski	skrajneži	naj	bi	ob	zavze-
tju	plinskega	polja	v	osrednjem	delu	
Sirije	ubili	270	vojakov,	stražarjev	

in	delavcev,	medtem	ko	so	iz	Mo-
sula	na	severu	Iraka	pregnali	vse	
kristjane.

Izraelski	zračni	in	kopenski	na-
padi	ter	napadi	z	morja	na	Gazo	
so	zahtevali	že	340	smrtnih	žrtev.	
Ranjenih	je	bilo	več	kot	2250	Pa-
lestincev.	

Nizozemska	je	zahtevala,	da	za	
nesrečo	malezijskega	letala,	na	ka-
terem	je	bila	večina	nizozemskih	
potnikov,	odgovarjajo	tako	krivci	
kot	tisti,	ki	so	to	omogočili.

Nedelja, 20. julija
Svet	so	preplavili	protesti	pro-

ti	izraelskim	napadom	na	Gazo.	
Zgodili	so	se	v	Londonu,	Parizu,	
Johannesburgu,	Berlinu,	Santiagu	
de	Chile	in	Džakarti.

In	vendar:	v	novem	izraelskem	
bombardiranju	soseske	v	Gazi	je	
bilo	ubitih	več	kot	60	ljudi.	Arab-
ska	liga	je	izraelski	napad	označila	
za	vojni	zločin.	

Posmrtne	ostanke	196	žrtev	pad-
ca	malezijskega	letala	so	proruski	
uporniki	naložili	na	hladilne	žele-
zniške	vagone,	medtem	ko	naj	bi	čr-
ni	skrinjici	prinesli	v	Doneck.

Sodišče	na	Floridi	je	ameriškemu	
proizvajalcu	cigaret	RJ	Reynolds	
Tobacco	Company	naložilo,	da	mo-
ra	vdovi	dolgoletnega	kadilca	pla-
čati	23,6	milijarde	dolarjev	odško-
dnine.

Ponedeljek,  
21. julija 

Državna	volilna	komisija	je	štela	
glasove	predčasnih	volitev,	prispele	
po	pošti	iz	tujine.	

Začeli	so	teči	roki	za	volilna	opra-
vila	pred	lokalnimi	volitvami,	ki	bo-

do	5.	oktobra.
Zavod	za	zaposlovanje	je	napove-

dal	subvencije	v	višini	5000	evrov	
za	zaposlitev	brezposelnih	iz	vzho-
dne	Slovenije,	starih	50	let	ali	več.	
Tako	naj	bi	zagotovili	760	novih	za-
poslitev.

Iran	je	v	skladu	z	začasnim	jedr-
skim	dogovorom	izpolnil	obljubo	in	
uničil	celotno	zalogo	srednje	obo-
gatenega	urana	ter	se	vzdržal	boga-
tenja	urana	nad	petodstotno	mejo.

Rusija	je	zatrdila,	da	je	blizu	ma-
lezijskega	letala	pred	strmoglavlje-
njem	letel	ukrajinski	lovec,	hkrati	
pa	zavrnila	trditve	Kijeva,	da	so	pro-
ruskim	upornikom	dobavili	raketni	
sistem	buk.

Med	izraelskim	bombardiranjem	
Gaze	je	bila	zadeta	bolnišnica.

Torek, 22. julija
Mediji	so	nas	obvestili,	da	je	Mi-

ro	Cerar	na	pogovore	povabil	pet	
strank,	torej	vse	nove	parlamentar-
ne	stranke,	razen	SDS-a.	

Izvedeli	smo	tudi,	da	so	v	dobrem	
mesecu	dni	po	začetku	izvajanja	za-
kona	o	odškodninah	za	izbrisane	
upravne	enote	prejele	2195	vlog	za	
odškodnine.

Ob	naša	ušesa	je	zadela	tudi	ne-
prijetna	novica,	da	je	Slovenija	v	če-
trtletju	med	vsemi	državami	člani-
cami	evrske	skupine	najbolj	pove-
čala	javni	dolg,	in	sicer	za	sedem	
odstotnih	točk.

Noč	na	dan	je	območje	med	Za-
drom	in	Šibenikom	zajelo	hudo	ne-
urje.

Ukrajina	je	vodenje	preiskave	str-
moglavljenja	malezijskega	letala	
predala	Nizozemski	ter	sporočila,	
da	bodo	analizo	črnih	skrinjic	opra-
vili	britanski	strokovnjaki.

Teksaški	guverner	je	bil	jasen:	ker	
je	od	oktobra	lani	mehiško-ameri-
ško	mejo	nezakonito	prečkalo	več	
kot	57	tisoč	otrok	brez	spremstva	
staršev,	bo	prihodnji	mesec	na	ob-
močje	poslal	tisoč	vojakov.

Po srečanju s predsednikom republike je Miro Cerar 
napovedal, da lahko vlado pričakujemo septembra.

Še eno letalo malezijske 
družbe ni prišlo do cilja.

Nizozemski strokovnjaki so 
prevzeli 200 trupel. Lokacija 

ostalih ni bila znana.

Svet so preplavili protesti 
proti izraelskim napadom na 

Gazo.

Izvedeli smo, da se bodo vsa 
goriva pocenila.

Med Palestino in Izraelom je klila vojna.

Ves svet se je spraševal, kdo je sestrelil letalo. Odgovornosti 
ni prevzel nihče.

Mladi Korošci zahtevajo 
tretjo razvojno os

Pobudam	za	pospešitev	postopkov	izgradnje	tretje	razvojne	osi	so	se	na	
Koroškem	pridružili	tudi	mladi.	Upravni	odbor	Mladinskega	sveta	Ravne	
na	Koroškem	je	ustanovil	Mladinsko	iniciativo	za	3.	razvojno	os,	ki	prek	
spletne	strani	www.hitronakorosko.si	zbira	podpise	podpore	pod	peticijo.	
Načrtujejo,	da	bi	do	jeseni	zbrali	okoli	5000	podpisov	podpore	peticiji,	ki	
jih	bodo	nato	predali	novim	predstavnikom	v	vladi	in	državnemu	zboru.	
Želijo	tudi,	da	bi	se	zbiranje	podpisov	podpore	peticiji	razširilo	na	celotno	
območje	predvidene	3.	razvojne	osi,	od	Avstrije	do	Hrvaške.

n
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Na Jenkovi cesti ne bo več »skakalnic«
Obnova bo potekala v treh fazah – Začetek del verjetno v drugi 
polovici septembra

Velenje, 18. julija – Mestna občina Velenje je obja-
vila javni razpis za obnovo 300 metrov dolge Jenkove 
ceste, ki vodi mimo osnovne šole Antona Aškerca in 
velenjske glasbene šole. Gre za eno najbolj dotrajanih 
mestnih cest, na kateri je tudi močno načet most čez 
reko Pako. Začetek obnove se je že večkrat premaknil 

zaradi finančne zahtevnosti projekta, saj računajo, da 
bo obnova stala kar 450 tisoč evrov. Ob začetku gra-
dnje Gaudeamusa pa so se odločili, da z njo počakajo, 
dokler ne bo objekt končan, saj so prav po Jenkovi ce-
sti zvozili veliko gradbenega materiala, potrebovali pa 
so jo tudi zaradi obvozov.  

Kot nam je povedal Tone Brodnik, vodja Urada za 
komunalne dejavnosti občine, bo obnova tako zahtev-
na, da bo potekala v treh fazah. Prva naj bi se začela v 
drugi polovici septembra. »Avgusta bomo izbrali izva-
jalca del, računamo, da bomo pogodbo podpisali sre-

di septembra. Časa za prvo fazo obnove ne bo veliko, 
le do začetka novembra, saj se ponavadi potem vreme 
poslabša, če so temperature nizke, pa tudi asfalta ne 
moremo več polagati,« še izvemo.

Na Jenkovi cesti bodo popolnoma obnovili vozne pa-
sove in pločnike, kar pomeni, da bodo sedanje visoke 

cestne ovire izginile. Uredili bodo tudi most čez Pako, 
odstranili platane, ki spodkopavajo kanalizacijski sis-
tem, in uredili nov drevored ob celotni dolžini ceste. 
»Projekte prenove smo predstavili tudi okoliškim sta-
novalcem. Ti se že veselijo obnove, projekte pa so pod-
prli,« še izvemo.  Vsekakor si želijo, da letos še pred zi-
mo na vozišču položijo vsaj grobi asfalt, finega pa, če 
vreme ne bo ugodno, spomladi. 

n bš

Zunanja igrala velenjski Kogi
Šoštanj, 16. julija – 

Župan Šoštanja Dar-
ko Menih in direktor 
Veplasa Franc Vedenik 
sta v sredo v vili Ma-
yer podpisala pogodbo 
za dobavo in montažo 
opreme zunanjih otro-
ških igrišč novega Vrt-
ca Šoštanj. Za to bo 
poskrbela družba Ko-
ga. Vrednost pogodbe 
je 42.000 evrov. Potem 
ko so za opremo notra-
njih prostorov pogodbo 
z Lesnino MG Opremo 
podpisali dva dni prej,  
zdaj v Šoštanju pričaku-
jejo, da bodo dela kon-
čana do septembra, ko 
si želijo nov vrtec tudi 
odpreti.

n mkp

Do septembra? V roke sta si segla župan Menih in direktor Vedenik. 
(Foto: arhiv Občine Šoštanj)

Mira Zakošek

Med dosedanjimi poslanci iz Sa-
ša regije je bil poslanec Pozitivne 
Slovenije Jožef Kavtičnik iz Velenja. 
Stranki se ni uspelo ponovno prebi-
ti v parlament in tako tudi Kavtič-
nik sedaj zapušča ta položaj.

Težko ste se sprijaznili z rezultati, 
ki jih je tokrat dosegla Pozitivna 
Slovenija, ki je dobesedno pogo-
rela?
»Ne bi dejal, da je pogorela, am-

pak, da smo pošteno izgubili. Lju-
dje so očitno ocenili, da nismo nare-
dili tistega, kar so od nas pričakova-
li, zato so dali svoje glasove tistim, 
za katere mislijo, da bodo lahko iz-
polnili njihove obljube. Osebno pa 
menim, da temelji volilni rezultat 
na všečnih obljubah, za katere se 
še vedno ne ve, kako jih bodo ure-
sničili, in na velikem kritizerstvu.«

Kako ocenjujete svoje delo v držav-
nem zboru zadnja tri leta, kaj ste 
naredili takšnega, da ste na to 
ponosni?
»Veliko je bilo tega. Predvsem bi 

rad poudaril, da sem dobro sodelo-
val s tukajšnjim okoljem, občino, 
Gospodarsko zbornico, posamezni-
mi podjetji … pa tudi z občani, ki 
so me obiskali v poslanski pisarni 
z vprašanji ali pa svojimi mnenji, ki 
sem jih skušal prenesti naprej. 

Še posebej sem ponosen, da sem 
v državnem zboru kot predsednik 
odbora za izobraževanje, znanost, 
šport in mladino uspel organizira-
ti tematsko sejo dveh odborov za 
gospodarstvo in izobraževanje, na 
kateri smo predstavili delo medpod-
jetniških izobraževalnih centrov ter 
na mojo pobudo in pobudo ljudi iz 
gospodarstva dali nekaj odgovorov 
na to, kako bi medpodjetniške izo-
braževalne centre preoblikovali ozi-
roma jim dodali centre uporabnih 
znanj, v katerih bi se še hitreje in 
konkretneje odzivali na potrebe go-
spodarstva. To idejo sem predstavil 
tudi evropski komisarki, ki je z za-
nimanjem prisluhnila tej rešitvi, ki 
smo jo zapisali tudi v strategijo ra-
zvoja Slovenije. Prav tako sem po-
nosen, da mi je v državnem zboru 
uspelo vložiti zakon o premostitve-
nem zavarovanju poklicnih športni-
kov, ki je bil kljub nasprotovanju vla-
de tudi sprejet. To je bil tudi dober 
odgovor na to, da se politika zaveda 
pomembnosti športa. Vesel sem tu-
di, da sva s kolegom Srečkom Me-
hom uspela v parlamentarno pro-
ceduro spraviti zakon o poroštvu 
za TEŠ 6, kajti prepričan sem, da bi 
bili brez tega zakona stroški gradnje 
bistveno dražji, lahko bi se gradnja 
celo ustavila in nastale bi nepopra-
vljive posledice.«

Žal pa TEŠ v času vašega mandata 
ni dobil nujnega epiloga, blok je 
sicer že skoraj zgrajen, številna 
vprašanja pa odprta?

»Jaz mislim, da blok 6 ni pod 
vprašajem, pod vprašajem pa je se-
veda preglednost naložbe. Nalož-
be ni mogoče ustaviti, pogodbe so 

že skoraj 100-odstotno podpisane, 
98 odstotkov plačil je že poravna-
nih. Pod vprašajem pa je energet-
ska strategija Slovenije, na kar sem 
v svojem mandatu pogosto opozar-
jal s poslanskimi vprašanji in direk-
tno z vprašanji predsednici vlade in 
resornim ministrom. Pri tem sem 
bil zelo glasen, celo tečen, tako da 
sem šel nekaterim na živce.«

Nerazrešen ostaja tudi naš drugi 
zelo velik problem: boljša cestna 
povezava; zakaj se ta v času vašega 
mandata ni premaknila z mrtve 
točke?
»Prikimavam, to je sramota, prav-

zaprav že kar tragedija. Na to sva s 
slovenjgraškim kolegom Komljan-
cem opozorila že leta 2002. Kma-
lu potem je bila imenovana skupina 
poslancev in županov, ki so se zače-
li ukvarjati s tem vprašanjem. Nato 
se je zastavljena trasa spreminjala z 
vsako novo garnituro politikov. Pre-
pričan sem bil, da se bomo o cesti 
dogovorili v tem mandatu, in res mi 
je žal, da se to ni zgodilo, četudi je 
bila PS v koaliciji. A žal tam niso 
bili ljudje, ki bi izpolnjevali zasta-
vljene naloge. Ustavilo se je tudi pri 
nezmožnostih sodelovanja med mi-
nistroma za infrastrukturo ter kme-
tijstvo in okolje. Čeprav sem mini-
stra Omerzela pripeljal v Velenje in 
je zagotovil, da je trasa na Šentru-

pert edina sprejemljiva, se potem z 
ministrom Židanom nista uspela  
dogovoriti. Meni ni šlo v račun, da 
se v vladi takšnih stvari niso mogli 
dogovoriti. Zato sem bil velikokrat 
kritičen, po besedah predsednice 
vlade preveč tečen.«

Je poleg teh dveh vprašanj še kaj 
takšnega, kar ste želeli uresničiti, 
pa vam zdaj, ko niste več poslanec, 
ne bo uspelo?
»V našem programu smo zapisa-

li, da bomo začeli mnoge investici-
je (hidroelektrarne, tretja razvojna 
os, železnice) in pospešili zagon 
podjetij, predvsem v gradbeništvu, 
ki nam je propadlo, pa ga za na-
daljnji razvoj nujno potrebujemo. 
Sprejeti bi morali takšno zakono-
dajo, da bi se ta podjetja postavila 
na noge. Potem je še bančništvo, ki 
smo ga z davkoplačevalskim denar-
jem sanirali, pa potem nič prema-
knili, saj kreditni krč kljub vsemu 
ne popusti. Strokovnjaki bi morali 
oceniti, katera podjetja so zdrava, 
država pa bi jim morala pomagati 
z ustrezno zakonodajo, da se raz-
vijejo, predvsem pa bi jim banke 
morale odobriti kredite. Posebno 
skrb bi bilo treba nameniti držav-
nemu premoženju, poskrbeti, da ga 
vodijo dobri strokovnjaki, od vseh 
pa zahtevati odgovornost. Žal mi 
je, da do vsega tega v tem manda-
tu ni prišlo. Prepričan sem tudi, da 
se da državo voditi tako, kot se vodi 
podjetje, torej projektno. To je kon-
kretno v praksi dokazal naš predse-
dnik Zoran Jankovič pri vodenju 
Ljubljane. Seveda bi rad nadaljeval 
tudi projekt brezplačne osnovne šo-
le (žal to še vedno ni) in reformo 
v zdravstvu.«

n

Kljub sanaciji bank kreditni krč ne popusti
Dosedanji poslanec Pozitivne Slovenije Jože Kavtičnik najbolj ponosen na preoblikovanje Medpodjetniških 
izobraževalnih centrov, zakon o premostitvenem zavarovanju poklicnih športnikov in poroštvo za šesti blok TEŠ

Nekaj država, nekaj občina

Šoštanj je po velikosti največja med tremi 
šaleškimi občinami, zato jim dela s cestami 
zlepa ne zmanjka

Šoštanj – Država letos ne name-
nja prav veliko denarja za obnovo 
cest, vsaj državnih ne. Za lokalne 
ceste, teh pa je v občini Šoštanj ve-
liko, pa si pomagajo z 21. členom 
Zakona o financiranju občin. V dr-
žavnem proračunu se zagotavljajo 

dodatna sredstva za sofinanciranje 
naložb v lokalno javno infrastruk-
turo in naložbj posebnega pomena 
za zadovoljevanje skupnih potreb in 
interesov občine, ki so uvrščene v 
načrte razvojnih programov občin-
skih proračunov. Delež je bil dolo-

čen lani in velja za dve leti.
V Šoštanju pričakujejo, da bo iz 

države kanilo tudi za dva odcepa 
cest, enega v Florjanu in enega v 
Skornem, kjer bodo cesti razširili, 
preplastili in ju opremili s pločni-
kom ter razsvetljavo. Konec julija 
bodo za ureditev obeh odcepov že 
odpirali ponudbe izvajalcev. »Priča-
kujemo, da bomo pogodbo o sofi-
nanciranju podpisali, pred tem pa 
pripravljamo razpise,« pravi Marija 
Anžej, ki v Občini Šoštanj bdi nad 
naložbami. 

n mkp

Kar nekaj let so na občini prelagali začetek obnove 
Jenkove ceste, letos pa bo prišla na vrsto. Obnovili 

bodo tudi most čez Pako in uredili nov drevored.

Jožef 
Kavtičnik
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Do znanja angleščine z eksperimenti
Happy Faces Summer English Camp tudi letos vodi Mojca Buršič – Otroci, stari od 5 do 12 
let, se jezika učijo ob znanstvenih eksperimentih

Profesorica	razrednega	pouka	
in	angleščine	ter	strokovnjakinja	
za	zgodnje	poučevanje	angleščine	
Mojca Buršič	že	tretje	leto	organizi-
ra	poletno	šolo	za	otroke.	Tokrat	je	
za	metodo	izbrala	učenje	ob	ekspe-
rimentiranju.	Tema	poletne	šole	so	
namreč	poskusi.	Otroci	se	jezika	ne	
učijo	neposredno,	ampak	spoznava-
jo	različne	naravoslovne	vede	preko	
angleščine.	Pravzaprav	v	tujem	je-
ziku	dobijo	navodila	za	poskuse	in	
njihovo	razlago.	Tako	se	hkrati	učijo	
naravoslovja	in	jezika.	

Letos	ji	pomagata	Grk	Taxiarchis 
Pappas	in	Nina Kopitar.	Ker	Taxi-
archis	govori	le	angleško,	se	mora-
jo	otroci	z	njim	sporazumevati	ne-
koliko	bolj	izvirno,	kadar	njihovo	
znanje	angleščine	ne	zadostuje.	A	
nimajo	nobenih	težav,	saj	tako	va-
dijo	neverbalno	in	znakovno	komu-
nikacijo.	»V	Velenje	me	je	ponesla	
ljubezen.	Sem	učitelj	računalništva,	
a	zdaj	Mojci	pomagam	pri	pouče-

vanju	angleščine.	Pri	komunikaciji	
z	otroki	nimam	nobenih	težav,	tudi	
če	se	ne	razumemo	v	angleščini,	saj	

se	lahko	sporazumemo	s	kretnja-
mi	in	drugimi	načini	neverbalne	ko-
munikacije,«	razlaga	Taxiarchis,	ki	

meni,	da	je	to	posebna	dodana	vre-
dnost	poletne	šole.

n tf

Natalija oživela 
skupaj z 
medgeneracijskim 
središčem 
Dvajset let podaljševanja dela za določen 
čas v vrtcih in šolah se je zanjo končalo 
na zavodu za zaposlovanje – Po dveh letih 
brezposelnosti zdaj vključena v javna dela

Milena Krstič - Planinc

Natalija	Novak	je	srce	šoštanj-
skega	medgeneracijskega	sredi-
šča.	Izbira	zanjo,	v	njem	dela	pre-
ko	javnih	del,	nosilec	programa	
pa	je	Center	za	socialno	delo,	je	
bila,	vsaj	tako	se	ka- že,	
prava!	To	se	vi-
di	in	čuti	tako	
na	njej	kot	
v	središču.	
Premore	
posebno	
energijo,	
ena	sama	
pr idnos t	
in	preda-
nost	je	
j e ,		

prav	po- seb-
na	toplina	veje	iz	nje,	ideje,	ki	jih	
ima	in	jih	zna	tudi	uresničiti,	pa	
so	sveže,	nove,	drugačne.	

Šoštanjčanka	je,	kot	pravi,	za-
dnjih	petnajst	let.	Po	poklicu	di-
plomirana	vzgojiteljica.	Desetim	
letom	'podlage',	ki	si	jih	je	nabra-
la	pri	delu	v	vrtcu,	je	dodala	de-
set	let	nastavka	z	delom	v	šoli.	
Poučevala	je	v	kar	šestih	različ-
nih	šolah.	Potem	pa	...	31.	av-
gust	2011.	»Začelo	se	je	krčenje	
v	šolstvu.	Ker	sem	bila	ves	čas	
zaposlena	samo	za	določen	čas,	
sem	ostala	na	Osnovni	šoli	Šo-
štanj	brez	službe,	sledilo	je	dvaj-
set	mesecev	zavoda	za	zaposlo-
vanje.«	Ko	to	pripoveduje,	njen	
glas	prvič	ni	veselo	poskočen	in	
sončen,	kakršen	je	sicer.	Prekri-
jejo	ga	oblaki.	»Teh	dvajset	me-
secev	je	bilo	zelo	težkih,	veliko	
breme	tudi	za	moje	bližnje.	A	so	
mi	stali	ob	strani,	mož	in	moja	
dva	sinova,	me	spodbujali,	pre-
pričevali,	da	bo,	da	se	ne	smem	
vdati	...	Z	njihovo	pomočjo	sem	
se	po	tistem,	ko	sem	bila	res	na	
trenutke	dobesedno	na	tleh,	za-
čela	dvigati.«

Danes	pravi,	da	je	bilo	v	tem	
slabem	tudi	nekaj	dobrega.	»V	
tem	času	sem,	ker	sem	pač	ose-
ba,	ki	brez	otrok	ne	more	(po-
leg	svojih	dveh	sinov),	sem	po-

učevala	verouk	v	Šoštanju.	Niti	
predstavljati	si	ne	morete,	kako	
hvaležna	sem	za	to	našemu	žu-
pnijskemu	uradu,	gospodu	župni-
ku,	gospodu	kaplanu	in	seveda	
sodelavkam	katehetinjam,	da	so	
me	spodbujale,	da	sem	imela	mo-
žnost	poučevanja.«	Njena	težka	
preizkušnja	pa	se	je	dobro	zaklju-
čila.	Zaposlitev	preko	javnih	del	

je	sicer	začasna,	a	se	bo	gotovo	
tudi	potem	kaj	našlo	v	pokli-
cu,	ki	mu	je	predana.	Že	kot	
deklica	je	pestovala	sosedo-

ve	otroke.	Želja	po	delu	
z	njimi	je	dobesedno	

rasla	skupaj	z	njo.	
»Ko	se	je	bilo	

treba	odločiti	
za	poklic,	

j e 	 b i l a	
izbira	
logič-

na	in	samo	ena,	po	gimnaziji	na	
Fakulteto	za	predšolsko	vzgojo.«

Da	ima	smisel,	ideje,	da	zna	
pritegniti	in	navdušiti,	kaže	tudi	
to,	da	ji	doslej,	ko	je	s	kakšnim	
predlogom	kakšno	medgenera-
cijsko	središče	nadgraditi	s	čim	
novim,	nihče	ni	zaprl	vrat.	»Z	
vsemi,	s	katerimi	sem	se	poveza-
la,	zelo	dobro	sodelujemo.	Tudi	
zaradi	tega	sem	ponosna,	da	sem	
Šoštanjčanka	in	ponosna	na	vse,	
ki	me	spodbujajo	in	sodelujejo.«

Prihajajo	pa	od	starejših	do	naj-
mlajših.	Zdaj,	ko	je	čas	tak,	je	več	
slednjih,	kar	je	razumljivo.	»Za	
čas	počitnic	sem	pripravila	veliko	
dejavnosti	za	mlajše,	seveda	pa	
se	dejavnosti	poleti	udeležujejo	
tudi	starejši,	tudi	zanje	se	najde-
jo	privlačne	vsebine.«

Natalija	jih	zna	pritegniti.	Kak-
šnega,	ko	začuti,	da	bi,	pa	ne	ve,	
kako	bi,	potegne	v	središče	kar	
s	trga.	Kakšnega,	ki	ga	pozna	in	
ve,	da	premore	zanimive	spretno-
sti,	navduši,	da	jih	deli	z	drugimi.	

Pa	njene	počitnice?	Nekaj	ma-
lega	jih	je	že	imela.	V	Moravskih	
Toplicah.	Zdaj	nanjo	in	tri	prija-
teljske	družine	čaka	Istra,	čisto	
na	koncu	počitnic	pa	njeno	dru-
žino	še	košček	Dalmacije.

Potem	pa	nazaj	v	medgenera-
cijsko	središče.	

n

Poletnega angleškega tabora Veseli obrazi se je letos udeležilo dvajset otrok.

Natalija 
Novak 

že,
prava! To se vi-
di in čuti tako
na njej kot
v središču.
Premore
posebno
energijo,
ena sama
pr idnos t
in preda-preda-preda
nost je
j e ,

prav

spodbujale, da sem imela
žnost poučevanja.« Njena težka
preizkušnja pa se je dobro zaklju
čila. Zaposlitev preko javnih

je sicer začasna, a se bo gotovo
tudi potem kaj našlo v pokli
cu, ki mu je predana. Že kot
deklica je pestovala sosedo

ve otroke. Želja po delu
z njimi je dobesedno

rasla skupaj z njo.
»Ko se je bilo

treba odločiti
za poklic,

j e b i l a
izbira
logič-

Natalija 
Novak 

Središče, ki plete trdne vezi
Medgeneracijsko središče, ki je v Šoštanju odprlo vrata maja, se je 
odlično prijelo – Aktivnosti potekajo v njem in tudi zunaj njega

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 16. julija	–	Pod	okriljem	
Medgeneracijskega	središča	Šoštanj	
se	od	maja,	ko	je	odprl	vrata,	vedno	
kaj	dogaja.	Potekajo	ustvarjalne	de-
lavnice,	igre,	športne	dejavnosti	...	
V	sredo	pa	je	medgeneracijskemu	
središču	»uspel«	prvi	izlet.	Pa	ne	či-
sto	navaden.	

»Na	vlaku	do	Polzele	je	bilo	naših	
udeležencev	kar	trideset,	zastopa-
ne	pa	res	vse	generacije.	Najmlajši	
član	tega	izleta	je	štel	5	let,	najsta-
rejša	udeleženka	pa	79	let,«	je	pri-
povedovala	vodja,	ki	v	njem	preko	
Centra	za	socialno	delo	Velenje	de-
la	preko	javnih	del.	

Z	avtobusom	so	se	potem	odpe-
ljali	do	Tovarne	nogavic	Polzela,	
kjer	jih	je	počakala	gospa	Mija	in	

jih	popeljala	po	tovarni.	Od	tu	so	
izlet	nadaljevali	do	gradu	Komen-
da,	po	katerem	jih	je	vodila	gospa	
Manuela.	Ogledali	so	si	zanimivo	
knjižnico,	obnovljeno	malteško	so-
bo,	poročno	dvorano	in	spoznavali	

posebnosti	tega	gradu	in	se	nazaj	
spet	vrnili	z	vlakom.	Udeleženci	pa	
navdušeni!	Tudi	otroci,	ki	so	doži-
veli	prvo	življenjsko	izkušnjo	dela	

v	tovarni.	Da	je	hrupno,	so	opazi-
li,	da	imajo	zaradi	hrupa	delavke	v	
ušesih	čepe	...

Sicer	pa	se	v	Medgeneracijskem	
središču	v	Šoštanju	lotevajo	prav-
zaprav	vsega,	celo	prostovoljnega	

dela,	in	to	ne	kakršnega	koli.	Nav-
dušuje	jih	tisto,	ki	je	povezano	z	
delom	na	podeželju,	v	naravi.	Prvo	
tako	delo,	ki	so	se	ga	lotili,	je	bilo	

grabljenje	v	Skornem,	sledila	je	po-
moč	pri	zlaganju	drv	v	Lokovici,	
jeseni	bodo	pomagali	pri	pobira-
nju	jabolk	...

V	medgeneracijskem	središču	so	
se	povezali	tudi	z	vsemi	društvi,	ki	

delujejo	v	občini	in	se	z	njihovo	po-
močjo	seznanjajo	z	delovanjem	in	
»ponudbo«.	Še	nedavno	so	jim	v	
Gaberkah	razkazali	učno	gozdno	
pot	in	spet	je	bilo	doživetje.	Da	ne	
govorimo	o	tem,	kakšno	doživetje	
je	bil	obisk	Gostišča	Acman,	kjer	
jih	je	Mitja	pocrkljal	s	koktajli.	Se-
veda	brezalkoholnimi,	čeprav	je	bila	
tudi	v	tej	–	rekli	so	ji	»kuharski	de-
lavnici	na	terenu«	–	zastopana	tudi	
generacija,	ki	bi	lahko	segla	tudi	po	
čem	manj	nedolžnem.

Avgusta	se	bo	spet	dogajalo,	od	le-
go	ustvarjalnih	delavnic,	vodenega	

ogleda	vile	Mayer,	razstave	v	mestni	
galeriji	in	zbirk	muzeja	usnjarstva.	
Tudi	kegljali	bodo,	kolesarili,	medse	
povabili	čarovnika,	kuhali,	plavali	...

Ni	čudno,	da	je	obisk	dober,	
saj	so	vsebine,	ki	jih	ponujajo	
v	središču,	privlačne	vsem	ge-
neracijam,	ki	si	ob	tem	izmenjujejo	
izkušnje,	znanje,	mladost.	»Ja,	res	
se	imamo	fajn,«	so	rekli	ob	našem	
obisku	udeleženci.

n

Šoštanjsko medgeneracijsko 
središče res pritegne vse 
generacije.

Za zimo je treba pripraviti 
drva. Grela bodo tako mlade 
kot starejše.

ljali do Tovarne nogavic Polzela,
kjer jih je počakala gospa Mija in
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Mihael Hrustelj obožuje ritem
S svojim triom se je drugič predstavil na odru pod 
magnolijami – Kitara ga je »osvojila« šele pri 14 letih – 
Študira v nizozemskem Rotterdamu 

Bojana Špegel

Velenje, 19. julija – Vroč sobotni dan se 
je prevesil v prijeten večer, ko so na odru 
pod magnolijami zazveneli prvi takti Mi-
hael Hrustelj Tria. Mozaik Jazz Festival na-
mreč ne počiva, čeprav dogodki niso več 
tako pogosti. Tokrat je za glasbene slado-
kusce trio navdušil že drugič; prvič so se 
velenjskemu občinstvu predstavili natanko 
pred letom dni, na isti dan. Takrat so imeli 
za sabo le pol leta skupnega ustvarjanja, le-
tos pa so že tik pred izidom prve samostoj-
ne plošče. Ta bo, kot nam pove Velenjčan 
Mihael Hrustelj, izšla konec tega meseca.

Trio je res energičen, fantje so med seboj 
močno povezani in odzivni. Igrajo le av-
torsko glasbo kitarista Mihaela Hrustlja, a 
kot izvemo po odlično sprejetem koncertu, 
imata tudi bobnar Matic Črešnik in kontra-

basist Ilj Pušnik ogromno zaslug, da glas-
ba zveni polno, iskreno. Kako so se našli? 
»Zgodba je skorajda smešna. Ilja, ki prihaja 
iz Mislinje, sem spoznal med počitniškim 
delom v Gorenju. Ko sva se srečala na 
glasbeni šoli, sva ugotovila, da 
bi lahko ustvarjala skupaj. 

Matica sem spoznal na jazz sessionu na 
Ravnah na Koroškem. Takoj je bil za sode-
lovanje, kot trio smo začeli v začetku leta 
2013. Matic je diplomiral na ljubljanski aka-
demiji za glasbo, Ilj pa študira na kozervato-
riju za džez v Ljubljani,« izvemo. 

Mihael nas preseneti, ko nam pove, da se 
je njegova glasbena pot začela šele pri 14 le-
tih. »Takrat sem se kitaro začel učiti najprej 
sam, potem sem iskal zasebne učitelje za 
klasično kitaro, ki me je res navdušila. Moj 

učitelj je bil Gorazd Planko, ki mi je pokazal 
nekaj osnov. Po enem letu inštrukcij sem 
opravil sprejemne izpite za srednjo glasbe-
no šolo na velenjski glasbeni šoli. Končal 
sem jo pod mentorstvom Monike Krajnc 
Štih. V treh letih dodatnega učenja kitare 
sem spoznal, da me veseli džez in komponi-
ranje lastne glasbe, saj se z njo najlažje izra-
zim.« Lansko leto je opravil sprejemne izpi-
te v nizozemskem Rotterdamu, na tamkaj-
šnji akademiji za jazz. »Imam tri fantastične 

profesorje, ki so zelo uspešni na nizozemski 
sceni in svetovno priznani. Presrečen sem, 
da lahko študiram na tej priznani akademi-
ji, kjer me čakajo še tri leta študija, ki se jih 
izjemno veselim,« doda Mihael. 

Fantje imajo vedno sveže ideje, koncert 
nikoli ni enak prejšnjemu. Pri igranju vidno 
uživajo, vsak zase navduši. Mihael večkrat 
pokaže, kakšen mojster kitare je. Igra po-
lakustično kitaro, ker je njen zvok najbolj 
primeren za glasbo, ki jo ustvarja. »Obožu-
jem ritem. Tudi pri človeku najprej začutiš 
ritem. Naše skladbe so žanrsko zelo različ-
ne, od džeza, do etna, balkanske, indijske, 
arabske, latino, regi in funk glasbe. Verjetno 
tudi zato, ker sem poslušal veliko zvrsti glas-
be, ta vpliv pa se nehote manifestira v mojih 
kompozicijah. Zato je mojo glasbo zelo tež-
ko ukalupiti.« Ob tem je Mihael zelo odprt 
za različne glasbene ideje. »Zagotovo bomo 
s triom nadaljevali delo, naslednje leto pa si 
želim zasedbo razširiti s pihali, trobili, mor-
da tudi klavirjem. Zasnovo za novo ploščo 
že imam, temu bom med študijskim letom 
v Rotterdamu namenil veliko časa,« izvemo 
za konec. In ko bo zasedba večja, bo Mihael 
verjetno svoje ritme opremil še z rimami in 
zapel. Komaj čakamo.

n
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Manj dogodkov, več obiskovalcev
Festival Velenje uspešno nadaljuje trend, ki ga je prinesel projekt EPK – Sponzorje je vedno težje 
najti – Sredstva bodo krojila tudi vsebine letošnjega Pikinega festivala – Prvič so se »lotili« opere

Bojana Špegel

Velenje, 21. julija – V javnem za-
vodu Festival Velenje poletje zago-
tovo ni čas za počitek. Pravzaprav 
se pri njih vse leto veliko dogaja, da 
so pri svojem delu uspešni, pa je po 
besedah direktorice Festivala Bar-
bare Pokorny zaslužen predvsem 
kolektiv. »Samo v okviru Poletnih 
kulturnih prireditev smo letos pri-
pravili 52 dogodkov, od tega vsaj 
20 za otroke. Čeprav je čas dopu-
stov, tega pri nas ne smemo čuti-
ti,« je še dodala. Čeprav to poletje 
zaznamujejo tudi gradbena dela v 
mali dvorani, se že krepko ozirajo 
v jesen. V prihodnjih dneh bodo na 

spletu objavili program abonmajev 
za sezono 2014/2015, priprave na 
25. Pikin festival so na vrhuncu. Mi 
pa se v pogovoru z direktorico naj-
prej ozremo nazaj.

Leto 2013 je bilo za Festival Ve-
lenje posebno, ker je sledilo EPK 
letu 2012. Barbara Pokorny poja-
sni: »Tako kot občinstvo je tudi nas 
skrbelo, ali nam bo uspelo držati 
ritem, ki ga je ustvarila evropska 
prestolnica kulture. Skrbelo nas je, 
ali bomo lahko zadovoljili obisko-
valce, saj je v letu 2012 zraslo ta-
ko število dogodkov kot tudi kako-
vost produkcije. Začeli smo se bo-
lje povezovati med sabo, ustvariti 
nove kulturne mreže. Ob koncu le-

ta 2013 pa smo ugotavljali, da se ni 
veliko spremenilo. Zato gre zahva-
la tudi MO Velenje, ki močno pod-
pira kulturo, zato je lažje kreirati 
kulturne zgodbe v mestu.« Dogod-
kov je bilo sicer lani nekaj manj kot 
leta 2012, število obiskovalcev pa 
je bilo večje. K temu so prispevali 
množični koncerti, ki so jih lani za-
čeli izvajati na Titovem trgu. »Drži, 
da so zelo populistične narave, pa 
vendarle je obisk koncertov Novih 
fosilov, Daniele in Čukov pokazal, 
da v Velenju potrebujemo tudi take 
dogodke. Na prireditvah Festivala 
so našteli več kot 207 tisoč obisko-
valcev. Po mnenju naše sogovorni-
ce je bilo lani kar nekaj presežkov, 

na prvo mesto pa postavljajo med-
narodno plesno produkcijo He, he, 
helium, s katero so gostovali tudi 
na prestižnem festivalu sodobnega 
plesa v Južni Koreji. »Tu je še vrsta 
manjših, a za nas zelo pomembnih 
projektov. Med njimi je Mitosled, v 
katerem je sodeloval domačin, igra-
lec Marko Mandić, zanj pa smo pri-
dobili tudi sredstva Ministrstva za 
kulturo. Uprizoritvene dejavnosti 
so redko podprte s temi sredstvi, saj 
jih po navadi ocenijo kot »lokalnega 
pomena«, zato izpostavljam ta pro-
jekt,« doda naša sogovornica. Leto 
2013 se je za festival tudi finančno 
lepo izšlo, pa čeprav je bilo sredstev 
manj kot v letu EPK.  

Sponzorjev je vse 
manj

Pikin festival je zagotovo svojevr-
sten presežek, pri katerem sodelu-
jejo številni velenjski javni zavodi 
in organizacije. Glavni organizator 
pa je Festival Velenje. »To, da še ve-
dno uspemo v času festivala k nam 
privabiti vso Slovenijo, pa tudi tuj-
ce, je dobro. Zato bomo festival še 
vsebinsko nadgradili, nekatere stva-
ri pa  zastaviti drugače kot doslej. V 

letu 2014 čutimo težo gospodarske 
krize predvsem pri zbiranju spon-
zorskih sredstev. Kot kaže, bo letos 
bistveno manj sponzorjev podprlo 
ta največji otroški festival v Sloveni-
ji, zato bomo morali temu prilagodi-
ti tudi vsebine letošnjega festivala,« 
poudari Pokornyjeva.

Festival je v treh letih, ko je pote-
kal projekt EPK, približno polovico 
sredstev za delovanje dobil od MO 

Velenje, vse ostalo pa drugje. Lani 
smo od občine pridobili dve tretji-
ni sredstev, ostalo pa skušajo pri-
dobiti na trgu s prijavami na razpi-
se, prodajo produktov. Lansko leto 
so po nekaj letih upada vpisali več 
abonentov, kar je svojevrsten uspeh. 
»Vedno se trudimo, da prosta mesta 
na abonmajskih predstavah zapol-
nimo s prodajo »za izven«, pri če-
mer smo uspešni. »V letu 2014 pa 
smo morali narediti močan premi-
slek, kako zastaviti naše programe, 
da bodo finančno vzdržni.«

Letos še 4 premiere 
Kultura v javnem interesu je jav-

no dobro, podprta je z javnimi sred-
stvi. Vprašanje je, ali je kultura tržno 
blago, a določeni segmenti zagoto-
vo so, določeni pa nikoli ne bodo  
povsem finančno pokriti, dajejo pa 
zadovoljstvo ustvarjalcem in gledal-
cem. Tudi zato se v Festivalu Velenje 
trudijo, da del teh usmerijo v lastno 
produkcijo. »To bomo nadaljevali. 
Letos pripravljamo še štiri premiere 
na štirih različnih področjih; pri ple-
su pripravljamo produkcijo Podalj-
šane misli, ki nastaja v sodelovanju 
z Lucijo Boruta, ki na Akademiji za 
ples zaključuje študij plesne koreo-
grafije. Ta bo že septembra. Okto-
bra v sodelovanju z Mojco Robič pri-
pravljamo muzikal »Vsi tako drugač-
ni«. Največji letošnji projekt pa bo 
produkcija opere, ki jo pripravljamo 
v koprodukciji s Cankarjevim do-
mom in Slovenskim komornim gle-
dališčem. Opere se lotevamo prvič. 
»Stara devica in zmikavt« bo komič-
na opera, zasedba v njej bo manjša, 
namenjena pa bo tako mladim kot 
odraslim. Lutkovno gledališče Vele-
nje pa bo novembra pripravilo pre-
miero predstave »Svinjski pastir«.« 

n

V poletnih mesecih je stara pe-
karna res polna življenja. V petek 
je svoje GPS risbe predstavila lju-
bljanska študentka Akademije za li-
kovno umetnost Anja Jelovšek, ki se 
ukvarja s konceptualno umetnostjo, 
zanima pa jo uporaba tehnologije 
za umetniško ustvarjanje. Kakšni 
dve leti si je sledila z GPS napravo 

na telefonu in nato izrisala svoje po-
ti. Razstavo je nato postavila v Ga-
lerijo eMCe plac, kjer bo na ogled 
do sredine avgusta.

Medtem pa v ateljejskih prosto-
rih Pekarne nastaja pravljični svet, 
kakršnega si zamišlja Darja Osoj-
nik. Skulpture, ki jih oblikujejo čla-
ni društva mladih umetnikov Kon-

centrat, bodo na ogled v Galeriji Ve-
lenje v času Pikinega festivala, tako 
pa želijo galerijski prostor približati 
otrokom. 

n tf

Urška Mazej in Juma 
Valenčak med ustvarjanjem 

pravljičnega sveta

Pri večjih dogodkih Festivala Velenje sodelujejo vsi zaposleni. Večina jih je bila tudi na velikem poletnem koncertu Vlada 
Kreslina, kjer se je kolektiv ponosno slikal z njim.  

Poletne prireditve 
kroji vreme

Že dolgo ni bilo poletja, ko 
bi vreme tako močno krojilo 
poletne prireditve, ki se veči-
noma dogajajo na prostem. 
Direktorica Festivala Velenje 
dodaja: »To se pozna pri števi-
lu obiskovalcev. Vseeno nam 
je večji del programa uspelo 
izpeljati, odpadlo je le nekaj 
dopoldanskih dogodkov na 
travniku pri kulturnem domu. 
Vesela sem, da smo vključili 
veliko domačih ustvarjalcev. 
In ker so ti dogodki izredno 
dobro obiskani, bomo ta trend 
nadaljevali tudi v prihodnjih 
letih.«

Mihael 
Hrustelj trio 
je navdušil 
že lani, 
letos so 
fantje 
dokazali, da 
so še boljši. Že 
prihodnje leto 
morda ne bodo 
več le trio.

ba zveni polno, iskreno. Kako so se našli? 
»Zgodba je skorajda smešna. Ilja, ki prihaja 
iz Mislinje, sem spoznal med počitniškim 
delom v Gorenju. Ko sva se srečala na 
glasbeni šoli, sva ugotovila, da 
bi lahko ustvarjala skupaj. 

Hrustelj trio 

dokazali, da 
so še boljši. Že 
prihodnje leto 
morda ne bodo 

Pravljična bitja se rojevajo v Pekarni
Nastajajo umetnine za pravljični svet galerije – Predstavila se je Anja Jelovšek
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Slovenija : Brazilija
Bojan Pavšek

Svetovno	preigravanje	z	usnjeno	žogo,	ki	so	ga	tokrat	uprizorili	na	
južnoameriški	polobli,	je	končano.	Kljub	vročini	se	je	veliko	teklo,	
preteklo,	priteklo	in	odteklo.	V	večini	primerov	z	obilico	znoja,	bor-
benosti,	nizkih	startov	in	vnaprej	načrtovane	strategije.	To	kolumno	
sem	spisal	pred	velikim	finalom,	saj	me	je	zanimalo,	ali	bo	potem,	
ko	bodo	v	eter	odjeknili	končni	rezultati,	potrebna	kakšne	prenove,	
dopolnitve	ali	celo	izbrisa.	Zgodilo	se	je	dejansko	malo	ali	nič	od	na-
štetega.	Ne	da	bi	imel	namen	posegati	v	žensko	intuicijo,	ampak	tudi	
moški	kdaj	na	vodi	čutimo,	kako	bodo	padali	goli	in	kdo	bo	kvišku	
dvigoval	pokale.	Ne	vem,	kako	do	tega	pride,	ampak	pride.	Odlično	
za	nenavadno	primerjavo	pa	je	bilo,	da	so	ravno	priprave,	potek	in	
izplen	predčasnih	parlamentarnih	volitev	potekali	vis-a-vis	najpopu-
larnejšega	ekipnega	žogobrca.	Sicer	sta	se	odvijala	na	ločenih	konti-
nentih,	vendar	sem	izkoristil	prednost	komunikacijske	globalizacije,	
ki	omogoča,	da	lahko	celo	kontinente	in	njihove	države	kadarkoli	
postavimo	ob	bok	eno	k	drugi.	Žal	mi	moje	življenjsko	načelo	glede	
zdrave	distance	od	vseh	političnih	opcij	pri	takšni	primerjavi	ne	bo	
ravno	v	pomoč.	Kljub	temu	bom	napel	vse	apolitične	sile,	da	to	ko-
lumno	pripeljem	do	smiselnega	zaključka.	Zato	za	naslednje	(in	tudi	
že	predhodne)	vrstice	velja:	ko	pišem	o	politiki,	mislim	na	nogomet	
in	obratno.	Prav?

Pomemb-
na	 pr ven-
stva	zahte-
vajo	premi-
šljene	pre-
hranske	pri-
prave,	saj	je	
ohranjanje	
odlične	 in	
konstantne	
energije	ključ	do	tega,	da	ne	upehamo	tik	pred	ciljno	črto.	Poleg	
energetsko	obogatenega	jedilnika	se	dobre	ekipe	hranijo	tudi	z	ener-
gijo	njihovih	oboževalcev.	Ti	jih	spremljajo	na	vsakem	koraku,	bele-
žijo	njihove	priprave,	jim	tu	pa	tam	skrivoma	pomagajo,	vedrijo	pred	
njihovimi	rezidencami,	predvsem	pa	glasno	in	preko	različnih	me-
dijev	sporočajo	svetu,	v	kakšnem	stanju	je	njihovo	najljubše	moštvo.	
Včasih,	da	se	zavede	nasprotnik,	se	vmes	spremeni	ton	komunicira-
nja.	Zadržanost	da	prednost	odprtosti,	umirjenost	glasnosti,	cinizem	
revanšizmu.	Ali	pa	se	postreže	celo	z	lažnimi	podatki,	ki	iz	trte	zviti	
ustvarjajo	namišljene	zgodbe	in	pravljične	karakterje.	Vse	to	v	naiv-
nem	upanju,	da	lahko	ima	zgodba	vseeno	srečen	konec,	če	je	volk	
sit	in	koza	pogrešana.	Pri	tem	se	v	večini	primerov	zavestno	omalo-
važuje	nepisano	načelo	ferpleja	ter	s	tem	psihološka	vrednost	pore-
dnega	moštva	v	očeh	njihovih	navijačev	in	tudi	nasprotnikov.	Takšni	
načini	hočeš	nočeš	packajo	poslanstvo	zdravega	duha	v	zdravem	te-
lesu,	ki	ima	globoke	korenine	daleč	v	preteklosti.	Tako	globoke,	da	
jim	pipci,	ki	populistično	hlastajo	zgolj	po	slavi,	sploh	ne	zarežejo	
usodno	v	životec.

Priprave	začinijo	še	neizogibni	trendi.	Ti	v	množici	poskusov,	kako	
ohraniti	naklonjenost	in	ljubezen	na	prvi	pogled,	vključujejo	bolj	ali	
manj	učinkovite	vizualne	prijeme.	Izbrana	barvna	paleta	kampanje,	
v	nulo	zretuširani	portreti	udeležencev,	pravila	oblačenja	in	pozicijski	
slogani,	ki	morajo	z	nekaj	besedami	opisati	celotno	strategijo	ekipe.	
Nekateri	so	se	tega	lotili	z	enotnostjo,	drugi	pošteno,	spet	tretji	so	is-
kali	izgubljena	dostojanstva.	Kje	izpostaviti	glavne	akterje,	da	bodo	
postali	pečat	zapomljivosti,	ki	bo	v	možganih	vzdržal	vsaj	do	usodne-
ga	nedeljskega	finala,	pa	je	bil	še	večji	izziv.	Skoraj	brez	inovativnih	
primerkov	se	je	nadaljevala	saga	slovenske	grafične	folklore	iz	prete-
klih	volitev.	Tako	so	v	kolonah	neestetskih	tabel	obcestno	prežali	na	
nas,	se	samozavestno	izpostavljali	na	večjih	jumbotih	in	seveda	delili	
brezplačne	programske	ideje	na	bolj	ali	manj	domišljenih	predstavi-
tvah	v	živo.	Vložki	ter	stave	so	bili	veliki	in	prizadevanja	za	zmago	
večplastna.	In	potem	se	je	začelo.	Žoga	je	v	prepletu	nog	zapustila	
sredino	igrišča.	Se	pomikala	zdaj	proti	levi,	zdaj	proti	desni	polovici	
igrišča.	Tisočglave	množice	so	v	upanju	na	najboljši	rezultat	obkrožale	
številke	svojih	favoritov.	Vmes	se	je	zgodil	kakšen	neposrečen	prekr-
šek	ali	pa	je	bila	igra	prekinjena.	Kljub	temu	se	je	brez	večjih	zapletov	
nadaljevala	pozno	v	noč.	Vsi	so	že	mislili	na	penale,	potem	pa	bum!	
Presenečenje.	Sledile	so	solze	sreče	in	kanček	upanja	na	boljše	čase.	
Sledile	so	solze	žalosti	in	kanček	upanja	na	nelegitimnost	tekme.	In	
tako	je	vedno,	kadar	gre	zares.	Na	koncu	zmagajo	ekipe,	ki	spoštu-
jejo	svoje	trenerje.	Tiste,	ki	lahko	z	navdihom	inovativnosti	redefini-
rajo	namen	tekme,	celo	tekmovanja.	Tiste,	ki	lahko	poskrbijo,	da	se	
ideje	materializajo.	Tiste,	ki	si	pravilno	tolmačijo	vzklike	navijačev.	
Tiste,	ki	spoštujejo	sodniške	odločitve	in	z	dvignjeno	glavo	priznajo	
prekrške.	Tiste,	ki	lahko	igro	peljejo	naprej.	Morda	že	na	naslednjo	
evropsko	prvenstvo,	kjer	se	bomo	lahko	dokazali	s	trenutno	nedose-
gljivimi	državami.	Recimo	s	Švico?		 n

Velenje, 15. julija	–	V	torek	zvečer	
je	Drago Mislej Mef,	ki	je	zagotovo	
eden	najuspešnejših	slovenskih	av-
torjev	glasbenih	besedil,	dokazal,	
da	je	legenda.	Tokrat	se	na	odru	
pod	magnolijami	ni	predstavil	kot	
kantavtor,	spremljali	so	ga	glasbe-
niki	njegovih	let,	združeni	v	naro-
dnoosvobodilni	bend.	Med	novejše	
skladbe	iz	njihovega	zadnjega	albu-
ma	Najboljša	leta	so	seveda	pome-
šali	tudi	Mefove	največje	uspešnice.	
Primorski	roker	je	prepričal	tako	z	
iskrenostjo	kot	preprostostjo,	v	ka-
terih	vedno	pride	do	izraza	dobra	
glasba.	Tokrat	ni	manjkal	ne	rock	
in	ne	bluz,	besedila	pa	so	bila	le	pi-
ka	na	i.

n bš

Ljubitelji dobre glasbe in 
besedil so v torek uživali pri 
odru pod magnolijami.

Potovke in Potovci 
pripovedujejo, igrajo 
in improvizirajo – 
Dobro se počutijo 
med malimi in 
velikimi gledalci – 
Še več pravljic za 
odrasle

Bojana Špegel

Velenje, 17. julija	–	Le	kdo	si	ne	
želi	vsaj	tu	in	tam	zbežati	v	svet	do-
mišljije?	V	svet	magičnih	bitij,	v	ka-
terem	dobro	vedno	premaga	zlo?	
Otroci	zagotovo	v	tem	uživajo,	ma-
lo	večji	pa	tudi	nimajo	nič	proti.	
Kulturno-umetniški	klub	(KUK)	
Potovke,	ki	prihaja	iz	Mozirja,	čla-
ni	pa	so	tudi	iz	Šmartnega	ob	Paki,	
se	trudijo,	da	v	svojih	predstavah	
odkrivajo	skrivnosti	legend,	hkrati	
pa	obujajo	ljudske	pripovedke.	Pred	
tednom	dni	so	pri	domu	kulture	pri-
pravili	predstavo	Moč	legende,	v	ka-
teri	so	otrokom	predstavili	starodav-
ne	zgodbe	iz	Šaleške	doline,	kjer	ži-
vijo	tudi	nagajivi	škrati	in	plemeniti	
graščaki.

Katarina Fužir,	ki	vodi	KUK	Po-
tovke,	nam	je	povedala,	da	navdih	
vedno	črpajo	iz	ljudskih	pravljic,	ki	
pa	jih	začinijo	še	s	svojo	priredbo.	
»Skupaj	smo	že	5	let.	
Aktivnih	članov	kluba	
je	8,	starostno	smo	zelo	
razgibani,	delujemo	pa	
tako	v	Mozirju	in	okolici	
kot	na	Gorenjskem,«	iz-
vemo.	Da	so	se	v	zadnji	
predstavi	Moč	legende,	

ki	so	jo	prvič	uprizorili	na	poletno	
muzejsko	noč	na	Velenjskem	gra-
du,	lotili	tudi	Šaleških	legend,	ni	nič	
nenavadno.	»Grad	je	naš	navdih,	
prav	tako	graščaki	in	ravbarji,	v	ša-
leških	gozdovih	pa	se	skriva	tudi	ve-
liko	škratov,	ki	jim	gredo	po	glavi	
same	neumnosti.	Naše	predstave	so	
vedno	interaktivne,	kar	pomeni,	da	

vanje	aktivno	vključimo	gledalce.«	
Na	začetku	predstave	so	po	navadi	
še	malo	zadržani,	a	kmalu	vidijo,	da	
ni	nič	strašnega,	če	se	priključijo	do-
gajanju	in	zgodbi,	še	izda	Katarina.	
Vedno	se	razvije	prav	posebna	igra,	
tako	za	gledalce	kot	nastopajoče.	In	
nikoli	predstava	ni	enaka	prejšnji.	
»Veliko	je	improvizacije.	Osnovni	
scenarij,	ki	ga	ustvarimo	sami,	je	na-
študiran,	potem	pa	se	prilagodimo	
starosti	otrok	in	njihovemu	odzi-
vu.	S	starejšimi	otroci	se	šalimo	
na	čisto	drugačen	način	kot	z	mlaj-

šimi.«

Potovke	in	Potovci	si	želijo,	da	
čim	večkrat	nastopajo	tudi	na	pri-
povedovalskih	festivalih.	Izziv	za-
nje	je	pripovedovanje	pravljic	za	od-
rasle.	Vanj	so	že	uspešno	zagrizli.	
Pripravljajo	tudi	predstavo	o	povo-
dnem	možu,	dopolnjujejo	ljudske	
pravljice,	ki	jih	radi	delijo	z	občin-
stvom,	decembra	pa	bodo	pripravi-
li	 tudi	 božično	pravljico.

n

interaktivne, pomeni, je improvizacije.
scenarij, ki ga ustvarimo sami, je na-na-na
študiran, potem pa se prilagodimo
starosti otrok in njihovemu odzi-odzi-odzi
vu. S starejšimi otroci se šalimo
na čisto drugačen način kot z mlaj-

šimi.«

stvom, pa pripravi
li tudi božično pravljico.

n

Na Mefov način

O nagajivih škratih in drugih legendah

Razstava za 
jubilej

Šoštanj, 10. julija	–	Mestna	galerija	Šoštanj	v	
poletnem	času	gosti	slikarja	Oskarja	Sovinca	iz	
Velenja.	S	pregledno	razstavo	je	avtor,	član	Dru-
štva	šaleških	likovnikov,	zaokrožil	svojo	okro-
glo	osebno	obletnico.	Razstava	vsebuje	vse	štiri	
ustvarjalčeve	sklope	Ženski	portreti,	Moja	vas,	
Štajerc	na	obali	in	zadnji	sklop,	v	katerem	slika	
podobe	Zemlje,	gledane	iz	vesolja,	Apolovi	po-
gledi.	Oskar	Sovinc	se	je	izoblikoval	pri	številnih	
mentorjih,	med	prvimi	mentorji	sta	bila	akadem-
ska	slikarja	Dora	Plestenjak	in	France	Slana.	Za	
svoja	dela	je	bil	večkrat	nagrajen	tudi	z	visokim	
priznanjem	zlata	paleta,	veliko	pa	je	v	teh	štirih	
desetletjih	ustvarjanja	tudi	razstavljal,	tako	samo-

stojno	kot	skupinsko.	Na	odprtju	je	o	slikarjevem	
delu	likovna	kritičarka	Anamarija	Stibilj	Šajn	
med	drugim	povedala:	Vsa likovna spreminjanja 
na dolgoletni in evolucijski poti Oskarja Sovinca 
so bogastvo, do katerega ga je pripeljala njegova 

vedoželjnost, senzibilnost in popolna predanost li-
kovni umetnosti. Notranja nuja ga je vodila naprej, 
v odkrivanje neznanega. Slikarjeva paleta pa je 
ostala njegovo najbolj intimno ogledalo. Barva ima 
namreč tako kot zvok v glasbi najbolj neposreden 
dostop do duše, je ugotavljal že Vasilij Kandinsky.

Oskar	Sovinc,	rojen	v	juniju	1944,	je	sicer	svo-
ja	aktivna	delovna	leta	preživljal	kot	aranžer.	Tu-
di	ta	dejavnost	je	veliko	prispevala	k	občutku	za	
estetiko	in	barve.	Je	tudi	med	ustanovitelji	Dru-
štva	šaleških	likovnikov	in	med	najbolj	dejavnimi	
člani.	Velikokrat	se	pojavi	kot	mentor	mladim,	
sam	pa	se	udeležuje	delavnic	ex	tempor	in	še	ve-
dno	vedoželjno	raziskuje	svet	likovne	umetnosti.	

Prijatelju	je	ob	dogodku	zaigral	virtuoz	diato-
nične	harmonike	Robert	Goter,	razstavo,	ki	bo	
na	ogled	do	sredine	avgusta,	pa	si	je	že	ogledalo	
veliko	ljubiteljev	likovne	umetnosti.	
n Milojka B. Komprej, foto Dejan Tonkli

Velenjski otroci so sredi mesta spoznali 
nagajive škrate, prestrašenega oprodo, 
plemenitega graščaka in velikanko Ajdo. 
Z njimi so se igrali in smejali. Otroci tokrat 
niso le sedel in gledali; igralci so jih vodili 
po okolici doma kulture in poskrbeli, da so 
predstavo ustvarjali skupaj z njimi.
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Glasba 
za vse 
generacije

Kljub temu, da so na Radiu Velenje v ospred-
ju hitre in natančne informacije tudi glasbi na-
menjamo veliko pozornosti. Vrtimo jo za vse 
generacije, zato ker smo prepričani, da nas 
tudi poslušate vse generacije. Z glasbo sicer 
opremljamo celoten program, imamo pa ve-
liko povsem glasbenih oddaj. Ena takšnih je 
Lestvica Radia Velenje, ki je namenjena pred-
vsem predstavitvi novih glasbenih dosežkov. 
Tudi ta je namenjena vsem generacijam. Na 
domači trenutno vodi Sara Kobol s skladbo 
Samo morje ve, na tuji Lenny Kravitz s The 
Chamber, na narodno zabavni pa Vera in ori-

ginali s pesmijo Naša Abrahamka. To je prav-
zaprav glasbena oddaja, ki jo oblikujete vi s 
svojimi kliki na našo prijetno spletno stran (ra-
diovelenje.com). Na tej strani dobite tudi 
druge informacije, med drugim tu-
di naše kontakte. Lestvica Ra-
dia Velenje je na sporedu ob 
torkih ob 18. uri. 

Tudi sredin čas je po 
18. uri rezerviran za 
glasbo (Rock Šok, ki 
je sicer v tem mesecu 
na dopustu). Že 
ime pa pove, kaj 
prinaša vsebina.

Ob petkih, ob 17. 
uri, predstavljamo 
domače glasbene 
novosti, pogosto s po-
govori z našimi 
glasbe-
nimi 

ustvarjalci v živo. V soboto malo pred dese-
to uro izbiramo Pesem tedna, nedeljski po-
poldnevi pa so predvsem namenjeni narodno 

zabavni glasbi, med drugim imamo na pro-
gramu oddajo Minute z doma-

čimi ansambli, kjer pred-
stavljamo dosežke na 

tem področju. Seve-
da pa vam poleg te-
ga občasno omo-
gočamo tudi, da si 
kakšno glasbo iz-
berete kar sami. 
To še posebej ve-
lja za nočni pro-

gram (SNOP), ki ga 
ustvarjamo skupno z 

nekaterimi drugimi radij-
skimi postajami in je najbolj 

poslušan nočni program v Slo-
veniji. Bodite z nami na frekven-

ci 107,8 ali 88,9 Mhz in kre-
ativno sooblikujte tudi naš 

program. n

Soki za 
otroke
Bobnar skupine 
Elvis Jackson Marko 
Soršak - Soki je svojo dvajseto oble-
tnico bobnanja obeležil z dvajsetimi 
glasbeniki, s katerimi je posnel 
štiriurno potovanje po slovenski glas-
beni sceni. Izkupiček tega glasbeno-
-dobrodelnega projekta z imenom 20 
za 20 bo namenil nakupu glasbil za 
osnovne šole. 

Severina 
izziva z novim 
videospotom
Hrvaška glasbena diva Severina 
predstavlja novo skladbo z naslovom 
Uno momento. Zanjo je združila moči 
s skupino Ministarke. Ena izmed 
najbolj seksapilnih zvezdnic se je 
v videospotu pojavil v mrežastih 
nogavicah. 

Beyonce
Pop diva Beyonce je kar osemkrat 
nominirana za glasbene nagrade 
VMA, ki jih bodo konec avgusta 

podelili v Kalifor-
niji. S sedmimi 
nominacijami ji 
sledita raperja 

Iggy Azalea in Eminem.

Nushy z Wanna Be 
My Cowboy
Edina aktivna raperka na slovenski 
glasbeni sceni je posnela videospot 
v slogu Divjega zahoda. Nushy pred-
stavlja vizualno podobo njene pesmi 
z naslovom Wanna Be My Cowboy. 
V njem raperka igra Indijanko, ki 
pride v kavbojski lokal in se na osva-
janja lokalnega šerifa precej burno 
odzove, nakar sledi presenetljiv 
razplet zgodbe.

Ponovno vstajenje 
Šank Rocka
Okoli tri leta in pol je minilo, odkar 
so se člani skupine Šank Rock 
uradno razšli, posebej za letošnjo 
50. izdajo festivala Pivo in cvetje pa 
so poskrbeli za bombastičen povra-
tniški nastop, kateremu sta piko 
na i dodala še dva posebna gosta 
Steve Stevens Beer Band in Natalija 
Verboten.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. VERA IN ORIGINALI – Naša abrahamka 

2. VIKEND – Stala je sama 

3. MLADIKA – Ukraden zaklad 

4. ANSAMBEL SAŠA AVSENIKA – Pod borovčki, pod šotorčki 

5. BITENC – Kres za ples 

6. PRVA LIGA – Povej naprej 

7. AZALEA – Dolenjska

8. JOC BEND – Brez tebe svet je prazen

9. MALIBU – Borovci v vetru

10. VITEZI POLK IN VALČKOV – Žeja je hujša od domotožja

... več na www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. PETAR GRAŠO - UVIK ISTI
2. FAUŠDUR & DARE KAURIČ - ČISTO NA DNU
3. DON OMAR FEAT. XAVI - NADA CAMBIARA

Johnny Marra 
oznanil drugi solo 
album

Legendarni kitarist skupine The 
Smiths je že lani s svojim debitant-
skim solo albumom The Messen-
ger, ki se je uvrstil na lestvico dese-
tih najboljših, užival pozitivne kriti-
ke. Po enoletni promocijski turneji, 
na kateri je utrdil svoj sloves in pre-
pričal s kombinacijo novega mate-
riala z izbranimi poudarki iz reper-
toarja svojega nekdanjega benda, se 
je znova posvetil delu. V Londonu 
je spomladi začel ustvarjati drugi 
album z naslovom Playland, ki bo 
izšel oktobra letos. Tudi pri tem al-
bumu sodeluje s koproducentom 
Doviakom, s katerim sta vezi naple-
tla že pri The Messenger, in drugi-
mi umetniki, ki so ga spremljali na 
zadnji turneji. 

Johnnyja je za Playland navdih-
nila knjiga Homo Ludens iz leta 
1938, ki jo je napisal vpliven nizo-
zemski kulturni teoretik Johan Hu-
izinga. Raziskoval je igro kot pred-
hodnico in osnovni element kultur-
nega razvoja. Tako je za novi album 
napisal pesmi, katerih skupna tema 
je, da se »premikajo s hitrostjo ži-
vljenja,« kakor jih je sam opisal. Al-
bum odlikujejo nadaljevanje ener-
gičnosti prvenca, postpunkovsko 
skladanje, dopolnjeno z njegovim 
značilnim kitarskim slogom, misel-
no provokativna besedila, izzivalne 
lirične ideje in prodorno vokalno 
fraziranje. 

Martin Ramoveš 
Band in Nesojeni 
kavboji 

Martin Ramoveš Band je skupi-
na, ki svoj energični blues, razbi-
jaški country, kantavtorsko samo-
svoj rock‘n‘roll z doživetim petjem 
pripoveduje z glasbeno-vizualno 
interpretacijo. Novi album Nesojeni 

kavboji je namreč izšel kot knjiga 
stripov s priloženo zgoščenko, 
odlikujejo pa ga prodorna besedila 
ter energični instrumentalni vložki, 
ki se gibljejo od subtilnega blueso-
vskega poigravanja do psihedeličnih 
odklopov. Nesojeni kavboji prinaša-
jo deset krajših zgodb, ustripljenih 
pesmi s priložene zgoščenke, vsaka 

pa skozi oči umetnika obravnava 
neko družbeno anomalijo. Zato ne 
preseneča zanj značilen ekspresiven 
in grafičen slog risanja, ki bralcu ne 
prizanaša: Nesojeni kavboji so pol-
ni drznih potez, jasno posredova-
nih sporočil in stripovske monta-
že, ki deluje. Poleg vizualne ravni 
je Martin Ramoveš močan tudi v 
besedilni izraznosti, ki na lirično si-
lovit način soustvarja atmosfero in 
zgodbe pelje naprej. 

Martin Ramoveš Band avtorsko 
glasbo predstavlja od leta 2007 in 
je doslej izdal dva albuma, sodelo-
val je na različnih kompilacijah in 
se za nastop v oddaji Izštekani iz 
tria prelevil v sedemčlansko zased-
bo. To je povzročilo, da se skupina 

tudi na koncertih pogosto pojavlja 
v številčno in instrumentalno raz-
ličnih oblikah, vseskozi pa jo tvori 
trdo jedro osnovnega tria (Martin 
Ramoveš – vokal in kitara, Marko 
Petrič – bas in spremljevalni vokal, 
Luka Drobnič – bobni). 

Martin Ramoveš Band in Nesoje-
ne kavboje bo moč slišati in videti 
tudi v Velenju 24. avgusta ob 20.30 
v eMCe placu na 17. Festivalu mla-
dih kultur Kunigunda.

Metaldays 
razprodan

Eden največjih festivalom me-
talne glasbe v Evropi Metaldays v 
Tolminu je tudi uradno razprodan, 
kar se je v enajstih letih obstoja (do 
lanskega leta se je imenoval Metal-
camp) zgodilo prvič. Kar dvanajst 
tisoč metalcev bo letos uživalo na 
sotočju Soče in Tolminke. V sed-
mih dneh bo nastopilo 85 skupin, 
med drugimi finski melodični death 
metalci Children of Bodom, njiho-

vi heavy metalski rojaki Amorphis, 
danski Volbeat, ki združujejo prvi-
ne rokenrola, heavy metala in roc-
kabillya, švedski progresivni metal-
ci Opeth in heavy metalci Sabaton, 
norveški black metalci Satyricon, 
nemški melodični death metal-
ci oziroma metal corovci Heaven 
Shall Burn ter ameriške legende tra-
shmetala Megadeth.

Na Madžarskem 
poteka S.U.N. 
Festival 

Do nedelje bodo v Bercelu pri Bu-
dimpešti odmevali trdi in mehkejši 
psihedelični ritmi. Pričakujejo več 
tisoč ljudi, ki jih bo pritegnila ne le 
glasba, ampak tudi delavnice, am-
bient in narava. Med najbolj zaže-
lenimi nastopajočimi so švedski At-
mos, britanski Avalon ter Burn in 
Noise, nemški Boom Shankar, srb-
ski E-Clip in številni drugi. 

diovelenje.com). Na tej strani dobite tudi 
druge informacije, med drugim tu-druge informacije, med drugim tu-druge informacije, med drugim tu
di naše kontakte. Lestvica Ra-di naše kontakte. Lestvica Ra-di naše kontakte. Lestvica Ra
dia Velenje je na sporedu ob 
torkih ob 18. uri. 

Tudi sredin čas je po 
18. uri rezerviran za 
glasbo (Rock Šok, ki 
je sicer v tem mesecu 
na dopustu). Že 
ime pa pove, kaj 
prinaša vsebina.

Ob petkih, ob 17. 
uri, predstavljamo 
domače glasbene 
novosti, pogosto s po-
govori z našimi 
glasbe-
nimi 

zabavni glasbi, med drugim imamo na pro
gramu oddajo Minute z doma

čimi ansambli, kjer pred
stavljamo dosežke na 

tem področju. Seve
da pa vam poleg te
ga občasno omo
gočamo tudi, da si 
kakšno glasbo iz
berete kar sami. 
To še posebej ve

gram (SNOP), ki ga 
ustvarjamo skupno z 

nekaterimi drugimi radij
skimi postajami in je najbolj 

poslušan nočni program v Slo
veniji. Bodite z nami na frekven

ci 107,8 ali 88,9 Mhz in kre
ativno sooblikujte tudi naš 

program.
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En »konj« je 
premalo
Mnogi se bojijo, da bodo 
s sestavo koalicije težave, 
tudi pri delu morebitne 
koalicijske vlade. Sam 
najmočnejši »konj« je za 
to, da bi naš voz izvlekli 
iz blata, premalo, ostali, 
ki naj bi jih vpregli v re-
šilni voz, pa bodo vlekli 
vsak v svojo stran.

Na »svetovni« ravni
Zakaj mnogi privržen-
ci velenjskega nogometa 
niso jezni na svoje no-
gometaše Rudarja v za-
dnjem mednarodnem 
tekmovanju. Ker so igrali 
kot na svetovnem prven-
stvu. Z nasprotniki so v 
rednem času igrali neod-
ločeno, igrali podaljške 
in streljali enajstmetrov-
ke. In izgubili so boljši.

Klovni in »klovni«
Vse več je različnih prire-
ditev, na katerih nastopa-
jo klovni. Za stare in mla-
de. Mnogi se jim smejijo. 
Ob nastopih tistih drugač-
nih »klovnov« v politiki so 
mnogi zelo žalostni.

Po poti Tuša?
V Šoštanju so razočara-
ni nad obiskom Muzeja 
usnjarstva. A le ni tako 
hudo, da bi še on doži-
vel usodo Tuša, Tovarne 
usnja Šoštanj. Da bi ga 
zaprli.

Na Andreji dolina 
sloni
Pravijo, da v hiši žena 
podpira tri vogale, le ena 
ženska pa bo »podpirala« 
vso Šaleško dolino. Ve-
lenjski socialni demokra-
ti po Bojanu in Srečku v 
ogenj pošiljajo Andrejo. 
Glede na to, koliko težav 
se je zgrnilo nad to doli-
no, ji ne bo lahko.

Še kar drži
Pri nas vse bolj drži 
»predelan« pregovor. Kaj 
je to: luknja pri luknji pa 
vodo drži? Ceste, seveda.

Humano 
kljubovanje
Naši krvodajalci pravijo: 
naj nam tam v Ljubljani 
še tako pijejo kri, mi jo 
še vedno radi dajemo.

Na flos!
Na Ljubnem tudi s pod-
poro zgornjesavinjske-
ga gospodarstva dajejo 
vse večji pomen obuja-
nju spomina na flosarje. 
Ob težavah pri izgradnji 
sodobne cestne poveza-
ve, ki bi dolini približa-
la tudi kraje Zgornje Sa-
vinjske doline, se bo pač 
morda treba spet naslo-
niti na flose.

Prihajajo pametne 
leče

Po	vrsti	dobro	razširjenih	pame-
tnih	izdelkov	sta	zdaj	Google	in	
farmacevtski	gigant	Novartis	napo-
vedala	razvoj	in	prodajo	t.	i.	pame-
tnih	leč.	Te	bodo	vsebovale	čip,	ki	
bo	meril	koncentracijo	glukoze	v	

solzah,	potem	pa	informacijo	posre-
doval	kakšni	drugi	pametni	napravi.	
Pametne	leče	bodo	torej	senzorji	za	
merjenje	ravni	glukoze,	zaradi	česar	
so	posebej	namenjene	bolnikom	s	
sladkorno	boleznijo.	Čipi	s	senzorji	
so	tako	majhni,	da	so	jih	lahko	vgra-
dili	med	dve	plasti	plastičnega	ma-
teriala	leče	in	ne	predstavljajo	ovire	
za	gledanje;	antena	za	oddajanje	in-
formacij	pa	je	tanjša	od	človeškega	
lasu.	Kot	predvidevajo	načrti,	naj	bi	
bili	prvi	prototipi	v	kliničnih	testira-
njih	že	prihodnje	leto.	Leče	naj	bi	
bile	v	prodaji	do	leta	2025.

40. rojstni dan 
Hello Kitty

Vidimo	jo	na	šolskih	tor-
bah,	otroških	majicah,	zvez-
kih,	svinčnikih,	čevljih	...,	in	
sicer	tako	pogosto,	da	skoraj	ne	

gre	verjeti,	da	te	dni	praznuje	že	40.	
rojstni	dan.	»Z	nami	so	zrasle	že	
tri	generacije	oboževalcev	Hello	
Kitty	in	upam,	da	jih	bo	v	priho-
dnosti	še	kaj	več,	saj	se	mi	zdijo	
kot	člani	moje	družine,« je	deja-
la	Juko	Jamaguči,	ki	ekipo	podje-
tja	Sanrio,	ki	skrbi	za	izdelke	in	lik	
Hello	Kitty,	vodi	od	leta	1980.	Ja-
ponska	stilistka,	ki	za	slavno	muc-
ko	skrbi	danes,	je	povedala,	da	je	ni	
oblikovala	sama	–	avtorica	zamisli	
je	Juko	Šimizu,	bela	mačka	z	rde-
čo	pentljo	pa	naj	bi	bila	zamišljena	
po	japonski	bobtail	mački.	Kot	lik	
se	je	Hello	Kitty	prvič	pojavila	na	
denarnici	leta	1974	na	Japonskem,	
dve	leti	kasneje	v	ZDA,	danes	pa	
podjetju	Sanrio	prinese	okoli	pet	
milijard	ameriških	dolarjev	(okoli	
3,7	milijarde	evrov)	letno.	Ob	leto-
šnjem	jubileju	pripravljajo	več	raz-
ličnih	dogodkov,	med	njimi	bo	ok-
tobrska	Hello	Kitty	konvencija	v	
Los	Angelesu.	

Punčke ne gredo 
več za med

Največji	proizvajalec	igrač	na	sve-
tu,	podjetje	Mattel,	se	sooča	z	izre-

dno	neprijetnimi	težava-
mi :	

v	drugem	četrtletju	so	namreč	za-
beležili	kar	61-odstotni	padec	v	do-
bičku.	Prodajo	svoje	punčke	Bar-
bie	so	skušali	izboljšati	z	oglasno	
kampanjo	na	družbenem	omrežju	
LinkedIn	in	nato	še	s	fotografijami	
v	reviji	Sports	Illustrated,	a	nobena	
od	potez	ni	bila	uspešna.	Prodaja	
plastičnih	punčk	je	po	svetu	v	za-
dnjem	četrtletju	padla	za	15	odstot-
kov,	precej	težav	pa	Mattelu	pov-
zroča	že	zadnjih	nekaj	let.	Težave	
podjetja	so	še	posebej	zaskrbljujo-
če,	saj	industrija	igrač,	gledano	v	
celoti,	nima	težav	–	v	ZDA	se	ji	je	
dobiček	povečal	za	štiri	odstotke,	
na	evropskih	trgih	pa	za	pet	odstot-
kov.	V	podjetju	Mattel	imajo	v	upa-
nju	na	boljši	razplet	pripravljen	nov	
projekt:	sodelovanje	z	Legom.	

Domine iz 
napolitank

Na	Dunaju	se	
je	zbralo	20	pro-
stovoljcev	–	a	ne	
kar	tako:	to	so	

bili	naj-

spretnejši	navdušenci	nad	domina-
mi,	ki	so	bili	izbrani	na	posebnem	
razpisu.	Od	šeste	ure	zjutraj	so	v	
slavnostni	dvorani	mestne	hiše	po	
vnaprej	določeni	liniji	postavili	85	
tisoč	napolitank.	Število	ni	naključ-
no,	saj	te	dni	svoj	85.	rojstni	dan	
praznuje	Carl	Manner,	vnuk	gospo-
da,	ki	je	pred	leti	ustanovil	znano	
podjetje,	iz	katerega	še	danes	pri-
hajajo	napolitanke	(iz	katerih	je	bila	
veriga	na	Dunaju	tudi	postavljena).

Ko	so	verigo	domin	sprožili	in	je	
padla	še	zadnja	napolitanka,	so	do-
segli	rekord	–	rekord,	ki	se	bo	vpi-
sal	v	Guinnessovo	knjigo	rekordov.

Slab TV program = 
več debelosti

Na	švedski	univerzi	v	
Uppsali	so	znanstveniki	

opravili	raziskavo,	s	pomo-
čjo	katere	so	želeli	ugotoviti,	ali	

obstaja	zveza	med	kvaliteto	televi-

zijskih	programov	in	debelostjo	gle-
dalcev.	Osemnajstim	mladim	žen-
skam	so	med	gledanjem	televizije	
dali	na	razpolago	neomejeno	koli-
čino	čokolade,	sladkarij	in	grozdja.	
Na	ogled	so	jim	ponudili	priljublje-
no	švedsko	nadaljevanko	in	preda-
vanje	iz	zgodovine	umetnosti	na	jav-
ni	televiziji.	Rezultat:	med	ogledom	
predavanja	so	gledalke	povprečno	

pojedle	43	gramov	več	kot	pri	ogle-
du	komične	nadaljevanke.	Razisko-
valci	so	tako	sklenili,	da	bolj	kot	se	
gledalec	pred	televizijskim	ekranom	
dolgočasi,	večja	je	verjetnost,	da	se	
istočasno	prehranjuje.
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⏩ Franc Ravnjak, predsednik Ribiške druži-
ne Šoštanj, in Toni Rehar znani športni 

delavec, voditelj prireditev, dopisnik, upokoje-
nec in še kaj, nagovarjata župana Darka Me-
niha, da ob domu ribičev pri Družmirskem je-
zeru poskrbi za javno razsvetljavo. »Zanjo te 
ribiči prosimo že celih osem let, torej ves tvoj 
županski vek. Jo bomo dočakali pred novimi 
volitvami ali bo treba prositi naprej?« Župan 
se ni pustil zmesti. Mislil pa si je, da bi bilo 
prej treba zakrpati vse luknje do jezera.

⏫ So zaskrbljeni ali zamišljeni? Štirje od šoštanjskih 
svetnikov na zadnji seji pred poletnimi počitnica-

mi: Roman Kavšak, Silvester Mežnar, Boris Lambizer in 
Boris Goličnik. »Jeseni bodo lokalne volitve. Treba se 
bo začeti pripravljati, vsaj kaj vprašati, dati kakšno po-
budo ...,« najbrž razmišljajo. A te štiri je na sejah sveta 
»čvek« še slišal. Bolj bi moralo to vprašanje skrbeti ti-
ste, ki se niso oglasili na niti eni seji. 

⏬ Emil Šterbenk je od nekdaj zalju-
bljen v starodobnike. Ko je Emil 

Marjanu Knezu, zagnanemu športnemu nav-
dušencu, pokazal notranjost svojega starodobnika, 
je pripomnil. »Ne velja več bolj star bolj nor, sedaj velja 
bolj star, več vreden.« Odgovor? Ni bil potreben. Nasmeh 
pove, da sta se s tem strinjala oba.
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Tina Felicijan

Ob ustanovitvi Muzeja premogovništva Slovenije je nasta-
la potreba po študijskem gradivu, predvsem strokovni 
literaturi s področja rudarstva. Tako so začeli nabavljati 
strokovne knjige, ki se jih je v 55 letih nabralo precej, 
a knjige niso prihajale le tako. Tudi posamezniki 
in institucije iz doline so knjižnici darovali gra-
divo, danes pa ga veliko dobijo z medknjižnič-
no izmenjavo. »Nimamo še čistega pregleda 
nad zbirko in knjižnico še urejamo. Knjig, 
beril, učbenikov in vseh serijskih publika-
cij je okrog 10.000. Skušamo ustvarjati 
tematske zbirke, da bi knjižnico uredili 
na muzejski način,« razlaga kustosinja 
Mateja Medved. 

Iz pestrega nabora je izbrala tri knjige, ki 
so tematsko vezane na Šaleško dolino in imajo 
častitljivo letnico. Prva, ki ji je med pregledovanjem 
gradiva padla v oči, je biblija raziskovalcev našega 
prostora – Das Dekanat Schallthal (Šaleška dekanija) 
Ignaca Orožna. Gre za peto knjigo iz serije Das Bisthum 
und die Diozes, v kateri je zapisal zgodovino dekanij 
lavantinske oz. danes mariborske škofije. Izšla je leta 1884. 

Še bolj strokovna literatura je Statut združene bratovske 
skladnice Savinjske in Šaleške doline, ki je v Velenju izšel 
leta 1895, ko je bil Premogovnik Šaleške doline v lasti Dani-
jela pl. Lappa (prvi lastnik premogovnika od 1885 do 1910). 

Gre za zbirko statutov – pravnih aktov, ki urejajo delovanje bratovskih 
skladnic, to so ustanove socialnega zavarovanja delavcev in uslužbencev 
v rudarskih in železarski obratih. Tako vsebuje splošna določila, pravila o 

članstvu in izbiri članov, bolniški blagajni, zbiranju denarja in razpo-
laganju z njim, proizvodnji blaga, v dodatku pa so tabele in 
preglednice, tako da obsega 144 strani. Natisnila jo je znana 
ljubljanska tiskarna Kleinmayr in Bamberg. »Zanimiva je, ker 

je nemško-slovenska in je na levi strani 
knjige nemščina pisana v tiskani gotici, 
na desni pa je slovenski prevod. Zdi se 
mi zelo pomembna za našo dolino in 
je tudi lepo ohranjena,« pravi Mateja. 

Izmed pomembnejših strokovnih 
knjig je izbrala še Betribs Ordnung 
(Obratni red) iz leta 1906. Opisuje 
briketarno, ki jo je leta 1900 postavil 
Daniel pl. Lapp, da bi povečal kako-
vost lignita in ga bolje izkoristil. 
Leta 1892 zgrajena peč za pridobi-
vanje koksa se namreč ni obnesla. 
Obe stiskalnici za izdelovanje bri-
ketov, drugo je postavil leta 1903, 
sta vsak dan proizvedli do 120 
ton lignitnih briketov. Knjižica 
ima le dva lista, a je naslovnica 

lepo okrašena in nosi Lappov žig. 
Še marsikaj se je že našlo med kupi knjig, ki jih hrani 

Muzej Velenje. In še vedno jih sprejema, da le ne bi šle v nič.                   n

MED VAMI

Zakladi grajske knjižnice

Letošnje oglje skuhano
Šoštanj – Od 27. junija do 11. julija je na Pristavi gorela kopa, kuhali 

so oglje. Danes je tak način pridobivanja oglja le še spomin na nekoč 
zelo pogosto obrt, ki ga že trinajst let ohranjajo člani tamkajšnjega 
turističnega društva. V času, ko kopa gori in dogori, to pa traja kakšnih 
14 dni, si kuhanje oglja ogleda veliko obiskovalcev.

Najbolj veselo je vsakič ob prižigu in razdrtju kope, ko je oglje 
pridobljeno. Tako je bilo tudi letos. Veselemu dogodku je bila priča 
praktično cela Pristava, mnogi pa so na zaključek prišli tudi od dru-
god. Organizatorji obljubljajo, da bodo naslednje leto kopo, s katero 
ni malo dela, zagotovo spet postavili.

n mkp

Jutri se začenjajo tradicionalni 
Solčavski dnevi. Začeli bodo z 
ustvarjalno delavnico za otroke 
od 5. leta dalje v sodelovanju s pri-
znanim ruskim slikarjem Jurijem 
Kravcovom. 

Delavnica bo potekala pri farov-
škem hlevu, otroci pa bodo ustvar-
jali na temo lokalne kulinarične 
ponudbe. Jutri popoldne ob 13. 

uri bodo slovesno prižgali oglarsko 
kopo v Logarski dolini pri oglarski 
koči, kjer bo moč ves vikend opazo-
vati kuhanje oglja. V župnišču bodo 
postavili na ogled razstavo zdravil-
nih zelišč in metuljev. V Lovskem 
domu bo na ogled razstava 'Divjad 
na Solčavskem', v prostorih društva 
Bicka pa polsteni izdelki solčavskih 
filcark. Ob 20. uri bo v cerkvi Mari-
je Snežne nastopil Slovenski citrar-
ski kvartet.

Ljubitelji nočnih metuljev se bodo 
v mraku zbrali v Logarski dolini pri 
domu planincev in opazovali nočne 

leteče obiskovalce z razlago Jozefa 
Debetsa.

V soboto bo ves dan obiskoval-
cem na voljo tudi posebna akcijska 
ponudba soteskanja v slapu Cuc, 
vožnje s kajaki po Savinji, mini rafta 
s fanti iz Doline avantur. Ob 10. uri 
vabijo na voden sprehod po naravo-
slovno-etnografski poti po Logarski 
dolini, otroci pa se lahko pridružijo 
ustvarjalnim delavnicam. V Centru 
Rinka bo na ogled multimedijska 
predstavitev Solčavsko – sprehod 
v naročje Alp. 

V nedeljo ob 9. uri vabijo na 

voden ogled Fidovega gaja, v kate-
rem si bo mogoče ogledati zdravil-
na zelišča, zanimive stare stavbe, 
predstavili pa bodo tudi zgodbo o 
Vidu Strgarju – Fidu, ki je napisal 
knjigo Zdravje bolnikov. Ta zanimi-
vi zdravilec in čudodelnik je nekaj 
let živel v podzemni jami, imenova-
ni Fidova zijalka – tudi do nje vas 
bo vodila vznemirljiva pot. 

Ob 10 uri bodo v Solčavi zaži-
vele stojnice s ponudbo domačih 
izdelkov, razpoloženje pa bodo 
popestrili animatorji z zabavnimi 
etno-fletno igrami ter domači muzi-
kanti s prešernimi vižami. Vrstile se 
bodo številne zanimive etnografske 
prireditve, med drugim množično 
kuhanje masovnika.                       n

Ta vikend bo na Solčavskem veselo

Velenje, 21. julija – Agencija RS za okolje 
(Arso) ocenjuje, da je kakovost kopalnih voda 
– rek, jezer in morja – v Sloveniji dobra. Ne 
le to, ugotavljajo, da se iz leta v leto izboljšuje. 
To verjetno ni le odraz spremenjenega sistema 
vrednotenja kakovosti po letu 2009, pač pa tudi 
večje urejenosti kanalizacijskega sistema in izgra-
dnje čistilnih naprav na območjih kopalnih voda. 

V Sloveniji je uradno 48 kopalnih voda – to 
so odseki rek, jezer in morja, ki so namenjeni 
kopanju. Največ kopalnih voda je določenih na 
morju; v celinskih vodah so kopalne vode dolo-

čene v vodotokih Krka, Kolpa, Soča, Idrijca in 
Nadiža ter v Blejskem in Bohinjskem jezeru ter 
Šobčevem bajerju. Na teh lokacijah Arso spre-
mlja tudi kakovost vode. Ta je dobra in primer-
ljiva s kakovostjo drugih kopalnih voda v Evropi. 
Vedno več kopalnih voda po kakovosti izpolnju-
je tudi strožje, priporočene zahteve. Že nekaj let 
zaporedoma jih izpolnjuje večina kopalnih voda 
morja. Na Arsu opažajo, da se je izboljšala tudi 
obveščenost kopalcev in upravljalcev kopališč. 

Ker Velenjsko jezero, ki je bilo  ob koncu tega 
tedna spet množično obiskano, še nima ura-

dnega statusa kopališča, kakovosti vode v njem 
ne preverja ARSO. MO Velenje je spremljanje 
kakovosti kopalne vode naročila inštitutu ERIC-
-o. Po njihovih zadnjih analizah je voda ob velenj-
ski plaži primerna za kopanje. Zadnje vzročenje 
so opravili 14. julija, ko je bila temperatura vode 
malo pod 23 stopinj Celzija. Nobena merjena 
vrednost ni bila povečana, v vodi pa tudi ni vidne 
nečistoče. Vseeno pa se je dobro po kopanju v 
jezeru in drugih naravnih kopalnih vodah čim 
prej oprhati, svetujejo strokovnjaki.

n bš

Kakovost kopalnih voda je dobra

Ob ustanovitvi Muzeja premogovništva Slovenije je nasta
la potreba po študijskem gradivu, predvsem strokovni 
literaturi s področja rudarstva. Tako so začeli nabavljati 
strokovne knjige, ki se jih je v 55 letih nabralo precej, 
a knjige niso prihajale le tako. Tudi posamezniki 
in institucije iz doline so knjižnici darovali gra-in institucije iz doline so knjižnici darovali gra-in institucije iz doline so knjižnici darovali gra
divo, danes pa ga veliko dobijo z medknjižnič-
no izmenjavo. »Nimamo še čistega pregleda 
nad zbirko in knjižnico še urejamo. Knjig, 
beril, učbenikov in vseh serijskih publika-beril, učbenikov in vseh serijskih publika-beril, učbenikov in vseh serijskih publika

Iz pestrega nabora je izbrala tri knjige, ki 
so tematsko vezane na Šaleško dolino in imajo 
častitljivo letnico. Prva, ki ji je med pregledovanjem 
gradiva padla v oči, je biblija raziskovalcev našega 
prostora – Das Dekanat Schallthal (Šaleška dekanija) 
Ignaca Orožna. Gre za peto knjigo iz serije Das Bisthum 
und die Diozes, v kateri je zapisal zgodovino dekanij 
lavantinske oz. danes mariborske škofije. Izšla je leta 1884. 

Še bolj strokovna literatura je Statut združene bratovske 
skladnice Savinjske in Šaleške doline, ki je v Velenju izšel 
leta 1895, ko je bil Premogovnik Šaleške doline v lasti Dani-leta 1895, ko je bil Premogovnik Šaleške doline v lasti Dani-leta 1895, ko je bil Premogovnik Šaleške doline v lasti Dani

v rudarskih in železarski obratih. Tako vsebuje splošna določila, pravila o 
članstvu in izbiri članov, bolniški blagajni, zbiranju denarja in razpo

laganju z njim, proizvodnji blaga, v dodatku pa so tabele in 
preglednice, tako da obsega 144 strani. Natisnila jo je znana 
ljubljanska tiskarna Kleinmayr in Bamberg. »Zanimiva je, ker 

je nemško-slovenska in je na levi strani 
knjige nemščina pisana v tiskani gotici, 
na desni pa je slovenski prevod. Zdi se 
mi zelo pomembna za našo dolino in 
je tudi lepo ohranjena,« pravi Mateja. 

Izmed pomembnejših strokovnih 
knjig je izbrala še Betribs Ordnung 
(Obratni red) iz leta 1906. Opisuje 
briketarno, ki jo je leta 1900 postavil 
Daniel pl. Lapp, da bi povečal kako
vost lignita in ga bolje izkoristil. 

Še marsikaj se je že našlo med kupi knjig, ki jih hrani 

Tri dni zgodovine, 
narodopisja in veselja 

To velja tudi za Velenjsko jezero, ki je 
še vedno »divje« kopališče – Meritve 
opravlja inštitut ERICo, na uradnih 
kopališčih pa ARSO

V nedeljo pod večer so v kampu 
Menina v Varpoljah slovesno pre-
dali v uporabo nov objekt iz hlodov 
izvajalca Alplog iz Šmartnega ob 
Dreti. Nov sistem nordijske gra-
dnje, prilagojen za slovenske potre-
be in krajino, je »vau« hišica, apart-
ma z dvema spalnicama, kuhinjo in 
sanitarijami, namesto stre-
he pa ima v lesu izvedbo 
25 m2 veliko teraso, ki bo 
že kmalu sončna nepokri-
ta galerija z jakuzijem in 
primerna tudi za nudiste. 
Brez posebnega pompa, z 
množico gostov, ki te dni 
bivajo v enem najlepših avto-
kampov v Sloveniji, sta objekt, 
vreden nekaj več kot trideset 
tisočakov, predala namenu kar 
predstavnik izvajalca Tadej 
Lever ter lastnik kampa 
Jurij Kolenc »Đuro«. Potem 
ko je Tadej Brgles z virtuozno 
spretnostjo lesarskega obliko-
valca z motorno žago izrezal 
iz kosa debla planinskega orla, ko 
so zapele pevke KD Lipa Šmartno 
ob Dreti nekaj primernih pesmi za 
v gmajno, so prerezali zeleni trak 
ekološkega zavedanja ter v ožjem 
krogu trčili s kozarci šampanjca. 
Na trajno pridobitev, ki je polepšala 
kamp in bo privabljala nove turiste, 
željne izziva sredi neokrnjene nara-

ve, Varpoljske gmajne ob Savinji. V 
apartma »Bear-lodge«, po domače 
kar 'Berlog', z izžaganim zaščitnim 
znakom medvedom – takšen pod-
pira tudi en vogal zakonske postelje 
v spalnici, je vgrajenega cca 30 m3 
macesnovine. Končno svetovanje 
je dodal arhitekt Žiga Prepadnik 
iz Solčave, lastnik Jure Kolenc pa 
je bil ob pridobitvi vesel predvsem 

dejstva, da je sredi Zgornje Savinj-
ske doline lahko brez spotikanj 
postavil moderen objekt z doma-
čimi mladimi strokovnjaki in le z 
domačim lesom, kar zdaj občudu-
jejo gostje iz ekološko ozaveščenih 

dežel severne Evrope. Zadovoljen 
je ob slovesnem dogodku poklo-
nil vsem v kampu večerni koncert 
pravega starega rokenrola mlade 
skupine Black Leather z domači-
nom frontmanom Klemnom hehe: 
D Finkštom iz Radmirja.

n Jože Miklavc

Kamp Menina  
z novo hlodovko 
Berlog
Koncert skupine XFactor Slovenije poklon 
gostom ob odprtju

V nedeljo pod večer so v kampu 
Menina v Varpoljah slovesno pre-
dali v uporabo nov objekt iz hlodov 
izvajalca Alplog iz Šmartnega ob 
Dreti. Nov sistem nordijske gra-
dnje, prilagojen za slovenske potre-
be in krajino, je »vau« hišica, apart-be in krajino, je »vau« hišica, apart-be in krajino, je »vau« hišica, apart
ma z dvema spalnicama, kuhinjo in 
sanitarijami, namesto stre-
he pa ima v lesu izvedbo 

 veliko teraso, ki bo 
že kmalu sončna nepokri-že kmalu sončna nepokri-že kmalu sončna nepokri
ta galerija z jakuzijem in 
primerna tudi za nudiste. 
Brez posebnega pompa, z 
množico gostov, ki te dni 
bivajo v enem najlepših avto-bivajo v enem najlepših avto-bivajo v enem najlepših avto
kampov v Sloveniji, sta objekt, 
vreden nekaj več kot trideset 
tisočakov, predala namenu kar 
predstavnik izvajalca Tadej 
Lever ter lastnik kampa 
Jurij Kolenc »Đuro«. Potem 
ko je Tadej Brgles z virtuozno 
spretnostjo lesarskega obliko-

Tudi partnerski postelji drži en 
vogal severni medved - simbol 

dominantnosti v naravi. 

Hiša iz hlodov Berlog v kampu Menina bo od zdaj dalje 
referenčni objekt mladih podjetnikov Alploga iz Šmartnega 

ob Dreti. 

Muzej Velenje ima na Velenjskem gradu svojo knjižnico – Kakih 10.000 knjig in serijskih 
publikacij še urejajo – Hranijo marsikatero zanimivo tiskano gradivo
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Združeni za 
več glasbe
Društvi za razvoj in 
promocijo kulture Špil 
in Jupiter se ukvarjata 
predvsem s prirejanjem 
glasbenih dogodkov – Vodita 
ju Siniša Hranjec in Matej 
Voglar

Tina Felicijan

Poleg	Društva	producentov	elektronske	glasbe	
COGO	sta	društvi	Špil	in	Jupiter	tisti,	ki	v	Vele-
nju	skrbita	za	razvoj	glasbene	scene	s	prirejanjem	
glasbenih	dogodkov,	hkrati	pa	bendom	nudita	
pravno	zaledje	za	lažje	delovanje.

Društvo	Špil,	katerega	predsednik	je	kitarist	
pri	številnih	velenjskih	bendih	in	poznavalec	
glasbene	scene	Siniša Hranjec,	letos	praznuje	
deset	let.	Ustanovili	so	ga	Zdenka	Švaljek,	Petra	
Zlodej,	Sašo	Misja,	Marjan	Voglar	in	Simona	
Vuk	z	namenom,	da	bi	lažje	organizirali	koncerte	
tujih	bendov,	kar	je	brez	pravne	osebe,	kakršna	je	
društvo,	zahtevno	in	zamudno.	Poleg	koncertov	
različnih	žanrov,	predvsem	alternativnih,	etno	in	
jazz,	ki	se	jih	je	do	danes	nabralo	več	kot	sto,	pri-
rejajo	festival	SoundArson,	glasbene	delavnice	in	
predavanja.	Z	uspešnim	sodelovanjem	na	občin-
skih	razpisih	si	zagotovijo	denar	za	koncertne	
cikle,	zadnjih	pet	let	pa	prirejajo	mesečne	jam	
sessione	v	eMCe	placu.	Tako	spodbujajo	mlade	
glasbenike,	da	improvizirajo	pred	občinstvom,	iz	
česar	se	razvije	marsikatera	naveza	med	njimi.	

Vse	bolj	uspešen	lokalni	bend	Entheogen,	ki	
izvaja	math/sludge	z	vplivi	post	in	stoner	rocka,	
je	pred	dvema	letoma	za	potrebe	svojega	delova-
nja	ustanovil	društvo	Jupiter.	»Osnovni	namen	
društva	je	pravna	entiteta	za	Entheogen	in	glas-
bene	projekte	članov	benda,	kot	so	MMBassa,	

Foxwolf,	Snøgg,	Tija-
ma	in	MusiXperiment,	
da	bi	lahko	izdajali	raču-
ne	za	koncerte	in	zbirali	
sredstva	za	albume,	dru-
štvo	pa	je	tudi	izdajatelj,«	
pojasnjuje	Matej Voglar,	
ki	prav	tako	že	dolgo	igra	
v	raznih	bendih,	na	sceni	 pa	 je	prisoten	
tudi	kot	programski	vodja	eMCe	placa.	Preko	
Jupitra	se	glasbeniki	prijavljajo	na	razpise	in	
sodelujejo	z	eMCe	placom	in	ŠŠK-jem	pri	orga-
nizaciji	koncertov,	pri	čemer	niso	obremenjeni	z	
žanrom,	a	najraje	delajo	v	alternativnem	rocku.	
Njihov	največji	projekt	je	MusiXperiment,	v	
okviru	katerega	so	izvedli	celotedenske	delav-
nice	in	jam	sessione,	sodelovali	pa	so	velenjski	
in	bolgarski	glasbeniki.	»Gre	za	mednarodno	in	

medžanrsko	povezovanje	mladih	glasbenikov.	
Zato	je	končni	produkt	bil	zelo	slikovit,«	pravi	
Matej.	S	projektom	 letos	niso	bili	uspešni	

na	občinskem	razpisu,	a	
se	bodo	prijavili	na	pro-
gram	Mladi	v	akciji,	za	
sodelovanje	pa	se	že	
dogovarjajo	s	finskim	
mladinskim	centrom	
in	 celovškim	 dru-
štvom	Slovencev.	

Oba	 menita,	 da	
lahko	več	bendov	deluje	znotraj	enega	

društva,	je	pa	smiselno,	da	se	povezujejo	žanr-
sko	sorodni	bendi.	Tako	v	Velenju	manjka	še	
društvo	za	podporo	metalske	in	raperske	scene.	
Lažje	bi	prirejali	glasbene	dogodke	po	svojem	
okusu.	Prav	to	je	največja	dodana	vrednost	obeh	
društev	–	samostojnost	pri	glasbenem	delovanju	
in	prirejanju	koncertov,	ki	jih	mladi	želijo	slišati.	

n

V društvu Jupiter so člani benda Entheogen Matic Kadliček, Matej Voglar, Sergej 
Žižek in Matija Bencik (koncert v ptujskem klubu Kolnkišta). Foto: Boris B. Voglar

Špil že desetletje tesno sodeluje z Mla-
dinskim centrom Velenje in Šaleškim 
študentskim klubom. Ravno zato, ker 
so oboji zelo aktivni pri organizaciji 
klubskih dogodkov, ni potrebe, da bi 
se društvo širilo,« meni Siniša Hranjec. 
Foto: Boris B. Voglar

»Če hočeš biti z bendom legalno na 

sceni, je veliko lažje, če imaš za sabo 

neko pravno osebo. Društvo je ena 

najbolj primernih rešitev za izdajanje 

računov.« Matej Voglar

Velenje, 21. julija –	Ko	je	stekla	
prenova	male	dvorane	v	velenj-
skem	domu	kulture,	je	bilo	sprva	
veliko	hrupa	in	prahu.	Dvorana	
bo	 namreč	 dobila	 ne	 le	 novo	
podobo,	ampak	tudi	nov	vhod.	V	
ponedeljek	smo	se	sprehodili	po	
gradbišču.	Dela	hitro	napredujejo,	
saj	so	ta	dan	nameščali	inštalacije,	
v	dvorani	pa	je	že	vidna	zasnova	
nove	podobe.	Ta	bo	javnosti	vidna	
po	1.	oktobru	letos,	ko	naj	bi	bila	
obnova	končana.	Ker	vse	teče	po	
načrtih,	verjetno	tudi	bo.

Barbara	Pokorny,	direktorica	
Festivala	Velenje,	ki	bo	upravljal	
malo	dvorano,	nam	je	povedala:	
»Ob	prenovi	doma	kulture	 leta	
2007	je	mala	dvorana	ostala	dvo-
rana,	ki	je	služila	le	vajam.	V	njej	
smo	zaradi	slabe	izvedbe	morali	
opraviti	že	nekaj	obnovitvenih	del.	
S	to	prenovo	pa	bo	dvorana	dobila	
čisto	novo	podobo	in	uporabnost.	
Zamislili	smo	jo	kot	dvorano,	ki	
bo	namenjena	različnim	umetni-
škim	zvrstem,	pogovorom,	kon-
gresom	in	seminarjem.	Dvorana	
bo	imela	naklon,	v	njej	bo	100	
sedežev.	Svojo	matično	dvorano	
bo	v	njej	dobilo	Lutkovno	gle-
dališče	Velenje,	naša	želja	pa	je,	
da	v	njej	poteka	več	predstav	za	
otroke.	Male	dvorane	se	veselijo	
tudi	domači	gledališčniki,	ki	bodo	
lahko	 v	 njej	 pripravljali	 manj-
še	predstave,	monokomedije	in	

monodrame.	V	njej	bodo	poteka-
le	različne	plesne	miniature,	tudi	
glasbeni	dogodki	…«.	V	Festivalu	
upajo,	da	bo	dvorana	zaživela	tudi	
kot	seminarska	dvorana.	V	njej	si	
želijo	pripravljati	pogovore	z	zna-
nimi	domačini	in	Slovenci.	Najve-

čji	pomen	pa	bo	dvorana	dobila	z	
novimi	projekti	kulturne	vzgoje,	
ki	jih	že	razvijajo.	»Predstavljam	
si,	da	bo	dvorana	postala	učilnica,	
da	bomo	v	njej	gostili	po	dva	ali	

tri	razrede	učencev	in	dijakov,	ki	
bodo	spoznali	različne	kulturne	
vsebine	in	ustvarjalce	ter	se	pogo-
varjali	z	njimi,«	še	izvemo.

V	prvi	fazi	po	prenovi	bodo	v	
dvorano	namestili	le	osnovno	teh-
nično	opremo.	Ko	bo	čas	pokazal,	

kaj	bi	še	potrebovali	za	kvalitetno	
izvedbo	programa,	bodo	opremo	
dokupovali.	»V	Sloveniji	je	preveč	
dvoran	z	opremo,	ki	je	nihče	ne	
uporablja.	Tega	si	pri	nas	ne	želi-

mo,«	poudari	sogovornica.	
Zanima	nas	še,	kdaj	bodo	obno-

vili	ploščad	pred	domom	kulture	
in	ob	nejm	ter	stopnice	v	dvorano.	
Na	predelu	Mozaika	je	ploščad	
močno	uničena,	 kar	 je	 še	 bolj	
vidno,	odkar	se	prav	na	tem	pro-

storu	dogaja	veliko	poletnih	kul-
turnih	dogodkov,	tudi	kino	pred-
stave.	To	naj	bi	se	zgodilo	v	letu	
2015.	»MO	Velenje	je	to	obnovo	
že	uvrstila	v	razvojne	projekte	za	

prihodnje	leto.	Obnova	ploščadi	
in	 stopnic	 je	 res	potrebna,	 saj	
smo	temu	prostoru	vdahnili	novo	
življenje.	Poleg	tega	bodo	takrat	
uredili	tudi	novo	zunanjo	zasadi-

tev	okolice	doma	kulture,«	doda	
naša	sogovornica.

n Bojana Špegel

Mala dvorana dobiva novo podobo
Z njo v Festivalu Velenje prihajajo nove vsebine – Obnova bo končana do 1. oktobra – 
Okolico doma kulture naj bi obnovili leta 2015

Mala dvorana bo imela nov vhod in tudi povsem drugačno 
podobo. Sedeži se bodo vzpenjali, spodaj bo majhen oder. 

Gradbena dela dobro napredujejo.

Barbara Pokorny 
Foto: Ksenija Mikor

Likovni 
svet Ota 
Gantarja

Velenje, 14. julija	–	Prej-
šnji	teden	so	v	razstavišču	
Vile	Biance	odprli	razstavo	
Ota	Gantarja,	ki	je	dolgole-
tni	spremljevalec	in	sopo-
tnik	 šaleških	 likovnikov.	
Njegova	mladostna	želja	po	
likovni	ustvarjalnosti	je	osta-
la	desetletja	neizpolnjena.	
Ob	upokojitvi	pa	je	napo-
čil	čas,	da	te	želje	končno	
izpolni.	Začel	je	spoznavati	svet	barv,	zakonitosti	kompozicije,	skrivnosti	
grafike	...	Na	tokratni	razstavi	se	predstavlja	z	obsežnim	grafičnim	opusom.	
In	pravgrafika	je	tista,	po	kateri	je	v	društvu	najbolj	prepoznan.

n bš

Oto Gantar na otvoritvi razstave v Vili 
Bianca.

Javno naznanilo
Takole	se	ti	godi,	ko	ti	prijatli	kar	javno	oznanijo,	da	si	na	tem	navdušu-

jočem	svetu	že	celih	štirideset	let.	Morda	je	manjkalo	le	še	povabilo	na	žur	
ob	dnevu	in	uri	tej	in	tej.	Jasno,	časti	Orlek,	naj	se	ve!	Pa	ne	nas	za	ušesa,	
če	bo	kdo	idejo	res	dopolnil.																																																																										n
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Paka pri Velenju, 21. julija – »V 
zadnjih letih nam narava ne pri-
zanaša. V letu 2012 so naš kraj 
prizadele hude poplave, lansko 
leto je zaznamovala huda zima 
z veliko snega, letos pa žled. Ta 
je bil pri nas res hud, kaj takega 
na obronkih Paškega Kozjaka 
in pod njimi še nismo doživeli,« 
nam je povedal Srečko Avberšek, 
predsednik sveta Krajevne sku-
pnosti Paka, ko smo se z njim v 
vročem poletnem dnevu dobili v 
senci nove pridobitve – prostora 
za igranje šaha, ki so ga s pomo-
čjo MO Velenje postavili tik ob 
športnem in otroškem igrišču v 
Paki. To je prostor, kjer se krajani 
pogosto družijo. To pa velja tudi 
za njihov dom krajanov, ki je v 
neposredni bližini – čez cesto, ki 
vodi od Velenja proti Hudi luknji.

Posledice poplav in letošnjega 
žleda še vedno niso odpravljene, 
tudi spomini pol leta po tej naravni 
nesreči še niso pokopani. »Člani 
gasilskega društva Šalek so pri nas 
opravili neverjetno delo, bili so izje-
mno požrtvovalni. Več kot teden 
dni smo bili brez elektrike, saj gre-
do pri nas daljnovodi po strmem, 
za popravila marsikje nemogočem 

terenu. Tudi ekipe elektro službe 
so bile neverjetne, pomagali so jim 
celo alpinisti. Ko so končali glavna 
dela, mi je eden od njih rekel, da 
je edina ravnina v Paki cesta,« še 
pove naš sogovornik. Daljnovodi 
še vedno niso v celoti popravljeni, 

marsikje so še začasne rešitve. Tudi 
v gozdovih je posledic še veliko, saj 
so gozdovi marsikje težko dostopni. 
»Še nekaj časa nam vseh posledic 
ne bo uspelo odpraviti, pa čeprav 
smo vložili že ogromno dela in 
denarja. Rezerve so skopnele.«

»Naše ceste so 
solidne«

V zadnjih treh letih so v KS Paka 
s pomočjo PUP-a in MO Velenje 
obnovili večino lokalnih cest in jav-

nih poti. »Lahko rečem, da so sedaj 
ceste v močno razvejani krajevni 
skupnosti solidne. Največ težav 
imamo na redko poseljenih delih, 
kjer imamo po 800 metrov dolge 
krajevne ceste vezane le na hišo 
ali dve. Te so še makadamske, ob 
nalivih in hudih zimah jih ni lahko 
vzdrževati,« pojasni Avberšek. V 
Paki, pri križišču za Loke, je pred 
kratkim zrasla čistilna naprava za 
vodo. Ob glavni cesti Velenje–Slo-
venj Gradec v okviru kohezije še 
obnavljajo vodovod proti Hudi 
Luknji, ki ga bodo navezali na to 
čistilno napravo. Tudi zato so v pre-
teklih mesecih prekopali tudi dobr-
šen del glavne ceste proti Koroški, 
promet pa je potekal izmenično. 

Ker je Paka redko poseljena, ima 
urejeno kanalizacijo le v strnjenem 
naselju od začetka naselja Paka do 
Vodončnika. »Drugje bomo reše-
vali z malimi čistilnimi napravami. 
Nekaj jih je te že uredilo, marsikje 
še čakajo. Želimo si, da bi izenačili 
ceno za naše krajane, saj je strošek 
kljub sofinanciranju občine preko 
javnega razpisa za mnoge še pre-
visok,« izvemo. Rešitve iščejo v 
sodelovanju z MO Velenje. Sicer 
pa letos večjih investicij v Paki ne 
načrtujejo več. Avberšek pojasni: 
»Zgradili bomo nadstrešnico nad 
igriščem za kegljanje na vrvici, ki 
smo ga uredili pri domu krajanov. 
Prostor nam bo služil tudi za dru-
ženja na prostem, sploh v toplejših 
mesecih. Veseli smo, ker so konča-
ni projekti za izgradnjo vodovoda 
Jurk–Loke. Upamo, da bodo dela 
stekla v letu 2015. Še kar nekaj 

dela pa nas čaka pri urejanju vodo-
tokov, starih plazov.«

Razdrobljen kraj, 
povezani krajani

V KS Paka delujejo tri društva. 
Zelo aktivni so v Društvu prijate-
ljev mladine, ki na delavnice za 
otroke privabi tudi po 30 in več 
udeležencev. Zelo pridno delajo 
tudi v športnem društvu, v kate-
rem skrbijo tudi za urejanje nji-
hovih športnih igrišč. Tudi upo-
kojenci se pogosto družijo, sploh 
odkar imajo res lep dom krajanov. 
»Težava so še vedno mladi, ki se 
nam redko pridružijo. Čeprav jih 
k temu nenehno spodbujamo,« 
izvemo. Maja so na druženje pova-
bili starejše krajane, ki se vedno 
radi odzovejo. Letos so pripravili 
tudi druženje članov prosvetnega 
društva, ki je delovalo leta 1965. 
»Pobudo so dali bivši člani, prišla 
pa je tudi Marica Gostečnik, ki 
je bila v tistem času ravnateljica 
podružnične šole v Paki. Bilo je 
prav prijetno,« še izvemo. Kot 
tudi, da so Paški veseljaki, glas-
bena skupina, ki ohranja ljudsko 
glasbo, letos praznovali 15-letni-
co delovanja. Zahvalo za njihovo 
delo so jim izkazali tudi v krajevni 
skupnosti.

n Bojana Špegel

Kraj, ki mu narava ne prizanaša

Tik ob športnem in otroškem igrišču so v Paki dobili tudi pokrit prostor za igranje šaha. Srečko 
Avberšek, predsednik KS Paka, pravi, da so ga krajani hitro »posvojili«.

V KS Paka še vedno veliko dela pri čiščenju vodotokov in gozdov – Veselijo se čiste pitne 
vode – Kanalizacijo urejajo s pomočjo malih čistilnih naprav 

Kot smo v Našem času že napo-
vedali prireditev, se je v soboto 
(19. 7.) v Vrbje na Ljubno ob Savi-
nji zgrnila množica ljubiteljev in 
imetnikov starodobnih vozil iz 
treh sosednjih držav, največ iz 
številnih krajev Slovenije. Orga-
nizator Društvo Zgornjesavinjski 

starodobniki je poskrbelo za vse 
podrobnosti in varnost srečanja, 
še najbolj pa je pritegnila k ogledu 
Puchova razstava ob 100. oble-
tnici smrti slovenskega izumite-
lja, konstruktorja in tovarnarja 
Janeza Pucha, po katerem nosi 
ime še danes uspešna avstrijska 
avtomobilska firma. Po izrečeni 
dobrodošlici predsednika društva 

Mateja Coklina ter župana Obči-
ne Ljubno Franja Naraločnika 
ter napotkih za srečno vožnjo do 
Logarske doline ter po slikoviti 
panoramski cesti do Solčave, Luč 
in nazaj na prireditveni prostor 
na Ljubno so se vozniki traktor-
jev, motornih koles in čudovito 

ohranjenih osebnih vozil popeljali 
proti toku Savinje s prvim postan-
kom pri Muzeju ledenodobnega 
jamskega človeka Potočka zijalka 
Firšt (in Fidovem gaju) v Logarski 
dolini. Vzpon proti Pavličevemu 
sedlu in nato z obiskom turistične 
kmetije Klemenšek (z ogledom 
muzeja kmečkega in gozdarskega 
orodja) ter domačije Strevc pri 

Svetem Duhu (z ogledom tamkaj-
šnje znamenite kapelice) je neka-
tera vozila »z naduho« že malce 
utrudil, a je bila nato vožnja do 
znamenite destinacije »Medeto-
vih« – penzion Raduha v Lučah, z 
ogledom inovativnega bivanjskega 
ambienta, prava poživitev pol sto-

letja in veliko več starih »mašinc«. 
Ekskurzija je navdušila tudi šte-
vilne šoferje in sopotnike, ki so 
občudovali lepoto teh krajev in 
turistično ponudbo. Pozno popol-
dansko srečanje na Ljubnem pa 
je bilo veliki finale z ogledi raz-
stavljenih vozil, čas za zahvale in 
priznanja številnim imetnikom 
starodobnih vozil ter razdelitev 

pokalov najopaznejšim 
lastnikom vozil in najde-
javnejšim v okviru doma-
čega društva ter številnih 
gostov iz prijateljskih 
klubov ter društev sta-
rodobnikov iz Hrvaške, 
Avstrije in Slovenije. 
Župan Občine Ljubno 
ob Savinji Naraločnik je 
ob tem dejal, da so tako 
številni prizadevni člani 
in vodstvo Društva Zgor-
njesavinjski starodobniki 
zaslužni za združevanje 
ljudi med občinami 
Zgornje Savinjske doli-
ne, za ohranjanje tehnič-
ne in kulturne dediščine 
ter promocijo kraja, ki je 
s to častivredno priredi-
tvijo pričelo in dostojno 
odprlo znameniti, že 54. 
Flosarski bal na Ljub-
nem ob Savinji. 

n Jože Miklavc

Srečanje starodobnih vozil na Ljubnem 

Ob tokratnem srečanju starodobnikov so imeli vidno mesto vozniki in traktorji starodobniki 
iz Zgornje Savinjske doline in Komende (Foto: Jože Miklavc)

Slikovita vožnja do Logarske doline in po panoramski cesti pod 
Olševo navdušila udeležence

Boštjan Božič, poklicni voznik 
in lastnik traktorja starodobnika: 
»Že osem let se družim s trak-
torjem firme lanz-buldog, letnik 

1955, pet let 
pa sem akti-
ven na sreča-
njih s kolegi, 
ki imajo vese-
lje do stare 
p ločev ine , 
tehnične kul-

turne dediščine. Ker kot poklicni 
voznik ne morem brez vonja po 
nafti in bencinu, si ob vikendih 
poleti tudi s tem lepšam prosti 
čas. Pri našem društvu Zgornje-
savinjski starodobniki se imamo 
zelo lepo, vsak kaj prispeva k 
skupnim prireditvam, pa smo 
prepoznavni in spoštovani. Naši 
traktorji so vzdržljivi, le po pameti 

je potrebno z njimi.«
Refik Jakupović Rile, podpred-

sednik kluba starodobnikov Fičo 
iz Velenja: »Kot 'zagret' »mojster 
izpušnih loncev« ter ljubitelj in 
podpredsednik Fičo kluba Vele-

n j e ,  k i  j e 
znan po vsej 
Sloveniji in 
čez mejo, se 
redno ude-
ležujem teh 
srečanj  na 
Ljubnem, saj 

so ena bolje organiziranih. Tu 
se zbere po več sto voznikov in 
spremljevalcev starodobnih vozil, 
tu pa tudi izbirajo najlepše turistič-
ne in naravne znamenitosti, ki jih 
obiščemo. Naj še kdo reče, da so 
Zgornjesavinjčani škrti. Naspro-
tno, zelo gostoljubni in prijazni 
so, imajo pa tudi najlepše narav-
no okolje in urejene domove ter 

kmetije. Ja, odlično smo se imeli!
Jože Firšt, lastnik muzeja Potoč-

ka zijalka iz Solčave: »Z mojim 
starodobnim traktorjem Lindner-
jem, ki je imel prvo štalco nekje 
v Avstriji, sam pa sem ga kupil 
od soseda Ložekarja v Logarski 

dolini, posto-
rimo na naši 
g o z d n a t i 
kmetiji vse 
najnujnejše. 
Udeležencem 
današnjega sli-
kovitega poto-

vanja s starimi vozili pa smo 
ponudili ogled muzejske zbirke o 
paleolitskem človeku in Brodarje-
vi Potočki zijalki s krajšimi preda-
vanji sina Janeza, pa še zanimive 
nauke o ljudskem zdravilstvu in 
Fidovem gaju, ki je neprecenljiva 
zapuščina za Solčavsko.

V Vrbju na Ljubnem je navdušila Puchova razstava ob 100-letnici 
Slovenca  Johanna Janeza Pucha (Foto: Jože Miklavc)
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Radovljica, 19. julija	-	V	soboto	
je	v	Radovljici	potekalo	še	zadnje	
plavalno	tekmovanje	za	invalide	
v	tej	sezoni,	državno	prvenstvo	v	
50-metrskem	bazenu.	Iz	Plavalnega	
kluba	Velenje	se	ga	je	v	spremstvu	
Mladena Blatnika, Tadeja Oprčka-
la, Nike Jalšovec	in	Anite Kajtna	
udeležilo	13	tekmovalcev.	Plavali	
so	vse	4	discipline:	prsno,	kravl,	
hrbtno	in	tudi	delfin.	Dosegli	so	
odlične	rezultate,	saj	so	prav	si	osvo-
jili	medalje	v	svoji	kategoriji	(glede	

na	vrsto	invalidnosti).
Državni	prvaki	so	postali:	Miha 

Štefanič	–	50	m	hrbtno	in	100	m	
prsno, Luka Lorger	–	50	m	del-
fin,	Alen Šošter	–	100	m	prosto,	
Lea Kugler	–	50	in	100	m	prosto,	
Maruša Golčer	–	50	in	100	m	prs-
no,	Urban Goltnik	–	50	m	prsno	in	
Tjaša Lenko	–	50	m	hrbtno.

Vice	prvaki	so	postali:	Luka Lor-
ger	–	100	m	prosto,	Alen Šošter	–	
50	m	hrbtno,	Anja Golčer	–	50	m	
prosto	in	50	m	prsno,	Luka Temni-

kar	–	50	m	prosto,	Urban Goltnik	
–	100	m	prsno,	Tjaša Lenko	–	100	
m	prosto	in	Aleš Brežnik	–	100	m	
prosto.

Bronasti	pa	so	bili:	Uroš Petrovič	
–	50	in	100	m	prsno,	Sara Pustinek	
–	50	m	prosto,	Florijan Krevh	–	50	
m	prosto	in	Aleš Brežnik	–	50	m	
hrbtno.

Zdaj	pa	si	»delfinčki«	zaslužijo	
malo	 počitnic.	 Treninge	 bodo	
nadaljevali	septembra.

n A. K.

 »Delfinčkom« deset naslovov
S	skupino	Pohodnikov	UNI	3	

smo	se	tokrat	odpeljali	skozi	Hudo	
luknjo	v	smeri	Dravograda,	kjer	
smo	za	mostom	zavili	desno	na	levi	
breg	Drave.	Mirno	tekoča	reka	nas	
je	spremljala	vse	tja	do	Brestrnice.	

Tu	smo	zavili	levo	in	se	vzpenjali	ob	
istoimenskem	potoku	do	Sp.	Rušni-
ka,	kjer	smo	izstopili.	Podali	smo	se	
na	območje	Kozjaka,	ki	se	na	svoji	
severni	strani	že	prevesi	na	avstrij-
sko	stran.	To	območje	poimenujejo	
tudi	Kobansko	ali	Dravski	Kozjak.

Stopili	smo	v	lep	sončen	dan	in	se	
usmerili	na	markirano	pot,	ki	vodi	
do	Žavcarjevega	vrha.	Hlad	gozda	

nam	je	omogočal	prijeten	pohod	in	
čez	kakšni	dve	uri	hoje	smo	pred	
planinskim	domom	že	posedli	na	
klopce	v	senci	brez.	Uživali	smo	v	
prikupnem	okolju	in	se	po	počit-
ku	odpravili	do	Centra	šolskih	in	

obšolskih	dejavnosti	Škorpijon	na	
Velikem	Boču.	Tu	nas	je	pozdravila	
njihova	direktorica	Alenka	Kovšca	
in	nam	predstavila	njihovo	delova-
nje.	Poudarek	tega	centra	je	v	tem,	
da	otrokom	čim	bolj	približajo	
naravo	in	jim	omogočijo	neposre-
den	stik	z	njo.	Zvedave	in	iskrive	
otroške	oči	–	še	posebej	mestnih	
otrok	–	so	znak,	da	je	takšen	način	

dela	pravi,	saj	z	ljubeznijo	in	skrbjo	
do	narave	krepi	odgovoren	odnos	
do	nje	in	sočloveka.	Vodnica	Mag-
da,	ki	nam	je	omogočila	ta	obisk,	je	
poskrbela,	da	smo	prisluhnili	branju	
otroških	vtisov	s	teh	druženj,	ki	to	
še	kako	potrjujejo.	Mislim,	da	bi	
se	jim	rade	volje	pridružili	tudi	mi,	
odrasli.																																														n

Hvaležno	zadovoljni	in	obogateni	
z	novimi	izkušnjami	smo	se	podali	
proti	domu,	kjer	je	malo	pred	nami	
v	bližini	Velenja	že	bil	viden	prvi	
letošnji	obisk	toče.	–	Želim,	da	bi	
je	bilo	čim	manj!

 n Marija Lesjak 

Žavcarjev vrh

V prijetnem okolju planinskega doma na Žavcarjevem vrhu.

Odbojka	na	mivki	je	
ena	od	športnih	zvrsti,	ki	
jih	gojijo	člani	Društva	
za	 športno	 rekreacijo	
Gorenje.	Za	 to	 imajo	
vsako	 sredo	 na	 voljo	
igrišča	ob	Velenjskem	
jezeru,	vsako	leto	pa	pri-
pravijo	tudi	prvenstvo	
Gorenja	v	odbojki	na	
mivki.

Sredi	minulega	tedna	
se	je	za	pokale	društva	
potegovalo	 dvanajst	
ekip,	od	tega	štiri	ženske.	

Prvo	mesto	sta	osvojila	
Drinkersa,	ki	sta	ugnala	
ekipo	Sportaša.

Med	ženskimi	ekipami	
sta	zmagali	članici	ekipe	
Skrtice,	na	drugo	pa	so	
se	prebile	Mačkice.					n

Prvenstvo Gorenja v odbojki na mivki

Najboljše ekipe na prvenstvu Gorenja v odbojki na mivki 

Topolšica, 22. julija –	Stanovalka	
Centra	starejših	Zimzelen	Jožica	
Kučera	se	je	v	torek	odpravila	na	
počitnice.	Ne	kakršnekoli.	Za	teden	
dni	se	bo	naselila	v	domu	za	starejše	
v	kraju	Mataro	ob	španski	sredo-
zemski	obali,	v	Zimzelenu	pa	se	bo	
naselil	gospod	Miguel	Ribero.	Gre	
za	prvo	mednarodno	izmenjavo	sta-
rejših,	ki	jo	omogoča	spletna	plat-
forma	LinkedAge,	podjetja	Socinet.	
LinkedAge	spodbuja	mobilnost	
seniorjev	in	jim	omogoča	oddih	v	
domovih	za	starejše	po	vsem	svetu.

»Rada	potujem,	spoznavam	nove	
ljudi,	nove	kraje,	sem	zelo	odprta	
oseba.	Enkrat	na	leto	se	za	dva	
meseca	odpravim	na	obisk	k	neča-
kinji	v	Kanado.	Veselim	se	napo-
vedane	 izmenjave	 in	potovanja	
v	Španijo.	Kar	sanjam	že	o	tem.	
Strah	me	ni,	komaj	čakam.	Znam	
nemško,	angleško	bolj	slabo,	a	se	
bom	že	nekako	sporazumela,«	je	
pred	odhodom	povedala	Jožica	
Kučera,	ki	tudi	v	Zimzelenu	živi	
zelo	aktivno.	»Svoje	odločitve	za	
preselitev	v	dom	ne	obžalujem.	

Zelo	sem	zadovoljna,	moj	dan	je	
izpolnjen:	telovadim,	hodim	pla-
vat	v	bližnje	terme,	ukvarjam	se	z	
rožami,	sprehajam	se,	pogovarjam	
s	sostanovalkami,	udeležujem	se	
prireditev	…	Če	mi	do	tega	ni,	pa	
se	s	taksijem	odpeljem	v	Velenje	po	
trgovinah	ali	pa	na	obisk	k	bratu,«	
našteva	aktivnosti.

V	Zimzelenu	so	tovrstno	izme-
njavo	sprejeli	kot	izziv.	Za	spora-
zumevanje	z	gospodom,	ki	govori	le	
španski	jezik,	so	se	povezali	s	»štu-
dentkami«	španščine	pri	Univerzi	
za	tretje	življenjsko	obdobje	in	dija-
kinjami	Šolskega	centra	Velenje,	
zanj	pripravljajo	nekaj	dodatnih	
aktivnosti	z	izleti	v	lokalnem	oko-
lju,	sprejela	pa	ga	bo	tudi	španska	
veleposlanica	v	Sloveniji.																n

Iz doma za starejše na mednarodno izmenjavo

Jožica Kučera: »Rada potu-
jem, spoznavam nove ljudi.«

Konec	junija	je	minilo	50	let	od	
zaključka	osnovne	šole	generacije	
1956-64	na	Osnovni	šoli	Rečica	
ob	Savinji.	Vabilu	na	spominsko	
obletnico	se	je	odzvalo	18	sošolk	
in	sošolcev,	ki	so	se	zbrali	v	zna-
nem	gostišču	v	Poljanah.	Jože	Tla-
ker,	zadnji	predsednik	razreda,	je	
predstavil	šaljivo	Kroniko	sošolcev	
»žlahtnega«	letnika	in	bilo	je	kaj	sli-
šati	in	prebrati.	Po	zdravici	vsem	

še	živečim	sošolcem	in	prisotnima	
–	razredničarki	Ivici	Kovačič	ter	
učitelju	Zdravku	Novaku,	je	bila	
posneta	»zgodovinska«	slika,	po	
tem	pa	je	kar	zmanjkalo	časa	za	

vse	pogovore	in	spomine,	ki	so	se	
porajali	ob	tako	prijetnem	ozračju.	
Slovo	od	prijateljev	in	obeh	uči-
teljev	je	bilo	izrečeno	z	željo,	da	
že	kmalu	na	svidenje,	saj	bo	sicer	

zmanjkalo	petletk	in	desetletij.	»Ko	
pa	si	imamo	še	toliko	povedati«,	je	
dejal	nekdo	od	sošolcev,	ki	tokrat	
ni	ostal	»po	šoli«.	

n Jože Miklavc

Rečica ob 
Savinji
Srečanje sošolcev 
OŠ Rečica ob Savinji 
generacije 1956-1964 
po 50 letih

Po petdesetih letih še veliko žara in želje po spominjanju na lepe osnovnošolske čase in »zgo-
dovinska« slika 

Stanovalka Zimzelena Jožica bo teden dni 
živela v Španiji

Pri Titu
Moj stric dr. Mirko Kos je bil partizanski major in le korak mu 

je manjkal, da bi napredoval v podpolkovnika. Po končani vojni 
ga je vojaška suknja utesnjevala, zato jo je hotel sleči in nada-
ljevati zdravniško dejavnost v civilu. A vojska ga ni izpustila. Ker 
je vztrajno sitnaril, je postal sumljiva oseba. Ko so ga zatožili, 
da se menda z ženo skrivaj učita angleški jezik, so posumili, da 
je morda celo angleški vohun. Za vsak primer so ga vtaknili v 
zagrebške zapore.

V bližini Podsrede na Kozjanskem je v Trebčah živela naj-
ljubša Titova teta Ana, pri kateri se je Tito skrival, ko je bil v 
ilegali. Sem in tja je prihajala v Kosovo trgovino sredi podsred-
skega trga. Teta Ana je z možem tudi redno hodila h Kosovim 
na trgatev. Poznanstvo je bilo dovolj 
trdno, tako sta z majorjevo ženo 
odpotovali naravnost v Beograd, da 
ga rešita iz zapora. Tito se je razvese-
lil nepričakovanega obiska, predstavil 
teto Ano takratnim vodilnim jugoslo-
vanskim politikom Kardelju, Kidriču, 
Rankoviču, Džilasu in Bakariču, ki so 
klepetali ob kavi. Navzoče je očarala 
s svojo preprostostjo in radoživostjo. 
Jožeku, kot ga je klicala, je prinesla, 
tako je rekla po domače, povšter za pod rit, da bo na mehkem 
sedel. Poteklo je kar nekaj časa, preden je Tito izvedel, po kaj 
sta prišli, saj se je razgovoril o svoji mladosti v Trebčah in teti 
Ani, ki mu je stala ob strani v težkih časih. Razsodil je, da se je 
majorju zgodila krivica, kar zadeva angleščine, pa da ni slabo, 
če bi jo znalo čim več državljanov. Tudi njemu, da zelo prav 
pride in bi bil vesel, če bi jo še bolj obvladal. Čez nekaj dni je 
zdravnik dr. Mirko Kos že zdravil v eni od zagrebških ambu-
lant. 

Imel sem še enega strica Nesteka, ki je bil trgovec v Kozjem. 
Kmalu po vojni, ko smo kupovali skopo odmerjeno hrano na 
karte in nam je obubožana domovina lahko namenila na 
leto en par čevljev in skromno obleko, je stric nekim hrvaškim 
Romom na črno prodal balo blaga. Rome so zasačili, trgovec se 
je znašel v zaporu. Teta Ana je spet potovala v Beograd, tokrat z 
Nestekovo ženo. Misija je bila uspešna. Tito je ocenil, da je trgo-
vec sicer pogrešil, da pa je zapor najbrž že opravil vzgojno funk-
cijo. Blago so Romom zasegli. Zasebne trgovine je država kmalu 
odpravila, stric Nestek pa je postal uspešen poslovodja kmetijske 
zadruge. Ob slovesu je Tito teti Ani z nasmeškom ljubeznivo 
dejal, naj še kdaj kar pride, on žal nima časa, da bi jo obiskal v 
Trebčah in ji potožil, kaj vse ga tare. 

n Bojan Glavač
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Nedelja, 20. julij – 
Velenjski atletinji Nina 
Djordjević in Maja Miha-
linec se bosta avgusta 
lahko udeležili evrop-
skega prvenstva v Züri-
chu. Obe sta namreč 
dosegli odlične rezultate 
na atletskem mitingu v 
Kapfenbergu. 

Nini je uspel 6,58-metr-
ski skok v daljino, s kate-
rim je za tri centimetre 
preskočila normo in 
dosegla tudi osebni 
rekord. Maja je s časom 
11,55 zmagala v teku na 
100 metrov in s petimi 
stotinkami rezerve izpol-
nila normo. Najhitrejša 
je bila tudi v teku na 
200 metrov, v katerem 
je s časom 23,83 dosegla 
nov osebni rekord, a je 
normo zgrešila za slabi 
dve desetinki. 

n tf

Vstopnici za evropsko 
prvenstvo
Nina Djordjević in Maja Mihalinec na 
mitingu v Kapfenbergu izpolnili normo za 
evropsko prvenstvo

Slovenski nogometni navdušenci so ime-
li le nekaj dni na voljo, da so si oddahnili 
po zanimivem svetovnem prvenstvu v 
Braziliji. Do 30. maja prihodnje leto bo 
njihova pozornost bolj ali manj usmerjana 
na domače tekmovanje. 

24. prvenstvena sezona v samostojni 
Sloveniji se je začela s petkovo tekmo v 
celjski Areni Petrol, kjer je gostoval Zavrč 
in zmagal z 1 : 0. Domači so bili sicer veli-
ko boljši tekmec. Kar štirikrat je njihovo 
žogo zaustavil okvir, zastreljali pa so tudi 
enajstmetrovko. Uvodni krog bo ostal v 
spominu, da so kar na treh igriščih slavili 
gostje. Koprčani so bili v Domžalah z 2 : 
1 boljši od novinca Radomelj, Domžale 
pa z 1 : 0 v Novi Gorici od pokalnega 
prvaka Gorice. Najvišjo zmago so si prii-
grali nogometaši Olimpije. V Stožicah so 
s 3 : 1 premagali Krko in po prvem krogu 
prevzeli vodstvo na lestvici.

V dobršni meri je sreča obrnila hrbet 

tudi nogometašem velenjskega Rudarja 
na gostovanju v Ljudskem vrtu pri aktual-
nem državnem prvaku Mariboru. Izgubili 
so z enakim izidom kot Celjani. V zelo 
zanimivem in živahnem dvoboju, v kate-
rem sta bila najboljša moža na igrišču oba 
vratarja, domači Jasmin Handanović in 
gostujoči Matjaž Rozman, je vijoličastim 
vse tri točke zagotovil Mitja Viler sredi 
drugega polčasa. Do tedaj so bili rudarji 
na tekmi z veliko priložnosti dokaj ena-
kovreden tekmec, tekmo pa so začeli zelo 
samozavestno. Že po nekaj minutah igre 
bi lahko povedli. Po hitrem nasprotnem 
napadu je Mate Eterović, najboljši stre-
lec lige prejšnjegam prvenstva, po podaji 
Ivana Firerja močno streljal z dobrih 20 
m. Domači vratar je žogo s skrajnim napo-
rom odbil na svojo desno stran, nepriča-
kovano je priletela do Leona Črnčiča, ki ni 
bil v najboljšem položaju. Takoj je streljal, 
vendar tik ob desni vratnici. 

Pred golom, ki je odločil 
ta dvoboj, so nogometaši 
Rudarja izvajali kot. Žoga 
se je odbila   do domačih 
nogometašev. Hitro 
so stekli v naspro-
t n i  n a p a d . 
Rudarjevi 
obramb-
ni igralci 
so bili 
prepo-
č a s n i 
in po podaji 
Dareta 

Vršiča je Viler, ki je le nekaj minut pred tem 
prišel na igrišče, zadel. Vratar Rozman mu 
je sicer stekel nasproti, vendar mu tokrat 
zadetka ni uspelo preprečiti. Skratka, v tej 

tekmi se je zgodilo podobno kot pred tem 
na povratni tekmi z albanskim Lacijem, 
ko prav tako iz številnih priložnosti niso 
mogli zadeti. Upati je, da bodo boljšo 
učinkovitost pokazali že v sobotnem 
drugem krogu, ko bodo gostili Zavrč. 

Jernej Javornik, Rudarjev trener, 
o tej tekmi in sobotni z Rudarjem: 
»Igrali smo dobro,  imel i 

p r i ložnos t i , 
žal nismo niti 
enkrat zadeli. 
Glede na potek 
tekme je bilo 
pr ičakovat i , 
da bo tisti, ki 
bo prvi zadel, 
zmagal. Tako 
je tudi bilo. 
Zaslužili smo 
si vsaj točko. V 
soboto nam ne 
bo lahko, kajti 
gostje bodo po 
zmagi v Celju 
gotovo prišli v 
Velenje dokaj 
sproščeni. Mi 
pa moramo za 
mirno nadalje-

vanje zmagati. Zaigrati moramo tako kot 
v Mariboru, pa imeti več sreče pri strelih 
na gol.«

n S. Vovk

Zatajili so strelci Pred golom, ki je odločil 
ta dvoboj, so nogometaši 
Rudarja izvajali kot. Žoga 
se je odbila   do domačih 
nogometašev. Hitro 
so stekli v naspro-
t n i  n a p a d . 
Rudarjevi 
obramb-
ni igralci 
so bili 
prepo-
č a s n i 
in po podaji 
Dareta

Vršiča je Viler, ki je le nekaj minut pred tem Vršiča je Viler, ki je le nekaj minut pred tem Vršiča
prišel na igrišče, zadel. Vratar Rozman mu 
je sicer stekel nasproti, vendar mu tokrat 
zadetka ni uspelo preprečiti. Skratka, v tej 

tekmi se je zgodilo podobno kot pred tem 
na povratni tekmi z albanskim Lacijem, 
ko prav tako iz številnih priložnosti niso 
mogli zadeti. Upati je, da bodo boljšo 
učinkovitost pokazali že v sobotnem 
drugem krogu, ko bodo gostili Zavrč. 

Jernej Javornik,
o tej tekmi in sobotni z Rudarjem: 
»Igrali smo 

Mate 
Etertović, 
najboljši 
strelec 
prejšnjega 
prvenstva,  
se še ni  
ogrel

Nogometaši Rudarja znova potrdili, da so v Ljudskem 
vrtu neugoden nasprotnik za Maribor – V soboto z 
Zavrčem (ob 20.00)

Prva liga Telekom 
Slovenije, 1. krog
Maribor - Rudar Velenje 1:0 (0:0)
Strelec: 1:0 Viler (71.).
Maribor: Handanović, Stojanović (od 63. 
Viler), Rajčević, Arghus, Mejač, Vršič, Der-
višević (od 69. Bohar), Filipović, Ibraimi, 
Tavares, Mendy (od 88. Fajić).
Rudar: Rozman, Krefl (od 47. Jahić), Dedić, 
Knezović (od 90. Bolha), Klinar, Tolimir, 
Radujko, Stjepanović (od 75. Rošer), Črn-
čič, Firer, Eterović.
Trener: Jernej Javornik
Rumeni kartoni: Dervišević, Filipović; Stje-
panović, Knezović.
Drugi izidi: Celje - Zavrč 0:1 (0:0), Olimpija 
- Krka 3:1 (2:1), Radomlje - Luka Koper 1:2 
(0:1); Gorica - Domžale 0:1 (0:1).
Vrstni red: 1. Olimpija 3 (3:1), 2.  Koper 3 
(2:1) 3. Domžale, Zavrč, Maribor  - vsi po 3 
(1:0), 6. Radomlje 0 (1:2), 7. Gorica, Rudar, 
Celje 0 (0:1), 10 Krka 0 (1:3). 
Pari drugega kroga: Koper – Olimpija, 
Maribor – Radomlje, Rudar – Zavrč, Krka – 
Gorica in Domžale – Celje.

Po poletnih počitnicah so se v ponedeljek 
zbrali na prvem treningu za novo tekmovalno 
sezono slovenski podprvaki, rokometaši Gore-
nja. Minulo prvenstvo se ni končala po njihovih 
željah, saj so po dveh letih naslov najboljšega v 
državi morali predati Celjanom. A razočaranje 
vendarle ni bilo (pre)veliko. 

Še pred spomladanskim delom so imeli veliko 
prednost petih točk. Toda po poškodbi svoje-
ga najboljšega igralca, gonilne sile ekipe Staša 
Skubeta, so najprej v 8. krogu končnice v Rdeči 
dvorani izgubili v z Mariborom (25 : 26), nato pa 
še na tekmi leta prav tako pred svojimi gledalci 
s Celjem Pivovarno Laško (27 : 36) in se morali 
zadovoljiti z drugim mestom, obenem pa tudi z 
dejstvom, da najverjetneje ne bodo igrali v ligi 
prvakov.

Priprave so po pričakovanju začeli velikopo-
tezno, saj je bil prvi stavek, ki sta jim ga izrekla 
trener Ivan Vajdl in direktor kluba Tomaž Juršič: 
»V novi sezoni si bomo poskušali vrniti državni 
naslov, obenem pa bomo startali tudi na naslov 
pokalnega prvaka.«

Minulo sezono so hitro pozabili in kot pravi 
Juršič: »V športu minulega dela ni. Takoj po 
porazu na zadnji tekmi prejšnjega prvenstva 

smo začeli razmišljati o novi sezoni. Ekipa je 
sestavljena, okrepljena, vse je, kot mora biti. 
Skratka, gremo naprej.«

Na prvi vadbi je bilo kar nekaj novih obrazov. 
Ekipa bo močnejša od lanske. Iz Branika je 
prišel Slovenjgradčan, krožni napadalec Blaž 

Kleč, iz Trima pa reprezentančni vratar Klemen 
Frlin; iz Črne gore prihaja mladi reprezentant 
Miloš Božović (igra na položaju srednjega in 
levega zunanjega igralca.), ki je bil zadnji dve 
leti član španskega Valladolida. Najodmevnej-
ša okrepitev pa je gotovo poljski reprezentant 
Michał Szyba, ki igra na položaju desnega zuna-
njega. Poleg tega so iz Krke vrnili bivša mla-

dinska reprezentanta 
Roka Zaponška in 
Aleksandra Špendeta.

»Zavedamo se, da bo 
izpolnitev naših želja 
težka, saj so Celjani 
še vedno zelo kako-
vostno moštvo, pa 
čeprav jih je zapustilo 
nekaj igralcev. Tu je 
tudi Maribor, ki bo 
imel prav tako visoke 
ambicije in nam je lani 
odvzel kar tri točke. 
Toda mi smo za leto 
izkušenejši. Prišlo je 
nekaj novih igralcev in 
športno je, da želimo 

čim več. Zato je naš program priprav zelo natr-
pan. Odigrali bomo približno dvanajst, štirinajst 
prijateljskih tekem. Skratka, storili bomo vse, da 
bomo dobro pripravljeni in bodo naši ljubitelji 
znova zadovoljni,« pa so bile besede trenerja 
Vajdla.

V novi sezoni 14 ekip
V tekmovalni sezoni 2014/15 bo v 1. NLB 

Leasing ligi nastopilo 14 klubov. Celje Pivovarna 
Laško, Gorenje Velenje, Maribor Branik, Ribni-
ca Riko hiše, Trimo Trebnje, Sevnica, Istrabenz 
Plini Izola, Jeruzalem Ormož, Krka, Slovan, Sviš 
Ivančna Gorica in Krško (prejšnji člani prve lige) 

in novinca Slovenj Gradec 2011 ter  Loka 2012, 
najboljši ekipi minule sezone v 1. B ligi.

Začetek prvenstva bo prvi konec tedna v sep-
tembru. V rednem delu po na sporedu 26 krogov. 
Štirje najboljši klubi bodo nato odigrali končnico 
za prvaka na izpadanje, ki bo gotovo zelo zani-
miva, saj bodo v polfinalu igrali na dve zmagi, v 
finalu pa na tri. 

Za preostalih deset klubov, ki se ne bodo uvr-
stili v končnico za prvaka, bo tekmovalne sezo-
ne konec že po rednem delu. Kluba, ki bosta 
osvojila 13. oziroma 14. mesto, torej zadnje in 
predzadnje, pa bosta izpadla. 

n S. Vovk

Vrniti naslov in osvojiti pokal
Rokometaši Gorenja znova ambiciozno v prvenstvo – V ligi po novem 14 klubov

Poljak Michał Szyba (26) naojdmevnejša okrepitev (Na 
sredini, levo Mario Šoštarič, desno Luka Dobelšek)

Pari 1. kroga v 1. NLB Leasing ligi (6., 7. 
septembra):
Slovenj Gradec 2011 – Gorenje Velenje,  Jeruza-
lem Ormož – Krško, Istrabenz Plini Izola – Krško,  
Trimo Trebnje – Sviš Ivančna Gorica,  Krka 
– Slovan,  Celje Pivovarna Laško – Loka 2012,  
Sevnica – Maribor Branik.

Ivan Vajdl, Tomaž Juršič (Ve se!)

Maja  
in Nina
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Iz policijske beležke
Znanec jo je ugriznil
Velenje, 16. julija – V sredo popoldan 
je pred Nakupovalnim centrom znanec 
znanko ugriznil v roko. Policisti, ki jih je 
poklicala oškodovanka, so mu napisali 
plačilni nalog.

Grozil, da jih bo 
likvidiral
Šoštanj, 17. julija – V četrtek v večer-
nih urah je na dvorišče v Lokovici prišel 
sosed ter vpil nad družinskimi člani in 
grozil, da jih bo likvidiral. Policisti, ki 
so odšli na kraj, so mu napisali plačilni 
nalog.

Glasna glasba
Velenje, Topolšica, 17. julija – Polici-
sti so v četrtek v poznih večernih urah 

dvakrat posredovali zaradi glasne glas-
be, ki je motila druge, enkrat v Šaleku, 
enkrat pa v Topolšici. V obeh primerih 
je opozorilo zaleglo. 

Odvisnika sta se sprla
Velenje, 18. julija – V petek dopol-
dan sta se v »metadonski« ambulanti 
Zdravstvenega doma Velenje sprla 
odvisnika. Povod za spor je bil vrstni 
red zaužitja metadona. Policisti, ki so 
posredovali, so obema napisali plačilni 
nalog. Vsakemu svojega.

Ni mu všeč sestrin mož
Velenje, 19. julija – V soboto popoldan 
je krajan Pesja policiste obvestil, da 
je na stopnišču pred njegovim stano-
vanjem svak, ki se ga boji, saj mu je 
pred tem že grozil po telefonu. Policisti 

so se s kršiteljem pogovorili. Povedal 
jim je, da se ne strinja s sestrino izbiro. 
Zaradi nespodobnega vedenja pa so mu 
napisali plačilni nalog.

Doma razgrajal sin
Velenje, 20. julija – V nedeljo malo 
pred poldnevom je policiste poklicala 
mama, ki je povedala, da doma razgraja 
vinjen sin in da se ga bojijo. Kričal je 
nad materjo in zahteval ključe vozila. 
Policisti so njegovo početje kaznovali 
s plačilnim nalogom.

Pretepla sta ga znanca
Velenje, 21. julija – V ponedeljek v 
zgodnjih jutranjih urah je prišel k poli-
cistom občan in povedal, da sta ga ob 
jezeru pretepla znanca. Oba bosta pre-
jela plačilni nalog.

Opozorilo je zaleglo
Velenje, 21. julija – V ponedeljek malo 
po 22. uri so policisti posredovali na 
Vojkovi, kjer je eden od stanovalcev 
sosede motil z glasno glasbo. Policisti 
so mu izrekli opozorilo.

Dva pijana pridržana
Policisti so v zadnjem tednu zaradi 
vožnje pod vplivom alkohola pridržali 
dva voznika, zaradi kršitev cestnopro-
metnih predpisov pa trem zasegli oseb-
ne avtomobile.

Vredno pohvale
Pohvalo si zasluži pošten najditelj, ki je 
v nedeljo, 20. julija, zvečer na PP Vele-
nje prinesel bančno kartico. Našel jo je 
v bližini Starega jaška. Lastniku so jo 
policisti že vrnili. 

Milena Krstič - Planinc

Velenje	 –	 »Policisti	 so	 izrekli	
ukrep	prepoved	približevanja.«	
Stavek,	ki	se	precej	pogosto,	ko	gre	
za	nasilje	v	družini,	pojavlja	tudi	na	
straneh	modro-bele	kronike.	Kdaj	
se	policisti	odločijo	zanj?	Koliko	
časa	ukrep	traja?	Komu	ga	izrečejo	
največkrat?	Taka	in	podobna	vpra-
šanja	so	se	zastavljala	v	pogovoru	s	
pomočnikom	komandirja	na	Poli-
cijski	postaji	Velenje	Davorinom	
Potočnikom.

Policisti	se	za	ukrep	odločijo	v	
nujnih	primerih.	Takrat	ga	izreče-
jo	samostojno.	Z	njim	zagotovijo	
varnost	žrtvi	in	preprečijo	nadalj-
nje	nasilje.	O	izrečenem	ukrepu	
obvestijo	center	za	socialno	delo,	
kadar	se	kršitelj	ne	sme	približati	
vzgojno-izobraževalnemu	zavodu,	
ki	ga	obiskuje	otrok	ali	mladoletnik,	
ki	je	žrtev	tega	nasilja,	tudi	vodstvu	
takega	zavoda.

Nasilneži	so	v	večini	primerov	
moški,	žrtve	ženske	in	otroci.	»V	
odstotkih	je	res	tako,	ampak	pri	

kršiteljih	osumljencih	beležimo	tudi	
ženske.	Večina	nasilnežev	pa	je	res	
moških.	Žrtve	pa	so	lahko	vsi,	ki	so	
v	neki	skupnosti,	gospodinjstvu.«

Prepoved	približevanja	policisti	
kršitelju	izrečejo	ustno,	v	šestih	

urah	po	 izreku	pa	 izdajo	pisno	
uredbo,	ki	velja	48	ur.	Zakonitost	
in	pravilnost	 izrečenega	ukrepa	
preveri	preiskovalni	sodnik,	ki	o	
tem	odloči,	izda	poseben	sklep	in	
z	njim	obvesti	policijsko	postajo.	
»Običajno	pa	tudi	podaljša	njego-
vo	veljavnost	na	skupno	deset	dni	
od	prve	ustne	prepovedi	policista,«	
pravi	Potočnik.	Kršitelj	mora	takoj	
zapustiti	kraj	bivanja,	policistom	
pa	izročiti	tudi	ključe	bivališča,	kjer	
biva	skupaj	z	žrtvijo.	Ko	ukrep	pre-
neha	veljati,	mu	ključe	stanovanja	
vrnejo.	Določijo	tudi	razdaljo	do	
kraja,	ki	je	kršitelj	ne	sme	namer-
no	preseči.	Običajno	je	to	do	200	
metrov.	Za	kraj	se	lahko	določi	
naslov,	kjer	žrtev	stanuje,	dela,	se	

izobražuje,	je	v	varstvu,	ali	okolje	
kjer	se	vsakodnevno	giblje.

Policisti	izvajanje	ukrepa	nadzo-
rujejo.	Običajno	žrtev	na	naslovu,	
kjer	 živi	 »kontrolirajo«,	 fizično	
preverijo,	če	morda	nasilnež	ukrep	

prepovedi	približevanja	krši.	To	
počno	najmanj	enkrat	dnevno,	če	
so	okoliščine	take,	da	to	terjajo,	pa	
tudi	večkrat	dnevno.	»Če	pride	do	

kršitve	ukrepa,	smo	dolžni	ukrepa-
ti	v	skladu	z	zakonom	o	nalogah	
in	pooblastilih	policije.	Kršitelja	
napotimo	s	kraja.	Za	to	kršitev	pa	
je	predpisana	tudi	globa,	ki	znaša	
300	evrov.«

Kaj	pa,	če	se	med	 izvajanjem	
ukrepa	zgodi,	da	žrtev	»ugotovi«,	
češ	da	ni	bilo	tako	hudo	...	»V	tem	
primeru	smo	v	skladu	z	zakonodajo	
in	ničelno	toleranco	do	nasilja	v	
družini	o	tem	dolžni	obvestiti	pre-
iskovalnega	sodnika.	Ta	se	odloči	
kako	in	kaj,	ali	bo	ukrep	preklical	
ali	ne.«

n

Ukrep prepoved približevanja žrtvi ni redek

Zakon o preprečevanju 
nasilja v družini navaja, 
da lahko žrtev nasilja 
tudi sama sodišču 
predlaga izrek zaščitnih 
ukrepov, tudi prepoved 
približevanja. Sodišča 
izrekajo ukrep za 
veljavnost šest mesecev, 
z možnostjo podaljšanja 
še za dodatnih šest 
mesecev. Te predloge 
sodišča obravnavajo 
prednostno.

Koliko ukrepov 
doslej?

Na	PP	Velenje	so	leta	2006	
»začeli«	z	11	izrečenimi	ukre-
pi	prepovedi	približevanja,	
leta	2007	jih	je	bilo	9,	2008	
že	23,	še	bolj	prelomno	pa	je	
bilo	leto	2009,	ko	se	je	krivulja	
strmo	dvignila,	izrekli	so	64	
ukrepov.	Leto	za	tem,	2010,	
so	jih	izrekli	58,	leta	2011	34,	
kar	pomeni,	da	se	je	število	
ukrepov	zmanjšalo	skoraj	za	
polovico,	leta	2012	jih	je	bilo	
39,	lani	25.	

Letos,	v	prvih	šestih	mesecih	
so	jih	izrekli	21,	kar	pomeni,	
da	se	krivulja	spet	dviga.

Med	tistimi,	ki	so	jim	poli-
cisti	 izrekli	ukrep,	je	veliko	
povratnikov.	

Ukrep prepovedi 
približevanja 
zajema tudi 
prepoved 

nadlegovanja po 
komunikacijskih 

sredstvih

Ničelna toleranca do 
nasilja v družini

Veterani na spominskem pohodu
Slovenske	veteranske	in	borčevske	organizacije	so	letos	pripravile	že	

29.	spominski	pohod	na	Triglav,	ki	se	je	začel	v	petek,	11.	julija,	zjutraj,	
zaključil	pa	v	soboto	na	zaključni	prireditvi	ob	13.	uri	na	Rudnem	polju	na	
Pokljuki.	Spominski	pohod	veteranskih	organizacij	na	Triglav	organizirajo	
Zveza	veteranov	vojne	za	Slovenijo,	Zveza	policijskih	veteranskih	društev	
Sever,	Zveza	slovenskih	častnikov	in	Zveza	borcev	za	vrednote	NOB.	
Pohoda	na	Triglav,	ki	jim	predstavlja	simbol	upora	in	slovenstva,	se	vsako	
leto	udeleži	več	sto	ljudi	iz	vse	Slovenije	in	zamejstva.	

Spominskega	pohoda	na	Triglav	so	se	letos	četrtič	udeležili	tudi	štirje	
veterani	Območnega	združenja	veteranov	vojne	za	Slovenijo	Šoštanj.	
Kljub	slabemu	vremenu	in	manjšemu	številu	pohodnikov	smo	se	odločili,	
da	osvojimo	vrh,	ki	je	bil	zavit	v	gosto	meglo.	Enim	je	to	uspelo	že	prvi	
dan,	drugi	pa	so	se	podali	na	vrh	drugo	jutro.	Po	osvojitvi	očaka	smo	se	
vrmnili	v	dolino.	

Pohodnike	je	ob	vrnitvi	na	cilj	na	Pokljuki	pozdravila	velika	množica	
ljudi	iz	vse	Slovenije,	ki	spoštujejo	partizanske	vrednote	in	cenijo	slovensko	
zmago	v	osamosvojitveni	vojni	in	se	na	Rudnem	polju	udeležijo	zaključne	
prireditve	s	kulturnim	programom.	Slavnostni	govornik	je	bil	predsednik	
Zveze	policijskih	veteranskih	združenj	Sever	dr. Tomaž Čas,	ki	je	vse	
navzoče	prisrčno	pozdravil	in	poudaril	pomen	veteranstva.
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Vlomilca pritegnile 
tudi deske

Mozirje, 15. julija –	Neznanec	
je	enkrat	v	približno	mesecu	dni	
vlomil	v	nenaseljeno	stanovanj-
sko	hišo	v	Ljubiji.	Iz	nje	je	odtujil	
nekaj	kosov	zlatnine,	dve	stenski	
uri,	mlin	za	prešanje	sadja,	starejšo	
sliko	in	kubik	macesnovih	desk	v	
skupni	vrednosti	3.000	evrov.

Hišna preiskava 
pri domnevnih 
preprodajalcih

Velenje, 15. julija –	 V	 torek	
dopoldne	so	policisti	opravili	hišni	
preiskavi	pri	dveh	osumljencih	
kaznivega	 dejanja	 nedovoljene	
proizvodnje	in	prometa	s	prepove-
danimi	drogami.	Našli	so	več	zavit-
kov	z	rjavo	snovjo,	najverjetneje	
pripravljenih	za	preprodajo,	ter	
večjo	količino	semen	in	posušenih	
delcev	zelene	barve	neznane	rastli-
ne.	Ali	gre	za	prepovedano	drogo,	
bo	pokazala	analiza.

Eden	 od	 osumljencev	 se	 je	
domov	pripeljal	z	osebnim	avtomo-
bilom	brez	vozniškega	dovoljenja.	
Obravnavali	so	ga	tudi	kot	kršitelja	
cestnoprometnih	predpisov,	odklo-
nil	je	strokovni	pregled,	s	katerim	
so	policisti	želeli	preveriti,	če	ni	
vozil	pod	vplivom	mamil.	Zato	so	
mu	avto	zasegli.

Oba	osumljena	so	pridržali	 in	
privedli	k	preiskovalnemu	sodniku.

Ukraden peugeot
Mozirje, 15. julija	–	V	noči	na	

torek	je	neznanec	izpred	stanovanj-
ske	hiše	v	Lučah	odtujil	odklenjen	
osebni	avto	znamke	Peugeot	temno	
rjave	barve,	registrskih	oznak	CE	
FL-099.	Lastnik	je	oškodovan	za	
okoli	10.000	evrov.

Lastnik našel 
ukraden traktor

Žalec, 15. julija	–	Policisti	so	v	
torek	v	jutranjih	urah	v	Libojah	
opravili	ogled	kraje	traktorja,	h	
kateremu	je	bila	pripeta	gozdarska	
nakladalna	prikolica,	oboje	vredno	
40.000	evrov.	Lastnik	pa	je	poli-
ciste	okoli	poldneva	obvestil,	da	
je	traktor	s	prikolico	in	dvigalom	
našel	pri	zapuščeni	hiši	v	Gozniku.

Avto je odtujil 
znanec

Velenje, 16. julija –	V	sredo	zju-
traj	je	lastnik	osebnega	avtomobila	
subaru	vivo	policiste	obvestil,	da	
mu	je	ponoči	neznanec	ukradel	
avto.	Na	policijsko	postajo	pa	je	
poklical	občan,	ki	 je	ob	cesti	v	
Gaberkah	opazil	razbito	vozilo.	
Policisti	so	obe	obvestili	povezali	
in	kmalu	se	je	izkazalo,	da	gre	za	
isto	vozilo.	Z	nadaljnjim	zbira-
njem	obvestil	pa	ugotovili	tudi,	da	
je	lastniku	vozilo	odtujil	znanec.	
Tega	so	že	izsledili,	zdaj	ga	čaka	še	
kazenska	ovadba	za	kaznivo	deja-
nje	tatvina	vozila.

Nekaj zvite pločevine
Velenje, 16. julija –	Na	območju	

Policijske	postaje	Velenje	so	se	v	
prejšnjem	tednu	zgodili	štirje	pro-
metni	dogodki,	ki	jih	je	k	sreči	bolj	
kot	kaj	drugega	zaznamovala	zvita	
pločevina.	V	sredo,	16.	julija,	je	
imela	srečo,	da	se	ni	poškodovala,	
voznica	osebnega	avtomobila,	ki	
je	pri	odcepu	za	Dobrno	zapeljala	
preblizu	desnemu	robu	vozila	in	se	
prevrnila	v	jarek.

V	četrtek, 17. julija,	je	med	Vele-
njem	in	Podkrajem	voznik	oseb-

nega	avtomobila	zbil	srno,	ki	je	po	
trku	stekla	stran.

V	petek, 18. julija,	proti	veče-
ru	je	na	Konovem,	ko	je	zapeljal	
v	luknjo	na	cesti,	padel	kolesar.	
Zdravniško	pomoč	je	iskal	sam.

V soboto, 19. julija,	zvečer	pa	
je	počilo	v	garažnih	prostorih	v	
Velenjki.	Do	nezgode	je	prišlo	zara-
di	nepravilnega	premika	na	parki-
rišču,	oba	voznika	in	sopotnik	pa	
so	zdravniško	pomoč	iskali	sami.

Pregledali 
ukradenega psa

Velenje, 17. julija –	V	četrtek	so	
mariborski	kolegi	obvestili	velenj-
ske	policiste,	da	so	na	Kliniki	za	
male	živali	v	Mariboru	pregledali	
psa	in	preko	čipa	ugotovili,	da	je	
ukraden.	Lastnik	psa	je	Velenjčan,	
s	katerim	bodo	opravili	pogovor,	
potem	pa	skušali	najti	tudi	storilca	
kaznivega	dejanja.

Nasilnež se ga je lotil 
na igrišču

Velenje, 18. julija	–	V	petek	oko-
li	23.	ure	so	policiste	poklicali	iz	
dežurne	ambulante	zdravstvenega	
doma	in	povedali,	da	je	pri	njih	
pretepen	občan.	V	pogovoru	 z	
njim	je	bilo	ugotovljeno,	da	ga	je	
pri	košarkarskem	igrišču	pri	jezeru	
napadel	neznanec.	Z	več	udarci	v	
glavo	mu	je	povzročil	lahke	telesne	
poškodbe.

Policisti	so	storilca	že	izsledili.	
Gre	za	povratnika,	ki	je	pred	tem	
že	storil	podobna	kazniva	dejanja.

S triciklom v skale
Mozirje, 19. julija	–	V	soboto	

okoli	15.	ure	se	je	na	regionalni	
cesti	med	Solčavo	 in	Lučami	v	
prometni	nesreči	poškodoval	voz-
nik	motornega	kolesa,	natančneje	
tricikla,	ki	je	zaradi	vožnje	z	nepri-
lagojeno	hitrostjo	trčil	v	skale	ob	
cesti.	Zaradi	hudih	poškodb	so	ga	
odpeljali	na	zdravljenje	v	celjsko	
bolnišnico.

Motorist padel v 
predoru

Vransko, 20. julija –	V	nedeljo	
nekaj	pred	19.	uro	se	je	na	avto-
cesti	 v	predoru	Ločica	v	 smeri	
proti	Ljubljani	zgodila	prometna	
nesreča.	V	predoru	je	zaradi	vožnje	
preblizu	desnemu	robu	vozišča	
padel	49-letni	motorist	in	se	huje	
poškodoval.	Avtocesta	v	smeri	pro-
ti	Ljubljani	je	bila	zaradi	prometne	
nesreče	zaprta	dobrih	45	minut.

Dober opis je vodil 
do vlomilca

Velenje, 21. julija –	V	ponedeljek	
dopoldan	je	bilo	vlomljeno	v	vozi-
lo	na	Kidričevi	cesti	pri	domu	za	
varstvo	odraslih.	Vlomilec	je	razbil	
steklo	na	vratih	in	iz	vozila	ukradel	
torbico.	Na	podlagi	dobrega	opisa	
storilca	in	podatka	o	smeri	bega	
so	policisti	kmalu	po	dogodku	pri-
jeli	34-letnega	domačina.	Ker	gre	
za	povratnika	tovrstnih	kaznivih	
dejanj,	so	mu	odvzeli	prostost,	čaka	
pa	ga	še	ena	kazenska	ovadba.

Žganju se ni uprl
Mozirje, 21. julija –	V	ponede-

ljek	ponoči	je	neznanec	vlomil	v	
gostinski	lokal.	Odnesel	je	menjalni	
denar	in	steklenico	žganja.
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Oven od 21. marca do 20. aprila
V vas bo vrelo, kot že dolgo ne. Zdelo se vam bo namreč, da je prišel čas, da na glas 
poveste, kaj si mislite o zadevi, ki vas muči že nekaj mesecev. To nasprotna stran 
močno čuti, zato kar čaka, kaj se bo zgodilo. To pa že tako veste, da ni najboljši znak. 
Zato se izogibajte ljudi, ki so nagnjeni k spletkarjenju, da se ne boste znašli sredi 
zgodb, s katerimi v resnici nimate čisto nič. Četudi se boste zdeli sami sebi precej 

osamljeni, bo bolje tako kot pa da se družite z ljudmi, ki vam lahko le škodijo. Ljubezensko življenje vam 
bo dajalo novo energijo. A šele od ponedeljka dalje. Prej boste kuhali zamero, ki pa je partner tokrat ne 
bo vzel resno. K sreči!

Bik od 21. aprila do 21. maja
Preostanka letošnjega poletja se res iskreno veselite. Razlogov je več, enega pa 
občutite že nekaj tednov. A o njem še molčite. Tudi, če vam bo vroče, boste naravnost 
uživali v vsakem sončnem žarku, na zraku in v naravi. Čutili boste, da se v vas spet 
prebuja želja po ustvarjalnosti in zato se ne čudite, če se boste lotili marsičesa, kar 
se sicer ne bi. Eni boste obudili stare konjičke, drugi se boste lotili novih. In ob tem v 

sebi odkrili marsikaj. Vsekakor boste vsak dan bolj mirni in zadovoljni. Tudi zato bo letošnje poletje vroče 
in drugačno. Tudi brez sonca. Sploh, ker vas nova družba navdaja s samozavestjo, v njej pa se tudi iskreno 
sprostite. Zdravje? Odlično bo.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Vsi okoli vas govorijo o morju in potovanjih, vi pa še nimate pravega občutka, da je 
čas za odklop. Četudi je tik pred vami. Mnogi se še vedno raje utapljate v delu, kot 
da bi razmišljali o sprostitvi. Pa naj gre za delo v službi ali doma. Dejstvo je, da vas 
velikokrat prav delo reši pred malodušjem in slabim počutjem. A večno ne boste 
mogli bežati pred problemi in samim seboj. Čeprav to veste, si ne priznate. In si še 

ne boste. Dokler vam nekdo od bližnjih ne stopi na žulj. Ko se bo to zgodilo, ne bodite preveč direktni, vse 
skupaj vsaj malo zavijte v vato. Sicer bo zamera prehuda.  In tega v teh dneh res ne potrebujete. Nihče 
vam ne bo pomagal do sreče, če si ne boste sami. 

Rak od 22. junija do 22. julija
Jezo, ki se nabira v vas, boste tlačili na svoj način. Že nekaj časa sami sebe pre-
pričujete, da vam je v življenju zelo lepo. V teh dneh pa si boste morali priznati, da 
to ne drži. Kot tudi, kaj si pravzaprav želite. Tako od sebe kot od partnerja in vaših 
najbližjih. Dokler se ne odločite zase, ne morete zahtevati tega od drugih. Odločitev 
pa ne bo lahka, saj je lahko tudi usodna. In zato bežite od realnosti. Nekdo, ki ga že 

dolgo poznate, pa se bo v teh dneh pogosteje pojavljal v vaših sanjah. Ne boste prav vedeli, kaj se dogaja, 
zato boste prebujajoča čustva poskusili potlačiti in pozabiti. Če boste manj gledali na to, kaj bi rekli drugi, 
boste morda celo odkrili, kaj si želite. Finance? Razmetavati ne smete.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Skoraj vsi bodo že pozabili kaj se vam je dogajalo, vi pa seveda ne boste. Vsakokrat, 
ko boste zaslutili, da bi lahko bilo kaj narobe, se vam bodo mračne misli kar same 
prikradle v glavo. Zato je prav, da se še bolj zaposlite. Po možnosti s stvarmi, ki 
vas razveseljujejo. Pri tem pa pazite, da ne boste pretiravali. Saj veste, kakšni ste. 
Mimogrede vas zanese in ne znate več uživati v majhnih stvareh, ampak hočete 

več in več. V torek boste zelo veseli! Čustva so namreč obojestranska, a je vmes veliko strahu. Iz vaše in 
nasprotne strani. Saj veste; ima velike oči, znotraj pa je votel. Zato ga preženite in ukrepajte, da ne boste 
zamudili svojega vlaka.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Uspelo vam bo sebe postaviti na prvo mesto, kar bo res velik uspeh. Verjemite, da ste 
od vsega najbolj potrebovali totalen odklop. Tudi zato, ker se vam je vse nabiralo, od 
obilice dela do nerešenih drobnih problemčkov, ki so zaradi odlaganja v prihodnost 
začeli rasti v prave probleme. Sedaj naredite načrt in se ga čim bolj držite. A najprej 
si naberite novih moči. Kar se čustvenega življenja tiče, kaže, da je pred vami lepo 

obdobje. Opazili boste nekoga, ki ste ga že videli, pa ga niste dobro opazili. Sedaj vam bo res padel v oči. 
In to zaradi svojih besed, ki vas bodo očarale. Je vse le fasada? Ugotoviti boste morali sami. Če boste 
poslušali druge, si lahko ustvarite povsem napačno mnenje. 

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Počasi boste na trnih, saj dobro veste, prihaja res razburljivo obdobje v vašem 
življenju. Ne boste vedeli, ali ste veseli, ali pa bi raje vse skupaj odmislili in počeli 
kaj čisto tretjega. Od danes dalje se vam bodo iz dneva v dan dogajale nove in nove 
stvari. Nič novega pa ne bo, če se boste danes počutili kot v sedmih nebesih, že jutri 
pa boste trdno pristali na tleh. In kot po navadi bo tisto, kar bo videti najbolje, na koncu 

izpadlo najslabše. Držite se načrtov, saj so pravi. V trenutkih slabosti pa se raje dvakrat uščipnite, preden 
prehitro ukrepate. Drugače vam bo že v nekaj dneh močno žal. Vikend bo pester, poln dogodkov in smeha. 

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Na prvo mesto v življenju boste po res napornem obdobju končno postavili sebe in 
svoje najbližje. In če boste ob tem upoštevali nasvete zvezd, boste preživeli zelo lep 
čas, ki vam bo še nekaj časa ostal v spominu. Slabo vest končno pokopljite in se 
začnite veseliti vsakega dne posebej, brez velikih načrtov za prihodnost. Ste namreč 
na robu moči, zato se vam lahko zgodi, da se bodo oglasili stari zdravstveni problemi. 

Tega se dobro zavedate, kajne? Tudi finančno stanje se vam bo v teh dneh končno popravilo. Zato boste 
lažje zadihali. Nekdo od bližnjih vam prihodnji teden pripravlja lepo presenečenje. Zaupajte svojemu tretjemu 
čutu, redko vas namreč pusti na cedilu.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Hlad, ki je vel doma, se bo počasi odtajal. Kdo je kriv zanj, nima smisla ugotavljati, 
saj je krivda kot vedno na obeh straneh. A dejstvo je, da se zadnje čase do partnerja 
ne vedete lepo. In da potem ne morete pričakovati, da se bo on do vas kaj bolje. 
V teh dneh boste v družbi starih prijateljev hote ali nehote obujali spomine. In 
ob tem neizmerno uživali. Spraševali se boste, kdaj ste se tako močno odtujili 

od ljudi, ki so vam včasih res veliko pomenili. Ugotavljali boste, da je dobro obdržati stike s tistimi, ki 
so vas vedno spravljali v dobro voljo. In to boste tudi storili. Vsaj v teh dneh. Kako dolgo bo trajalo, 
pa je že drugo vprašanje. 

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Odlično se boste počutili. Razlogov bo seveda več. Eden od njih bo tudi ta, da bodo 
zdravstvene težave, ki so vas spravljale v skrbi kar nekaj časa, izginile. Skorajda čez 
noč. Morda tudi zato, ker boste veliko bolj srečni, kot ste bili. In ker boste veliko 
bolj mirni, kot ste bili. Tako bo splet okoliščin končno takšen, da boste lahko več 
kot zadovoljni. Za neko opravljeno delo pa boste v naslednjih dneh pohvaljeni tudi 

v službi. Pomenilo vam bo veliko, saj ste se zelo potrudili. S partnerjem bosta končno uskladila želje in se 
odločila, kako bosta uživala v letošnjem poletju. Sedaj pa se tega tudi lotite. In to brez zadržkov. Energije 
boste imeli vedno več, zato vam nič ne bo težko. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Poletni dnevi vam bodo minevali hitro, a k počitku ne boste hodili zadovoljni. Želeli 
si boste, da se vam prav v teh dneh uresniči velika osebna želja, da bi se to zgodilo, 
pa ne upate narediti prav nič. In to kljub temu, da ste doslej imeli že kar nekaj 
možnosti za to. Neučakani boste vseeno, a žal ne bo šlo čez noč, ker ste najboljši 
trenutek že zamudili. Če boste uspeli pozabiti na svoja včasih zelo konservativna 

načela, vam bo morda uspelo še v tem mesecu, sicer boste čakali še celo poletje. Družba prijateljev vam 
bo sicer prijala, ne bo pa vam dovolj za srečo in notranje zadovoljstvo. Tisto več boste iskali na napačnih 
koncih. Čeprav dobro veste, kje je prava pot, kajne? Zabava ob koncu tedna bo odlična. Blesteli boste, 
saj boste resnično dobre volje. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Vročina bo spet popustila, a v vas bo vse vrelo. Nič namreč ne bo tako, kot si želite. 
Predvsem pa vam bo vsak dan zmanjkalo nekaj ur časa, da bi postorili vse, kar ste 
obljubili. Tudi zato, ker tokrat ob delu ne boste čutili pravega vznemirjenja, pa tudi 
veselja ne. In to zato, ker boste imeli preveč dela s svojimi čustvi, ki so povsem 
zmedena. Tudi utrujenost je posledica stresa, ki ga že nekaj časa ne znate odgnati 

iz svoje bližine. Pravzaprav se tokrat tudi bolj slabo trudite, da bi se vam počutje izboljšalo. To, da ste se 
enostavno vdali in prepustili toku dogodkov, pa morda ni slabo. Včasih se vse postavi v pravo smer, ko to 
najmanj pričakujemo. In zvezde pravijo, da se bo to tokrat zgodilo tudi vam.

- leta 1871 se je 26. malega srpana 
v Velenju rodil filolog, profesor 
in politik dr. Karel Verstovšek; 1. 
novembra 1918 je Verstovšek kot 
predsednik Narodnega sveta za 
Štajersko, podpisal odlok o povi-
šanju majorja Rudolfa Maistra 
v generala in mu predal vojaško 
oblast na Spodjem Štajerskem, 
pogosto pa ga imenujejo tudi 
»politični oče ljubljanske univer-
ze«, saj je bil kot poverjenik za uk 
in bogočastje pri Narodni vladi 
SHS v Ljubljani nadvse zaslužen 
za njeno ustanovitev;

- 26. julija 1978 se je v velenjskem 
premogovniku zgodila huda 

delovna nesreča, v kateri so življe-
nje izgubili trije rudarji;

- 28. julija 1987 je bil za sekretarja 
Savinjsko-šaleške gospodarske 
zbornice izvoljen Božo Lednik;

- 28. julija 1995 je na evropskem 
mladinskem atletskem prvenstvu 
na Madžarskem Jolanda Ste-
blovnik (danes Batagelj) v teku 
na 1500 metrov z novim mladin-
skim državnim rekordom osvojila 
tretje mesto; 

- 29. julija 1976 se je v velenjskem 
premogovniku zgodila huda 
nezgoda, ki je zahtevala štiri 
življenja; jalovina, zmes blata in 
zdrobljenega laporja je vdrla sko-
zi strop in 300 kubičnih metrov 

brozge je zalilo rov, v katerem so 
bili rudarji;

- leta 1893 je bil 31. julija v Velenju 
rojen Gustav Šilih, pomemben 
slovenski pedagog, pisatelj in 
pesnik; vsem Slovencem, še zlasti 
pa Šaleški dolini in njenim prebi-
valcem, je Gustav Šilih poklonil 

čudoviti knjigi: mladinsko povest 
Nekoč je bilo jezero in mladinski 
roman Beli dvor; Šilih je bil tudi 
avtor številnih del, ki sodijo med 
najvidnejše dosežke slovenske 
pedagogike; ojavil je deset knjig, 
nad 60 obsežnejših in okrog 300 
krajših razprav in člankov, bil pa 
je tudi urednik Roditeljskega lista 
in Pedagoškega zbornika; 

- v noči na 31. julij 1944 je del 
2. bataljona Šercerjeve brigade 
napadel Šoštanj;

- 31. julija 1956 so Velenjčani zače-
li prostovoljno delati pri urejanju 
pomožnega športnega igrišča, 
igrišča za odbojko, košarko in 
mali nogomet nad stadionom ob 
jezeru, otroškega igrišča v novem 
Velenju ter pri urejanju naselja 
Jezero in poti okoli takratnega 
velenjskega Turističnega jezera.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 25. do 31. junija

Dr. Karel Verstovšek (Foto 
Arhiv Muzeja Velenje

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

NOVOS�����
Izjemna ugodna strešna kritina -
od slemena do žleba v enem kosu.

www.streha-metalko.si
T    041 622 385

Brigita Bučar s.p., Prožinska vas 57, Štore
Proizvodnja in montaža krovsko-kleparskih izdelkov

S�����������������������

Bliža se čas cvetenja pelinolistne 
ambrozije, zato državna Uprava 
za varno hrano, veterinarstvo in 
varstvo rastlin tudi letos še posebej 
opozarja imetnike kmetijskih in 
nekmetijskih zemljišč na obvezno 
zatiranje ambrozije. Ambrozija kot 
plevel zaradi svoje razširjenosti pov-
zroča težave in dodatne stroške v 
kmetijstvu, večjo gospodarsko ško-
do z občutnim zmanjšanjem pridel-
ka pa ugotavljajo zlasti v ekološki 

pridelavi, v kateri kemično zatira-
nje ni mogoče. Velike težave med 
cvetenjem povzroča pri občutljivih 
ljudeh zaradi inhalacijskih alergij 
oziroma senenih nahodov. Doslej 
se ambrozija v Šaleški dolini ura-
dno še ni pojavljala, ker pa se širi s 
pomočjo vetra, previdnost ni odveč. 

Ker je ambrozija nezahtevna 
glede rastnih razmer, se pogosto 
pojavlja na zapuščenih in neobde-
lanih površinah oziroma tam, kjer 
je zaradi gradnje ali drugih vzrokov 
prišlo do večjih premikov zemlje. 
Največ je najdemo ob cestah, žele-
zniških progah, na bregovih rek in 
potokov, zapuščenih obdelovalnih 
ali stavbnih zemljiščih ter slabo 

komunalno urejenih javnih in dru-
gih površinah. Od tam se širi tudi 
na kmetijska zemljišča. Tam, kjer 
se pojavi, so v skladu s predpisi ime-
tniki zemljišč dolžni sami odstranje-
vati ambrozijo tako na kmetijskih 
kot tudi nekmetijskih zemljiščih. 
To velja za upravljalce cest, žele-
znic, letališč in parkov ter za obči-
ne, kmetovalce, lastnike vrtov in 
vse druge lastnike, upravljalce ali 
najemnike zemljišč. V Sloveniji je 

mogoče najti pelinolistno ambrozi-
jo točkovno skoraj po vsej državi, 
zapleveljenost s to invazivno rastli-
no pa se povečuje. Preprečevanje 
njenih škodljivih vplivov je mogoče 
le z doslednim odstranjevanjem in 
preprečevanjem njenega cvetenja 
oziroma oblikovanja semen, s kate-
rimi se širi. Rastline ambrozije je 
treba odstraniti s koreninami vred 
ali odstraniti njihov nadzemni del 
tako, da se rastlina v tej rastni dobi 
ne obraste več. Strokovno pomoč 
pri prepoznavanju in ukrepih med 
drugimi dajejo tudi strokovnjaki za 
varstvo rastlin na žalskem Inštitutu 
za hmeljarstvo in pivovarstvo Slo-
venije.                                            n

Ambrozija bo kmalu 
zacvetela
Ker se ta škodljiva rastlina hitro širi po Sloveniji, 
previdnost tudi v Šaleški dolini ni odveč

Fišerjeva kapela  
je obnovljena

Velenje, 16. julija – V teh dneh so dokončali sanacijo strehe in fasade 
na Fišerjevi kapeli, ki stoji ob Tomšičevi cesti v Velenju, ob potki, ki vodi 
proti Centru za vzgojo in izobraževanje. Dela v vrednosti 16 tisoč evrov so 
opravili delavci podjetja STRIP iz Šoštanja, ki je bil kot najugodnejši ponu-
dnik izbran po javnem naročilu, plačal pa jih je velenjski mestni proračun.

Po strokovni oceni Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine, 
Enota Celje, je Fišerjeva kapela izredno kakovosten primer danes redko 
ohranjenih grobnih kapel. Zaradi poškodovanosti strehe in s tem ogrožanja 
varnosti mimoidočih je bila nujna takojšnja obnova objekta. Z obnovo so 
ustavili propadanje in ohranili objekt, ki je na območju občine Velenje 
razglašen za kulturni spomenik.

n

Čeprav je Fišerjeva kapela očem rahlo skrita, je zelo lepa 
grobna kapela. Občina je poskrbela, da ima novo streho in 

fasado. (Foto: bš)
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	 24.	julija	2014TV SPORED

06.10	 Odmevi,	ponov.
07.00	 S	soncem	v	očeh:	Nesreča
07.15	 Zgodbe	iz	Školjke:	Bine
07.40	 Fračji	dol,	ris.	nan.
08.05	 Fračji	dol,	ris.	nan.
08.10	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
08.35	 Juvi,	aerobika	za	otroke,	anim.	

ser.
08.45	 Studio	Kriškraš:	Bolniška	

zabava
09.10	 Ribič	Pepe,	ponov.
09.30	 V	boju	s	časom,	4/13
10.00	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.45	 Infodrom
10.55	 NavihaniBram,	nizoz.	film
12.15	 Mladi	Leonardo,	17/26
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.50	 Med	valovi
15.15	 Slovenski	magazin:	Vipavska	

dolina
15.50	 Nutrija,	dok.	odd.
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Delo	v	najtežjih	razmerah,	3/3
18.30	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Poirot,	4/5
21.35	 Na	poljih	Flandrije,	3/10
22.30	 Poročila,	vreme,	šport
23.05	 Poletna	scena
23.30	 Inšpektor	Banks	(II.),	1/3
01.00	 Ozare
01.10	 Dnevnik,	ponov.
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

09.00	 Poletna	scena
10.15	 Slovenski	utrinki
10.50	 Polnočni	klub
12.10	 Kje	s'pa	ti	doma?,	4/4
13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Madžarske,	kvalif.,	prenos
17.45	 Nogomet	–	sp,	četrtfinale,	4.	

tekma,	Nizozemska	:	Kostarika,	
posn.

20.00	 Košarka,	prijat.	tekma,	Slovenija	
:	Ukrajina,	prenos	iz	Rogaške	
Slatine

22.00	 Odbojka	na	mivki,	prenos	iz	
Kranja

00.00	 Med	valovi
00.25	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Chuggington,	ris.
07.10	 Rori,	dirkalnik,	ris.
07.20	 Mojster	Miha,	ris.
07.30	 Dežna	kapljica,	ris.
07.55	 Van	Dog,	ris.
08.00	 Kaja,	ris.
08.10	 Perla,	ris.
08.35	 Winx	klub,	ris.
09.00	 Lego	Chima,	ris.
09.25	 Jekleni	Maks,	ris.
09.50	 Samuraj,	ris.
10.15	 Hotel	13,	nan.
10.30	 Tessin	telesni	stražar,	am.	film
12.20	 Škandal,	nan.
13.10	 Tv	prodaja
13.25	 Sanjska	domovanja,	avstral.	

ser.
13.45	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
14.45	 Zmenki	milijonarjev,	am.	ser.
15.40	 Zvezda	dizajna,	am.	ser.
16.30	 Aquamarine,	am.	film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Disturbia,	am.	film
21.50	 Ime	mi	je	Khan,	indij.	film
00.50	 24ur,	ponov.
01.50	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Kdo	govori	latinsko?
09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(9):	Darilo	za	

mamico
10.05	 O	gosenici,	ki	dobi	krila,	

gledališka	predstava	Vrtca	
Velenje

10.20	 Oglasi
10.25	 Popotniške	razglednice:	Camino	

s	kolesom
11.25	 Napovedujemo	
11.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.55	 Videospot	dneva
12.00	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Snežaka	ni
19:10	 Mura	Raba	TV
19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Jutranji	pogovori
21.10	 Ptica	smrdokavra,	

dokumentarni	zapis
21.25	 Koncert	Mladena	Grdovića,	

ponovitev
22.35	 Migaj	raje	z	nami
23.05	 Na	obisku	…	pri	Dušici	Kunaver,	

ponovitev
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Mali	kralj,	ris.
07.05	 Nanigugu,	ris.
07.10	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.15	 Svet	živali,	ris.
07.20	 Trala	trali,	ris.
07.25	 Manja,	ris.
07.30	 Sončni	mlin:	Zgodba,	ris.
07.35	 Viki	Vijak:	Sporočila	za	motor
07.45	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.05	 Živalski	čira	čara:	Žabec,	ris.
08.10	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
08.15	 Larina	zvezdica,	ris.
08.25	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.35	 Mucika,	ris.
08.45	 Mili	in	Moli,	ris.
08.55	 Adi	v	človeškem	telesu:	Zakaj	

vidim,	ris.
09.05	 Zoran	in	Žarko,	ris.
09.15	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.25	 Pokukajmo	na	Zemljo:	Brazilija,	

ris.
09.30	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.45	 Luka,	ris.
09.50	 Luka,	reševalni	čoln,	ris.
09.55	 Pujsa	Pepa,	ris.
10.00	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
10.25	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
10.30	 Kapetan	Sabljezobi,	vladar	

sedmih	morij,	19/26
10.45	 Prisluhnimo	tišini:	Dan	

znakovnega	jezika
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Koper
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Zbogom,	orožje,	am.	film
15.55	 Cesar	Franc	Jožef	in	1.	

svetovna	vojna,	dok.	odd.
15.05	 Šepetanje	na	blazini,	am.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Miranda	(II.),	1/5
17.50	 Komisar	Rex,	nan.
18.40	 Mucika,	ris.
18.55	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Vonj	dežja	na	Balkanu,	5/14
20.55	 Intervju:	Stanislav	Veniger
21.50	 Poročila,	vreme,	šport
22.20	 Poletna	scena
22.45	 Dnevnik	nekega	naroda:	

Balkanska	krčma,	2/8
23.30	 Slovenski	magazin
00.00	 Dnevnik,	ponov.
00.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.20	 Infokanal

08.20	 Poletna	scena
09.35	 Slovenski	magazin
10.10	 Turbulenca:	Varno	na	spletu,	

izob.	odd.
10.45	 Ugriznimo	znanost:	Konoplja
11.00	 Glasbena	matineja
sledi	 Koroška	poje	2014,	2/2
11.45	 Sebastian	Bertoncelj,	koncert	za	

violončelo
12.30	 Alpski	večer	v	Bohinju	2014,	2.	

del	
13.50	 Formula	1,	velika	nagrada	

Madžarske,	prenos
16.05	 Odbojka	na	mivki,	posn.	iz	

Kranja
17.00	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

vključ.	v	prenos
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Nogomet,	prva	liga,	Domžale	:	

Celje,	prenos	iz	Domžal
21.55	 Hitrost:	iskanje	izgubljenega	

časa,	dok.	odd.
23.30	 Kultni	albumi:	Never	Mind	The	

Bollocks,	ponov.
00.25	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Chuggington,	ris.
07.10	 Rori,	dirkalnik,	ris.
07.20	 Mojster	Miha,	ris.
07.30	 Dežna	kapljica,	ris.
07.55	 Perla,	ris.
08.20	 Winx	klub,	ris.
08.45	 Lego	Chima,	ris.
09.05	 Jekleni	Max,	ris.
09.25	 Samuraj,	ris.
09.50	 Hotel	13,	nan.
10.05	 Vlomilka,	am.	film
12.00	 Škandal,	nan.
12.50	 Tv	prodaja
13.05	 Družinski	kamp	razvajencev,	

ang.	ser.
14.05	 Zmenki	milijonarjev,	am.	ser.
15.00	 Zvezda	dizajna,	am.	ser.
15.55	 Corrina,	Corrina,	am.	film
18.00	 Čista	desetka,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ljubezen	je	luštna	stvar,	am.	

film
22.20	 Sinoči,	am.	film
00.05	 Tolpe	Los	Angelesa,	am.	film
01.50	 24ur,	ponov.
02.50	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš:	Kdaj	potrebujem	

očala?
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(14):	

Obešanka	za	nakit
10.05	 Pikin	VTV	studio	(4/2013)
10:45	 2222.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Na	obisku	…	pri	Karlu	Čretniku
12:05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12:55	Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

2008,	posnetek	2.	dela
14.25	 Videostrani,	obvestila	
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Nanovo:	Naj	živi	kultura
19.15	 Pop	corn:	Pelhan,	Natalija	

Verbote
20.15	 Vabimo	k	ogledu
20.20	 Jutranji	pogovori
21.10	 Naj	viža:	Aplavz,	Stil
22.25	 Kmetijski	razgledi	
22.55	 Popotniške	razglednice:	Camino	

s	kolesom
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.15	 Utrip
07.30	 Zrcalo	tedna
08.00	 Adi	v	človeškem	telesu:	Zakaj	

sem	poraščen	z	dlakami,	ris.
08.05	 Mali	kralj,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.10	 Infodrom
09.15	 Moja	soba:	Dijaški	dom	Tabor
09.40	 Enajsta	šola:	Grafologija,	ponov.
10.30	 Čar	poezije	Omarja	Hajama,	

dok.	odd.
12.05	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.50	 Polnočni	klub:	Cilj	–	dvomestno	

število,	ponov.
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
16.10	 Juvi,	aerobika		za	otroke,	anim.	

ser.
16.15	 Studio	Kriškraš:	Bolniška	

zabava
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Zdravje	Slovencev:	(Ne)varnost	

kozmetike,	dok.	ser.
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	6/17
18.40	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
20.55	 Studio	city
22.00	 Odmevi
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Umetni	raj:	Filmski	ustvarjalci
23.50	 Slovenska	jazz	scena
00.50	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
08.45	 Zabavni	kanal
16.15	 Točka,	glasb.	odd.
17.00	 Med	valovi,	tv	Koper
17.45	 Dober	dan,	Koroška
18.15	 Intervju:	Stanislav	Veniger
19.10	 Točka,	glas.	odd.
20.00	 Vzhodnoberlinska	saga	(I.):	

Operacija	Junijska	noč,	1/6
20.50	 Zakopane	skivnosti,	1/4
22.45	 Točka,	glasb.	odd.
23.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.30	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
06.55	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.20	 Tara,	ris.
07.45	 Lego	Ninjago,	ris.
08.10	 Samuraj,	ris.
08.35	 Hotel	13,	nan.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.55	 Tv	prodaja
10.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
11.05	 Tv	prodaja
11.20	 Sila,	nan.
12.15	 Tv	prodaja
12.30	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.25	 Ljubezen	je	luštna	stvar,	am.	

film
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Čarovnije	za	vsak	dan,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.15	 Modra	naveza,	nan.
23.05	 Maščevanje,	nan.
23.55	 Na	terapiji,	nan.
00.25	 Policijska	družina,	nan.
01.10	 24ur,	pon.
02.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.00	 oglasi
10.05	 Miš	maš:	Katere	živali	se	

potikajo	po	naših	gozdovih?
10.45	 To	bo	moj	poklic:	Komunalni	

inženir	(25.	oddaja)
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Modri	Jan:	Gasilci
18.55	 Srečna	hiška,	gledališka	

predstava	KD	Škale	
19.35	 Ustvarjalne	iskrice	(15):	Moja	

prva	knjiga	
19:20	 Videospot	dneva
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

2008,	posnetek	2.	dela
22.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
23.00	 Iz	arhiva	VTV:	Ištar,	človek	iz	

vesolja	
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.40	 Poletna	scena
07.10	 Odmevi
08.00	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
08.05	 Mali	kralj,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.10	 Juvi,	anim.	ser.
09.15	 Studio	Kriškraš:	Bolniška	

zabava
09.45	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine
10.30	 Kraška	hiša	na	robu	časa,	

dokum.	odd.
12.00	 Prisluhnimo	tišini:	Dan	

znakovnega	jezika,	izob.	odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.30	 Obzorja	duha
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Musti,	ris.
15.50	 Larina	zvezdica,	ris.
16.00	 Angelina	balerina,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe
16.30	 S	soncem	v	očeh:	Nesreča,	nan.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Angelina	Boškin:	Poti	k	ljudem,	

dok.	film
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	7/17
18.40	 Luka,	ris.
18.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Paradiž	(II.),	3/8
21.00	 Mračna	karizma	Adolfa	Hitlerja,	

1/3
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Pričevalci:	Pavlina	Ulrich	

Dobovšek
00.55	 Intervju:	Stanislav	Veniger
01.45	 Dnevnik,	ponov.
02.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.55	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
09.00	 Zabavni	kanal
17.25	 Točka,	glasb.	odd.
18.10	 Mostovi	Hidak
18.35	 Sam	Sebastian:	Šesti	čut
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Ko	pop	sreča	klasiko,	dok.	odd.
20.50	 Črni	metulji,	koprod.	film
22.30	 Točka,	glasb.	odd.
23.20	 Zabavni	kanal

06.00	 Mufki,	ris.
06.05	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.25	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
06.50	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.15	 Tara,	ris.
07.40	 Lego	Ninjago,	ris.
08.05	 Hotel	13,	nan.
08.20	 Tv	prodaja
08.35	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Sila,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.05	 Družinski	kamp	razvajenec,	ang.	

ser.
14.05	 Policijska	družina,	nan.
15.00	 Modra	naveza,	nan.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
20.50	 Trdoglavci,	nan.
21.40	 24ur	zvečer
22.00	 Modra	naveza,	nan.
22.50	 Maščevanje,	nan.
23.40	 Na	terapiji,	nan.
00.10	 Policijska	družina,	nan.
01.00	 24ur
02.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Modri	Jan:	Gasilci
09.25	 Srečna	hiška,	gledališka	

predstava	KD	Škale	
10.00	 Ustvarjalne	iskrice	(15):	Moja	

prva	knjiga	
10.20	 Oglasi	
10.25	 Iz	arhiva	VTV:	Parada	humorja	

2008,	posnetek	2.	dela
11.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva	
12.20	 Videostrani	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Nanovo:	Anu	&	6	pack	Čukur	
19.15	 Ustvarjalne	iskrice:	Vetrna	

igrača	(16)
19.30	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila	
20.00	 Skrbimo	za	zdravje:	Dnevi	

zavedanja	srčnega	popuščanja
20.50	 Oglasi
20.55	 2223.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
21.20	 Kultura,	informativna	oddaja
21.25	 To	bo	moj	poklic:	Komunalni	

inženir,	geodet	(26.	oddaja)
21.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
22.20	 Štrkova	noč,	20	let	ans.	Štrk	–	

1.del
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

	06.40	Poletna	scena
07.05	 Odmevi
08.00	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
08.05	 Mali	kralj,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
08.50	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.10	 Ribič	Pepe
09.30	 Vetrnica:	Orjaški	prekucnik
09.35	 S	soncem	v	očeh:	Nesreča
09.55	 Moja	soseda,	igrani	film
09.55	 Moja	soseda,	igrani	film
10.30	 Jeruzalem,	2/3
11.55	 Mračna	karizma	Adolfa	Hitlerja,	

1/3
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.30	 Globus:	Globine	vesolja
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Veliki	malčki,	ris.
15.45	 Male	sive	celice,	tv	kviz
16.30	 Drsalec,	dok.	film
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Poletna	scena
17.45	 Maščobe,	dok.	odd.
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	8/17
18.35	 Živalski	čira	čara,	ris.
18.40	 Trala	trali,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Trije	svetovi,	franc.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Viagraman,	dok.	odd.
00.15	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
08.45	 Zabavni	kanal
15.45	 Točka,	glasb.	odd.
16.40	 Evropski	magazin
17.40	 Mostovi	Hidak
18.10	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Šport
22.00	 Skrivna	srečanja,	belg.	film
23.50	 Točka,	glasb.	odd.
00.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.25	 Skrivnostni	ranč,	ris.
06.50	 Tara,	ris.
07.15	 Lego	Ninjago,	ris.
07.40	 Samuraj,	ris.
08.05	 Hotel	13,	nan.
08.20	 Tv	prodaja
08.35	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
09.30	 Tv	prodaja
09.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Sila,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.05	 Družinski	kamp	razvajencev,	

ang.	ser.
14.05	 Policijska	družina,	nan.
15.00	 Modra	naveza,	nan.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 V	pajkovi	mreži,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.10	 Modra	naveza,	nan.
23.00	 Maščevanje,	nan.
23.50	 Na	terapiji,	nan.
00.20	 Policijska	družina,	nan.
01.15	 24ur
02.15	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.00	 Oglasi
10.05	 Nanovo:	Anu	&	6	pack	Čukur
10:50	 2223.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.10	 Kultura,	informativna	oddaja
11.15	 Skrbimo	za	zdravje:	Dnevi	

zavedanja	srčnega	popuščanja
12.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva	
12.20	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Čas	za	nas,	tabornike:	

Zimovanje
19.05	 Ustvarjalne	iskrice	(18):	

Hranilnik	 Videospot	
dneva

19.30	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Pop	corn:	Bilisi,	Sausages,	

Hamo
22.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
22.30	 Pogovor	z	Rosvito	

Pesek	
23:30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.10	 Odmevi
08.00	 Adi	v	človeškem	telesu,	ris.
08.05	 Mali	kralj,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.10	 Bukvožerček,	odd.	o	knjigah
09.15	 Male	sive	celice,	kviz
10.00	 Razpet	med	državama,	dok.	film
10.40	 Skriti	kotički	sveta:	Šampanjec	

–	mehurčki	poželenja,	4/10
12.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Hitlerjeva	biblija,	dok.	film
14.40	 Slovenski	utrinki
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Sončni	mlin,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.10	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
16.30	 Vesoljček,	igrani	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Vrtovi	Tullna,	2/3
18.10	 Moji,	tvoji,	najini,	4/17
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju,	2/5
21.30	 Aplavzi
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Povesti	in	novele	19.	stoletja,	

4/8
00.20	 Dnevnik,	ponov.
00.50	 Slovenska	kronika,	vreme,	šport
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
08.55	 Zabavni	kanal
13.25	 Točka,	glasb.	odd.
14.25	 Evropski	magazin
15.00	 Kolesarstvo,	dirka	po	Franciji,	

vključ.	v	prenos
17.45	 Mostovi	Hidak
18.15	 Delo	v	najtežjih	razmerah,	2/3
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Košarka	–	prijat.	tekma,	

Slovenija	:	Kanada,	prenos	iz	
Rogaške	Slatine

21.50	 Moja	družina	(XI.),	2/9
22.20	 Amalia,	portug.	film
00.20	 Točka,	glasb.	odd.
01.00	 Zabavni	kanal

06.00	 Spretni	Manny,	ris.
06.25	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.50	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.15	 Tara,	ris.
07.40	 Lego	Ninjago,	ris.
08.30	 Hotel	13,	nan.
08.45	 Tv	prodaja
09.00	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.45	 Tv	prodaja
10.00	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.55	 Tv	prodaja
11.10	 Sila,	nan.
12.05	 Tv	prodaja
12.20	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.15	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.05	 Policijska	družina,	nan.
15.00	 Modra	naveza,	nan.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Brez	dvoma,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.15	 Modra	naveza,	nan.
23.05	 Maščevanje,	nan.
23.55	 Na	terapiji,	nan.
00.25	 Policijska	družina,	nan.
01.10	 24ur	zvečer
02.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	Priprave	

na	zimovanje
09.30	 Ustvarjalne	iskrice	(90):	Rože	iz	

krep	papirja
09.45	 Oglasi
09.50	 Pop	corn:	Pelhan,	Natalija	

Verbote
10.50	 Na	obisku	…	pri	Dušici	Kunaver,	

ponovitev	
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Snežaka	ni
19.05	 Ustvarjalne	iskrice	(7):	Igre	in	

igrače
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Camino	

s	kolesom
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 Migaj	raje	z	nami	
21.35	 Naj	viža:	Aplavz,	Stil
22.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
23.15	 Videospot	dneva
23.20	 Videostrani,	obvestila

06.40	 Poletna	scena
07.10	 Odmevi
08.00	 Adi	v	človeškem	telesu,ris.
08.05	 Mali	kralj,	ris.
08.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.15	 Angelina	balerina,	ris.
08.20	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.25	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	

nan.
08.45	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.00	 Minuta	v	muzeju,	ponov.
09.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
09.10	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
09.35	 Bela	gospa,	1/3
10.00	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
10.40	 Svalbard	–	špice	Spitzbergna,	

dok.	film
11.55	 Etiopija:	Oaza	

nedotaknjenosti,	dok.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.50	 Polnočni	klub
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Mali	kralj,	ris.
15.45	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
15.55	 Vetrnica:	Sandra,	ponov.
16.00	 Vetrnica:	Slonov	trobec,	

ponov.
16.05	 Aktivatorji:	Iskanje	službe,	

ponov.
16.20	 Moja	soba:	Dijaški	dom	Tabor,	

resn.	odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Poletna	scena,	ponov.
17.45	 Sam	Sebastian:	Šesti	čut
18.05	 Moji,	tvoji,	najini,	5/17
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Alpski	večer	v	Bohinju	2014,	

2.	del
21.25	 Med	valovi
22.00	 Odmevi
22.55	 Poletna	scena
23.20	 Polnočni	klub
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Otroški	kanal
09.10	 Zabavni	kanal
13.00	 Točka,	glasb.	odd.
13.35	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
14.30	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	

razg.	življenje
15.00	 Kolesarstvo	–	dirka	po	

Franciji,	vključ.	v	prenos
17.45	 Mostovi	Hidak
18.20	 Otroci	socializma,	zamenite	mi	

glavo,	dok.	film
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Košarka,	prijat.	tekma,	

Slovenija	:	Gruzija,	prenos	iz	
Murske	Sobote

21.45	 Stara	nergača,	2/6
22.15	 Antoninovi	drobci	spominov,	

franc.	film
23.40	 Točka,	glasb.	odd.
00.30	 Zabavni	kanal

06.00	 Van	Dog,	ris.
06.25	 Spuži	kvadratnik,	ris.
06.50	 Skrivnostni	ranč,	ris.
07.15	 Tara,	ris.
07.35	 Lego	Ninjago,	ris.
08.00	 Samuraj,	ris.
08.25	 Hotel	13,	nan.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Beverly	Hills	90210,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
10.50	 Tv	prodaja
11.05	 Sila,	nan.
12.05	 Tv	prodaja
12.20	 Vrtinec	življenja,	nan.
13.15	 Beverly	Hills	90210,	nan.
14.05	 Policijska	družina,	nan.
15.00	 Modra	naveza,	nan.
15.50	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ful	gas,	am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.05	 Rjavi	sladkorček,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.10	 Rjavi	sladkorček,	nad.	filma
00.05	 Na	terapiji,	nan.
00.35	 Steklena	hiša	2,	am.	film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.00	 Oglasi
10.05	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

Snežaka	ni
10.45	 Naj	viža:	Aplavz,	Stil
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Napovedujemo
18.30	 Regionalne	novice	
18.35	 Miš	maš:	Kdo	govori	latinsko?	
19.10	 Ustvarjalne	iskrice	(8):	Ptičja	

hišica
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
21.00	 Regionalne	novice	
21.05	 Spomini	na	XIV.	divizijo
21.30	 V	Ljubljano	jo	dajmo,	gledališka	

spevoigra,	Poletno	gledališče	
Studenec	pri	Domžalah

23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
30. julija

Torek,  
29. julija

Ponedeljek,  
28. julija

Nedelja,  
27. julija

Sobota,  
26. julija

Petek,  
25. julija

Četrtek,  
24. julija



21

Naš  čas, 24. 7. 2014, bar ve:  CMYK,  stran 21

24. julija 2014  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 24. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00		 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00		 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
16.00		 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	

center	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir:	Razmigajte	svoje	

možgane
19.00	 Galerija	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	Gorana	Horvata

Petek, 25. julij 
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00		 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00		 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
17.00	 Pekarna	v	Starem	Velenju
	 	 Rokodelavnica:	Delavnica	

keramike
20.00	 Atrij	Velenjskega	gradu

	 	 Zavrtimo	čas	nazaj	–	Šestdeseta	
20.00	 Havana	bar
	 	 Poletje	v	Havana	baru,	DJ	party
21.00	 pred	Domom	kulture	Velenje
	 	 Koncert	skupine	Ave	(30.	PKP)

Sobota, 26. julij
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	
10.30	 Travnik	pri	Domu	kulture	Velenje
	 	 Sobotne	lutkarije:	Lutkovna		

predstava	Šivilja	in	škarjice	(30.	
PKP)

12.00	 Letni	kino	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Festival	nasedlega	kita

Nedelja, 27. julij
13.00	 KAC,	Efenkova	61
	 	 Brezplačno	vegetarijansko	kosilo	

za	vsakogar

Ponedeljek, 28. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

Kralji	v	Sončnem	parku	–	Menserola	
počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00		 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00		 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
16.00		 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	

center	Velenje
	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102
18.00	 Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir:	Razmigajte	svoje	

možgane
21.00	 pred	Domom	kulture	Velenje
	 	 Filmska	projekcija:	komična	

drama	Kraljestvo	vzhajajoče	lune	
(Zvezde	pod	zvezdami	2014)

Torek, 29. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
9.00	 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00		 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
10.00	–	12.00	in	16.00	–	19.00
	 	 Travnik	pri	Domu	kulture
	 	 Poletje	na	travniku	–	Torkove	

igrarije:	Ustvarjajmo	z	Arpadom	
Šalamonom	(30.	PKP)

16.00	 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	
center	Velenje

	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102
20.30	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Kabaret	Piaf,	Edith	Piaf	(30.	PKP)
Sreda, 30. julij
7.00	 Kotalkališče	v	Sončnem	parku	

in	Vodni	center	ZOO	station	v	
avtokampu	Jezero

	 	 Kralji	v	Sončnem	parku	–	
Menserola	počitnice

9.00		 Mestno	otroško	igrišče
	 	 Poletne	počitnice	na	otroškem	

igrišču
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Zabavna	sreda:	Zabavni	kužki
10.00		 Vila	Mojca
	 	 Poletne	počitnice	v	Vili	Mojca
16.00	 Kotalkališče	Velenje	in	Mladinski	

center	Velenje

	 	 Poletje	na	kotalkališču	4102

ŠOŠTANJ
Četrtek, 24. julij
9.00	 Zbirno	mesto	pred	MS	Šoštanj
	 	 Športne	igre	na	prostem

Ponedeljek, 28. julij
18.00	 Ribiški	dom	ob	škalskem	jezeru
	 	 Redni	tedenski	bridge	turnir

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 24. julij
10.00	 	Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	aktivnosti

Petek, 25. julij
10.00	 	Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	aktivnosti

Ponedeljek, 28. julij
10.00	 Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	aktivnosti

Torek, 29. julij
10.00	 Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	aktivnosti

Sreda, 30. julij
10.00	 	Mladinski	center	Šmartno	ob	Paki
	 	 Počitniške	aktivnosti

Lunine mene

27. julija, ob 0:42, 
prazna Luna - Mlaj

Knjižne novosti

HOSSEINI, Khaled: 
Tisoč veličastnih sonc
od – Odrasli / 821 – 311.2 
Družbeni romani

Avtor	je	s	svojimi	zgodbami	o	Afganistanu	
očitno	zadel	v	polno,	saj	so	vsi	trije	nje-
govi	romani,	Tek	za	zmajem	(po	katerem	
je	bil	posnet	tudi	film),	Tisoč	veličastnih	
sonc	ter	najnovejši	In	v	gorah	odzvanja,	
postali	uspešnice	po	vsem	svetu.	Srž	
zgodbe	Tisoč	veličastnih	sonc	je	politično	
dogajanje	v	Afganistanu.	Prepletata	se	
zgodbi	dveh	žensk,	ki	po	spletu	okoliščin	
postaneta	ženi	istega	moškega.	Prihajata	
iz	različnih	socialnih	okolij	in	medtem	ko	

si	je	Marjam	celo	življenje	želela	šolati,	a	
ji	ni	bilo	namenjeno,	se	je	Lajla	rodila	v	
času	komunizma,	svobodna	in	z	možno-
stjo	šolanja.	Sprva	nasprotnici	in	tekmici	
se	postopoma	zbližata	in	iz	svoje	bede	
skušata	potegniti	najboljše.

SFILLI, Claudia: Če bi 
mi dali kovanec
ml – mladina / C – Sz – 
Cicibani – Slikanice zaboji

Slikanica,	ki	je	prejela	nagrado	Collana	
di	perle,	je	zanimiva	zaradi	dobrodelne	
note.	Deklica	Nina	skrbno	zbira	denar	in	
ga	meče	v	svoj	šparovček.	Vedno,	ko	kdo	
potrebuje	pomoč,	mu	tako	ali	drugače	
skuša	pomagati,	pri	tem	pa	za	nagrado	
vedno	dobi	kakšen	kovanec.	Nekoč	pa	
na	trgu	v	vrvežu	ob	vodnjaku	opazi	osa-
mljeno	gospo,	ki	žalostno	gleda	predse.	
Ko	jo	Nina	vpraša,	če	kaj	potrebuje	in	če	
bi	ji	potem	lahko	dala	kakšen	kovanec,	
gospa	žalostno	pove,	da	nima	niti	ene-
ga	kovanca.	Nina	velikodušno	od	doma	
prinese	poln	šparovček,	ga	razbije	in	ves	
denar	ponudi	osamljeni	gospe.	Nato	pa	se	

z	veseljem	spet	loti	varčevanja.

FORTIER, Anne: Julija
od – Odrasli / 821 – 311.2 
Družbeni romani

Dogajanje	je	postavljeno	v	romantično	
toskansko	mestece	Sieno,	kamor	pride	
Američanka	Julie	Jacobs,	saj	si	že	dalj	
časa	želi	izvedeti	kaj	več	o	svojih	italijan-
skih	koreninah.	Kmalu	izve,	da	je	njena	
davna	sorodnica	Giulietta	Tolomei	tista	

Julija,	 ki	 je	bila	 zaljubljena	v	Romea.	
Potomci	njunih	družin	še	vedno	živijo	v	
Sieni	in	glavna	junakinja	romana	ugotovi,	
da	sta	družini	zaradi	znanih	dogodkov	v	
preteklosti	še	vedno	sprti	med	sabo.

KRELLER, Susan: 
Slonov ne vidimo
ml – Mladina / M – Leposlovne 
knjige od 13. leta dalje

Glavna	junakinja	je	trinajstletna	Mascha,	
ki	zaradi	nenadne	izgube	mame	živi	sama	
z	očetom,	ki	pa	je	nenehno	zaposlen	in	s	
hčerko	ne	zna	navezati	pristnih	stikov.	
Zato	 je	Mascha	velikokrat	osamljena.	
Poletne	počitnice	običajno	preživlja	pri	
starih	starših	v	Barenburgu	na	severoza-
hodu	Nemčije.	Tudi	to	poletje	je	tako.	Ker	
se	tudi	tam	nihče	prav	posebno	ne	ukvar-
ja	z	njo,	ima	Mascha	veliko	časa.	Spopri-
jatelji	se	s	sosedovima	otrokoma,	Julio	
in	Maxom.	Ker	se	veliko	družijo,	kmalu	
odkrije,	da	imata	oba	otroka	po	celem	
telesu	neobičajne	modrice.	Žal	kmalu	izve	
tudi,	od	kod	jih	dobivata.	Vendar	pa	resni-
ce	ne	sme	nikomur	izdati,	kajti	na	zunaj	
mora	ostati	vse	brezmadežno	in	lepo.	

n Metka Pivk Srdić

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	24.7.,	od	14.00	

-19.00,	Biotržnica
•	 petek,	25.7.,	od	14.00	Kmečka	

tržnica
•	 Nedelja,	27.7.,	ob	11.00	Pra-

vljične	urice,	Jure	in	Jaka
•	 	do	15.8.	Ustvarjalni	natečaj	in	

razstava	OŠ	Celje	»Nogometno	
prvenstvo	v	Braziliji	2014			

•	 Vsak	dan	vabljeni	na	KARTING	
na	vrhnje	parkirišče!

•	 Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	
rojstni	dan,	pokličite	425	12	
54	ali	se	oglasite	na	Info	točki

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

ZORA PLANETA OPIC
Dawn	of	the	Planet	of	the	Apes		(ZDA)	
ZF	akcija,	131	minut.	Režija:	Matt	Ree-
ves.	Igrajo:	Gary	Oldman,	Judy	Greer,	
Keri	Russell,	Toby	Kebbell,	Angela	
Kerecz,	Andy	Serkis,	Jason	Clarke,	Keir	
O'Donnell,	idr.

Petek, 25. 7., ob 21.05
Sobota, 26. 7., ob 22.45
Nedelja, 27. 7., ob 18.00  
Zaradi	epidemije	 je	pred	desetletjem	
skoraj	celotna	populacija	ljudi	na	Zemlji	
izumrla.	Majhna	skupina	preživelih	sedaj	
ogroža	večinsko	populacijo	gensko	spre-
menjenih	opic,	ki	jih	vodi	Cezar.	Premirje,	
ki	sta	ga	dosegli	obe	strani,	je	vse	bolj	
postavljeno	pod	vprašaj.	Tako	ljudje	kot	
gensko	spremenjene	opice	se	pripravljajo	
na	vojno,	ki	bo	na	Zemlji	odločila	o	prevla-
di	ene	od	vrst.	

MRAZ V JULIJU
Cold	in	July		(ZDA,	Francija)	Drama,	
triler.	Režija:	Jim	Mickle.	Igrajo:	Michael	
C.	Hall,	Sam	Shepard,	Don	Johnson,	
Vinessa	Shaw,	Nick	Damici,	Joe	Lanza,	
Dorothea	Swiac,	idr.

Petek, 25. 7., ob 19.00
Nedelja, 27. 7., ob 20.30  
Vznemirljivi	triler,	posnet	po	romanu	Joeja	

R.	Lansdaleja,	prikazuje	zgodbo	mladega	
očeta	Richarda,	ki	v	svoji	hiši	ponoči	ustre-
li	neoboroženega	vsiljivca.	Ker	mladenič	
umre,	si	Richard	na	glavo	nakoplje	mašče-
vanje	mrtvečevega	očeta,	ki	ogrozi	njego-
vo	družino.	Hkrati	Richard	spoznava,	da	
lokalni	šerif	prikriva	pomembne	podatke,	
zato	najame	izkušenega	detektiva	Jima.	
Toda	spletka	se	poglablja	in	vse	vplete-
ne	potiska	proti	neizbežnemu	obračunu	
soočenja	med	pravico	ter	maščevanjem.

POTI
Tracks	(Avstralija)	Biografija,	drama,	
pustolovščina,	112	minut.	Režija:	John	
Curran.	Igrajo:	Mia	Wasikowska,	Adam	
Driver,	Rainer	Bock,	Rolley	Mintuma,	
John	Flaus,	Robert	Coleby,	idr.

Petek, 25. 7., ob 23.15  
Sobota, 26. 7., ob 20.40  
Sredi	sedemdesetih	let	se	Robyn	David-
son,	naveličana	hrupnega	življenja	v	
mestu,	odloči,	da	bo	sama	prehodila	
2700	kilometrov	dolgo	pot	čez	prelepo,	a	
negostoljubno	avstralsko	puščavo.	David-
sonova,	ki	naj	bi	jo	na	poti	spremljali	le	
zvesti	pes	Diggity	in	štiri	nepredvidljive	
kamele,	ima	en	sam	cilj:	doseči	obalo	
Indijskega	oceana.	Po	dveh	letih	priprav	
in	dela	na	kameljih	farmah	mora	samo	še	
najti	način,	kako	bo	prišla	do	denarja	za	
odpravo.	Revija	National	Geographic	je
pripravljena	sponzorirati	njeno	pustolo-
vščino	pod	pogojem,	da	privoli	v	občasne	

obiske	njihovega	fotografa.	Robyn	se	le	
nerada	sprijazni,	da	bo	morala	žrtvovala	
nekaj	svoje	samote	…

TRD OREH
The	Nut	Job	(ZDA)	Animirana	družinska	
komična	pustolovščina,	sinhronizirana	
v	slovenščino,	85	minut.	Režija:	Peter	
Lepeniotis.	Slovenski	glasovi:	Aleksan-
der	Golja,	Sašo	Prešeren,	Mirko	Med-
ved,	Tina	Ogrin,	idr.

Sobota, 26. 7., ob 19.00  
Nedelja, 27. 7., ob 16.00 – otroška 
matineja
Razposajeni	veveriček	Sandi	živi	v	parku	
sredi	mesta,	toda	ko	po	nesreči	povzroči	
uničenje	glavne	zaloge	hrane	za	zimo,	
ga	odženejo	od	doma.	Na	srečo	domi-
selni	glodavec	v	mestu	odkrije	trgovino	
z	oreščki	in	sladkarijami	ter	s	pomočjo	
podganjega	pajdaša	ter	drugih	zvestih	
prijateljev	skuje	načrt,	kako	bodo	vlomili	
in	izropali	obilico	hrane.	Toda	poleg	števil-
nih	zapletov	pri	uresničevanju	nevarnega	
podviga,	kmalu	ugotovijo,	da	imajo	podob-
ne	tatinske	načrte	tudi	človeški	lastniki	
trgovine,	zato	se	vname	divja	in	zabavna	
bitka	lačnih	zverinic.

KRALJESTVO 
VZHAJAJOČE LUNE
Moonrise	Kingdom	(ZDA)	Komična	
drama,	94	minut.	Režija:	Wes	Anderson.	

Igrajo:	Bruce	Willis,	Edward	Norton,	
Bill	Murray,	Frances	McDormand,	Tilda	
Swinton,	Harvey	Keitel,,idr.

Ponedeljek, 28. 7., ob 21.00 – 
Zvezde pod zvezdami pred Domom 
kulture Velenje
(v	primeru	slabega	vremena	v	mali	dvorani	Kina	
Velenje)

Mali	otok	v	Novi	Angliji,	poleti	leta	1965.	
Na	smrt	zaljubljena	dvanajstletnika	skle-
neta	skrivni	dogovor	in	ob	zori	skupaj	
pobegneta	v	divjino.	On	je	fant	z	očali	in	
rakunjo	kapo;	sirota	in	najbolj	neprilju-
bljen	član	svojega	skavtskega	odreda.	
Ona	je	deklica	z	daljnogledom	in	kovčkom	
fantazijskih	knjig;	»skrajno	problematični	
otrok«,	ki	s	tremi	mlajšimi	brati	in	odtuje-
nima	staršema	živi	v	svetilniku.	Ko	zagna-
ni	vodnik	v	šotoru	najde	Samovo	»pismo	
o	odpovedi«	in	Suzyjina	starša	odkrijeta,	
da	so	njuno	hčer	ugrabili	»norci	v	bež	
uniformah«,	se	sproži	mrzlična	iskalna	
akcija,	ki	jo	vodi	osamljeni	in	melanholični	
lokalni	šerif.

Naslednji vikend, od 1. 8. do 
4. 8. napovedujemo: 
ZF	akcijo	VARUHI	GALAKSIJE	2D	in	3D,	
akcijsko	komedijo	22.	JUMP	STREET:	
MLADENIČA	NA	FAKSU,	animirano	
pustolovščino	TARZAN,	ter	v	Zvezdah	
pod	zvezdami,	v	ponedeljek,	4.8.	ob	
21.00	ob	Domu	kulture,	akcijski	film		
PLAČANCI.

POP TV vabi na predizbor v Celje
Jeseni POP TV začenja novo sezono resničnostnega 

šova Gostilna išče šefa in novo sezono oddaje Slovenija 
ima talent, v kateri se bodo zvrstili najboljši in najbolj 
zabavni slovenski talenti. 

Talente pred nastopom na velikem odru čakajo prediz-
bori v večjih slovenskih mestih. Eden od teh bo tudi v 
Celju. Predizbor bo tukaj 2. avgusta, prijave pa potekajo 
na spletni strani Slovenijaimatalent.si!                         n

Horvatova pregledna razstava
Velenje, 24. junija – Nocoj ob 19. uri bodo v Galeriji 

Velenje odprli pregledno razstavo Gorana Horvata J. 
Pripravili so jo ob umetnikovi šestdesetletnici. Ume-
tnika bo predstavil kustos razstave dr. Milček Komelj. 
V Galeriji Velenje bodo razstavljene umetnikove slike 
in risbe, v razstavišču Gorenje pa leseni kipi.

n bš
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	 24.	julija	2014OBVEŠČEVALEC

RADIO VELENJE

ČETRTEK, 24. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 25. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 26. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 Poročila); 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 27. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 28. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 29. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 30. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 

potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-

te, predpisane istega dne. Ob nedeljah 
in državnih praznikih je organiziran 
odmor za kosilo od 13.00 do 14.00, 
telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Velenje, 
Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. ure).
26. 7. in 27. 7. – Matej Strahovnik, 
dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas Ambulante v Šoštanju, 
Kajuhova 13: ponedeljek, sreda, 
petek 7.30 - 9.00, torek, četrtek 12.00 
- 14.00. Delovni čas Ambulante v 
Velenju, Cesta talcev 35: ponedeljek - 
petek 7.30 - 18.00, sobota 8.00 - 12.00

DEŽURSTVA

Nagradna križanka »Gostilna pri Kumru«
Dobrote gostilne  
pri Kumru v Ljubnem 
ob Savinji
•	 Lignji	-	več	vrst
•	 Naravni	ali	dunajski	zrezek
•	 Hladne	jedi	–	savinjski	

želodec,	pršut
•	 Savinjski	žlinkrofi
•	 Pice
•	 Priloge
•	 Solate
•	 Sladice

Delovni čas
Torek – sobota: 8 - 22

Nedelja in prazniki: 9 – 22
Ponedeljek zaprto

Info: 03 838 13 50

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas, d. o. 
o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »kri-
žanka pri Kumru«, najkasneje do ponedeljka 4. 
avgusta. Izžrebali bomo tri nagrade. Nagrajenci 
bodo obvestila o nagradi prejeli po pošti. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 14. do 20. junijaniso povprečne dnevne koncentracije SO

2
, izmerjene 

v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine 
Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentra-
cije 125 mikro-g SO2

/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 14. do 20. junija (v mikro-g SO

2
/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2
/m3  zraka

Klimatska naprava - tudi za 
boljše počutje

Zaradi	vse	bolj	spremenljivega	vremena	se	je	sezona	hlajenja	podaljšala	
in	tako	traja	od	maja	do	septembra.	Ker	v	zadnjem	času	večina	imetnikov	
klimatskih	naprav	izkorišča	tudi	njihovo	izjemno	učinkovitost	pri	ogre-
vanju	(delovanje	tudi	pri	ekstremno	nizki	zunanji	temperaturi	-20	°C!),	
so	klimatske	naprave	pravzaprav	aktualne	celo	leto.

Kvaliteta je pomembna
Nakup	znane	blagovne	znamke	je	v	večini	primerov	povezan	z	višjo	

učinkovitostjo.	Te	klimatske	naprave	se	bistveno	manj	kvarijo	in	nudijo	
višjo	stopnjo	ugodja.	Priporočamo	nakup	naprav	priznanih	blagovnih	
znamk	pri	specializiranem	podjetju,	ki	nudi	strokovno	montažo	in	servis.	

Kvaliteta	naprave	in	montaže	sta	namreč	garancija	za	učinkovito	rabo	
energije	in	dolgo	življenjsko	dobo	naprave	brez	okvar.

Izboljšajte kvaliteto zraka v vašem prostoru 
in zmanjšajte stroške elektrike!

Ali	ste	vedeli,	da	lahko	običajne	dejavnosti,	kot	so	brisanje	prahu	s	pohi-
štva,	postiljanje	postelje	ali	odišavljanje	prostora	z	osvežilci	prispevajo	k	
onesnaževanju	zraka	v	zaprtih	prostorih?	Dejstvo	je,	da	ni	potrebno,	da	se	
v	prostoru	kadi	ali	da	imate	hišne	ljubljenčke,	da	bo	kakovost	zraka	manj	
kot	primerna	za	bivanje.	Tudi	v	najbolj	čistih	domovih	so	v	zraku	delci,	ki	
negativno	vplivajo	na	vaše	zdravje.	Klimatska	naprava	zraka	ne	le	hladi	
ali	ogreva,	ampak	tudi	filtrira.	Redno	vzdrževana	oz.	servisirana	klimatska	
naprava	pripomore	k	izboljšanju	kvalitete	zraka	v	prostoru,	med	tem	ko	
je	slabo	vzdrževana	klima	leglo	mikroorganizmov,	ki	negativno	vplivajo	
na	vaše	zdravje.	Redno	vzdrževana	klimatska	naprava	filtrira	zrak,	porabi	
manj	električne	energije	in	deluje	brezhibno,	ko	jo	najbolj	potrebujmo.
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NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold, 
gsm: 031 836 378

NEPREMIČNINE
ZAZIDLJIVO parcelo, na dobri lokaciji, 
Gorica – obračališče, 850 m2, prodam 
za 40.000,00 evrov. 
Gsm: 041 714 488
PROSTOR, 65 m2,  za frizersko kozme-
tični salon oddam. Najemnina 500,00 
evrov. Gsm: 041 714 488 
SOBO s souporabo kuhinje in sanitarij, 
oddamo pod ugodnimi pogoji pošteni 
ženski. Pričakujemo pomoč v vrtu in 
družbo. Gsm: 031 747 520.
INDUSTRIJSKO proizvodnjo halo v 
Velenju, velikosti cca. 2000 m2 z vso 

infrastrukturo prodamo.
Gsm:  041 629 949.

PRIDELKI
JEČMEN za krmo živine prodamo. 
Gsm: 041 317 434
REFOŠK, rose, savinon in muškat – klet 
Čehovin, prodam. Gsm: 031 749 671
JABOLČNIK,  račja jajca, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja, prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
KOZE prodamo. Tel.: 03 5865 848
PRAŠIČE najboljše mesnate pasme za 
dopitanje prodam. Možna dostava. Fišar 
gsm: 041 619 372
PRAŠIČA težkega 60 kg in domače 
svinjske ocvirke, prodam. Telefon 03 
589 3578.
PRAŠIČE težke od 25 do 30 kg, za 
zakol ali nadaljno rejo, prodam. 
Gsm: 041 986 071.
PRODAJA nesnic v nedeljo, 27. julija 
od 8. do 8.30 ure v Šaleku. Telefon 02 
87 61 202 ali gsm:041 442 162.

RAZNO
JADRNICO, 5 m, dva ležišča, malo 
uporabljena, vzdrževana, Elan Pasara, l. 
1985, prodam za 2000,00 evrov. Ogled 
Jezero Velenje.Gsm: 041 714 488
ELEKTROMOTOR za čolne na jezeru 
prodam. Nov, še zapakiran. Cena 
200,00 evrov. Gsm: 041 714 488
PLASTIČNO cisterno, 100 litrsko, oble-
čeno v pocinkano pločevino, prodam. 
Cena po dogovoru. Gsm: 041 389 037.
TRIETAŽNI nakladni čebelji pan, 
komplet z okvirji in 10 že narejenimi 
satnicami, prodam. Cena po dogovoru. 
Gsm: 041 389 037.

KUPIM
KUPIM avto Citroen C4 Picasso in 
motor apn-6 ali skuter. 
Gsm: 040 202 181

ODTUJENO
UKRADEN mi je bil motor Tomos avto-
matik, rdeče barve. Kdor kaj ve o njem 
naj pokliče po telefonu: 03 589 3279. 
Nagrada 50 evrov!

mali OGLASI

ZAHVALA

Želimo izreči toplo zahvalo gospodu dr. Pavlu Grošlju, njegovi medicinski 
sestri gospe Mariji Turner iz ZD Velenje, gospodu dr. Mirku Lekiću iz 
Bolnišnice Topolšica in patronažni službi ZD Velenje, ki so zavzeto in 

skrbno zdravili našega moža, očeta, tasta in dedka 

FRANCA RIFLJA
z Gorice v Velenju

3. 10. 1927 – 4. 7. 2014

Pa vendar nam ga je to poletje vzelo za vedno. Toplo se zahvaljujemo prav vsem, ki so nam izrekli 
sožalje, prinesli cvetje in sveče in nas tolažili. 

Topla zahvala Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje za odlično opravljen obred, govorcu 
gospodu Dragu Kolarju, pevcem zbora »Flamingo«, godbi na pihala »Zarja«, Združenju borcev za 

vrednote NOB ter vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti. 

Njegovi najbližji 

V SPOMIN

JANKU GOROGRANCU – JOGIJU
Minilo je pet let, odkar te ni!

Zelo te pogrešamo!

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem preranem grobu in prižigate sveče!

Vsi njegovi!

Zapustil nas je

ALOJZIJ VENIŠNIK
iz Topolšice 93

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti 
in darovali cvetje ter sveče. Posebej se zahvaljujemo kolektivom 
Centra starejših Zimzelen, Bolnišnice Topolšica in Urološkega 

oddelka Bolnišnice Celje.

Hvala Tomažu Langusu za poslovilni govor in cvetlične aranžmaje, dekanu Jožetu 
Pribožiču za opravljen obred, pevcem Flaminga, Pogrebni službi Usar, članom Zveze 

borcev, predstavnikom KS Topolšica ter vsem prijateljem.

Žalujoči sin Željko, hčerki Lidija in Vera z družinama, vnuki in pravnuki

ZAHVALA
Ob boleči in mnogo prerani izgubi, ko je odšel od nas dragi mož, oče, dedi in tast

RUDI CEROVEČKI
20. 7. 1941 - 10. 7. 2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste sočustvovali z nami, mu darovali cvetje, sveče in ga 

pospremili k zadnjemu počitku.

Iskreno hvala zdravstveni službi za humano pomoč v zadnjih najtežjih trenutkih.
Srčna zahvala tudi kolektivu Premogovnika Velenje, Rudarski godbi, častni straži, trobentaču za 
igrano TIŠINO, praporščakom za zadnji pozdrav, KS Gorica, društvu gluhih in naglušnih, klubu 

oldtajmerjev, društvu zeliščarjev in društvu invalidov.
Velika zahvala govorniku g. Ahacu za tople besede slovesa, hvala gospodu župniku Mateju 

Dečmanu za lep pogrebni obred in mašo.
Hvala Pogrebni službi Komunalnega podjetja za zadnjo pot in cvetličarni.

Še enkrat hvala vsem, ki ste nam stali ob strani in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

V globoki žalosti žena Marija, sinova Dejan in Nenad z Brigito, vnuka Sašo in Benjamin

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok za objavo ni bilo.

SMRTI
Stanislava Vidic, rojena 1925, Pri-
morska cesta 1, Šoštanj, Slavka 
Oder, rojena 1930, Gozdarska cesta 
191, Mislinja, Zlatka Vargek, rojena 
1956, Kardeljev trg 2, Velenje, Aloj-
zija Jelen, rojna 1924, Kale 9, Žalec, 

Selim Sitnić, rojen 1955, Kersnikova 
cesta 2, Velenje, Marta Krenker, roje-
na 1933, Čentilj  pod Turjakom 39, 
Mislinja, Zdenka Gettmann, rojena 
1951, Kajuhova cesta 32, Velenje, 
Terezija Drev, rojena 1931, Tomši-
čeva cesta 43, Velenje, Franc Rifelj, 
rojen 1927, Splitska ulica 61, Velenje, 
Neža Prelogar, rojena 1936, Bezovje 
nad Zrečami 13, Zreče, Jakob Planinc, 
rojen 1948, Goriška ceta 40, Velenje

GIBANJE PREBIVALSTVA

• 2-SOBNO stanovanje, Velenje, 
Tomšičeva cesta, adaptirano 
2005, 56 m2, etaža: 4/5.
Cena: 55.000 EUR

• 1,5-SOBNO stanovanje, Vele-
nje, Kidričeva, zgrajeno 1970,  
48 m2, etaža: P/3.
Cena: 50.000 EUR

• 3-SOBNO stanovanje, Velenje, 
Kardeljev trg, zgrajeno1982, 84 
m2, etaža: 1213
Cena: 75.000 EUR

Sporočamo žalostno vest, da je v 87. letu starosti umrla

MARIJA ŠALAMON, 
rojena Štefanič,

upokojena učiteljica s Stanetove 9, Velenje.

Pogreb bo v ponedeljek, 28. julija, ob 16. uri na pokopališču v 
Podkraju.

Žara bo na dan pogreba od 10. ure dalje 
v tamkajšnji mrliški vežici.

Vsi njeni

Dobrota tvojih rok ne mine, 
čas ohranja nam spomine. 
In hvaležna misel nate.

Nagrajenci križanke, objavljene v tedniku Naš čas, 
dne 10. julija 2014, so:

• Katja Hudales, Kosovelova 2 c, 3320 Velenje (mobilni telefon);
• Jožica Kmetec, Starše 28, 2205 Starše (avtopolnilec);
• Marta Turinek, Gregorčičeva 28, 3320 Velenje (torbica za GSM).

Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo! Rešitev gesla: MOBTEL SAMSUNG
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Tatjana Podgoršek

»Se pozna, da se približuje čas izvedbe ene naj-
starejših narodopisnih prireditev v Sloveniji – flo-
sarskega bala, ki je zaradi številnih spremljajočih 
prireditev prerasel v flosarski festival. Mobiteli 
zvonijo, elektron- ska pošta »leti«, 
temperatura je …,« je komen-
tiral doga- janje vodja 
festivala in predsednik 
Turističnega društva Naš 
kraj Ljubno ob Savinj i 

R a d e n k o 
Tešano-

vić in dodal, da bo festival trajal od 19. julija do 
3. avgusta. Z njim želijo ohranjati ter prikazati 
novim rodovom dejavnosti, ki so v preteklosti 
omogočale preživetje večini krajanov. S spla-
varstvom, flosarstvom ter vlcarstvom so živele 
takrat cele družine. 

Med dogodki velja omeniti 25. julij, ko bo zače-
tek ene največjih prireditev za mlade v Zgornji 
Savinjski dolini – Flosfest. Na njem bodo nasto-
pili Siddharta, Zablujena generacija, Mambo 
Kings, Fešta band … V petek, 1. avgusta, bo 
svečana seja tamkajšnjega občinskega sveta, na 
kateri bodo podelili občinska priznanja in nagra-
de nekaterim najzaslužnejšim občanom. Višek 
flosarskega festivala bo v nedeljo, 3. avgusta. 
»Poleg udiranja, spusta flosa po reki Savinji, 

flosarskega krsta smo v splet prireditev znova 
uvrstili etnografsko povorko skozi kraj. Lani 
smo menili, da so se je obiskovalci že malo nave-
ličali, a smo takoj po prireditvi ugotovili, da je 
prav povorka najbolj odmeven dogodek bala.« 
Tema letošnje bo žito. Na sedmih vozovih bodo 

prikazali vse od sajenja do spravila žita. Za 55. 
flosarski bal prihodnje leto pa že pripravljajo – 
pravi Tešanović – novost, ki jo bodo izdali po 
letošnji prireditvi. 

Poleg omenjenih glavnih dogodkov bodo 
festival popestrile še številne druge prireditve. 
Z njimi poskušajo oživeti kraj tudi med tednom 
oziroma privabiti domačine ter občane iz bli-
žnje ter nekoliko bolj oddaljene okolice. Ti bodo 
lahko med drugim sodelovali na narodopisnih 
zabavnih igrah, športnih tekmovanjih, preizkusili 
svoje spretnosti v nekaterih kmečkih opravilih, 
prisluhnili orgelskemu koncertu, sodelovali na 
likovni delavnici, si ogledali zanimivo razstavo 
del domačinke Lize Lik … »Pripravili bomo res 

obilo dogodkov in prepričan sem, da bomo zado-
voljili še tako zahtevne obiskovalce.«

Jim je uspelo vključiti v festival vsa društva, 
ki delujejo v občini Ljubo? Po zagotovilih sogo-
vornika je pri domačih društvih odziv vsako 
leto večji, odzivajo pa se tudi društva iz drugih 
krajev. Pri izvedbi jim poleg teh pomagajo še 
posamezniki. »Med občani je zaznati vsako leto 
večjo pripadnost prireditvi, kar štejemo organi-
zatorji za uspeh. K temu je zagotovo prispevalo 
dejstvo, da smo prireditve nadgradili, hkrati pa 
sodelujočim priznali, da imajo zasluge pri tem 
tudi sami, ne samo organizatorji,« je še dejal 
Radenko Tešanović.

n

Letos znova narodopisna povorka skozi kraj

zvonijo, elektron ska pošta »leti«, 
temperatura je …,« je komen-
tiral doga- janje vodja 
festivala in predsednik 
Turističnega društva Naš 
kraj Ljubno ob Savinj i 

R a d e n k o
Tešano-

kateri bodo podelili občinska priznanja in nagra
de nekaterim najzaslužnejšim občanom. Višek 
flosarskega festivala bo v nedeljo, 3. avgusta. 
»Poleg udiranja, spusta flosa po reki Savinji, 

Radenko Tešanović: »Flosarski festival bo letos od 19. julija do 3. avgusta. Zvrstila se bo vrsta prireditev, s katerimi želimo 
ohranjati dejavnosti, od katerih so včasih živele cele družine.«

Vesna Glinšek 

»Če res znamo živeti – le kakšen 
začetek dneva je lahko lepši od 
tistega, ki se začne z nasmehom?« 
Sobotnega jutra morda ni prav vsak 
začel z nasmehom, so pa dodobra 
svoje trebušne mišice pretegnili vsi 
tisti, ki so se popoldan znašli med 
udeleženci šaljivih iger v Gaberkah. 
Zakaj? Ker je tamkajšnje gasilsko 
društvo ponovno pripravilo pester 
in zanimiv program za vse, ki so si 
popoldan želeli pobegniti od stre-
snega vsakdana, napenjanja mož-
ganov in stran od vseh obveznosti. 
In takšnih smo našteli veliko. Več 
kot deset ekip se je prijavilo na igre 
z gasilsko tematiko – igre, ki so bolj 
kot tekmovanju namenjene sme-
hu, zabavi in sprostitvi. Rdeča nit 
popoldneva je bil prenos ranjenca 
in skrb zanj, med spretnostmi, v 
katerih so se preizkusili člani ekip, 
pa so bile še hitrost, natančnost, 
gibčnost … Med drugim so na pri-
mer morali kegljati z gasilskimi cev-
mi. A seveda brez kančka tekmoval-
nosti ni šlo. Vsaka naloga je prinesla 
določeno število točk, pomemben 
pa je bil tudi čas. Kdo so bili naj-

boljši šaljivi gasilci to soboto? Prvo 
mesto je šlo k njihovim kolegom v 
Škale, drugi so bili gasilci iz Bevč, 
bron pa je ostal doma, v Gaberkah. 
Predstavnik organizatorja Bogdan 
Lampret je bil ob koncu dobre 
volje in seveda nasmejan. »Ponov-
no nam je uspelo! Ponosni smo na 
svojo dolgoletno 
tradicijo organizi-
ranja raznovrstnih 
dogodkov tukaj v 
Gaberkah in še bolj 
ponosni smo na to, 
da nam praktično 
vedno uspe. Zato 
hvala vsem, ki ste 
nam kakorkoli 
pomagali. Da smo 
skupaj naredili eno 
soboto malo dru-
gačno, dobrovoljno 
in da nas je zopet 
obiskala množi-
ca ljudi od blizu 
in daleč.« Še bolj 
sproščeno, kot so 
začeli, so nadalje-
vali. Po končanih 
igrah je zbrane dol-
go v noč zabaval ansambel Unikat.

Prehodili 70 km do 
Gaberk

Podobno kot je tradicionalen 
sloves po vedno dobri zabavi v 

Gaberkah, je tradicionalno tudi 
sodelovanje gabrških gasilcev in 
gasilcev iz Zibike. Za Naš čas sta 
več o sodelovanju in letošnji poti 
povedala dva člana posadke: Domi-
nik Drame in Tanja Šeligo: »Letos 
teče že 34. leto, odkar smo pobrate-
ni z Gaberčani, sedmo leto zapored 

pa smo na igre prišli peš. Startali 
smo v četrtek popoldan in prispeli 
danes. Skupaj je za nami več kot 17 
ur hoje oziroma okrog 70 km poti. 
Posebej smo veseli, da se naša ekipa 
vsako leto veča, pridružile pa so se 

nam tudi ženske. Hoja je naporna 
in hkrati zabavna. Veseli smo, da 
smo tu, in prepričani, da se drugo 
leto spet vidimo.«

n

Sprostite dušo in telo …  
v Gaberkah!
Šaljiva zmaga je šla v 
Škale

Organizatorji strnili priprave na 54. flosarski festival – Tema 
narodopisne povorke žito – Vsako leto večji odziv domačih društev

Tina Felicijan

Februarja letos je Matevž Čas 
ustanovil Kulturno društvo nasedle-
ga kita, da bi povezal isto misleče 
ljudi, predvsem pa lažje organiziral 
Festival nasedlega kita in širil njego-
vo idejo. Pred štirimi leti je namreč 
na njegovo pobudo nastal mali 
festival, ki je ublažil zatišje v alter-
nativni kulturi zaradi kolektivnega 
dopustovanja, ki je vsako leto nasta-
lo med majskimi Dnevi mladih in 
kulture ter poletnim Festivalom 
mladih kultur Kunigunda, hkrati 
pa oživel Letni kino. »Nastal je zelo 
spontano in ne toliko iz dolgčasa, 

ampak iz potrebe po kvalitetnem 
preživljanju prostega časa v tem 
obdobju,« razlaga Andraž Jerič, ki 
z Matevževimi prijatelji in novim 
predsednikom društva Igorjem 
Prošičem ter Mladinskim centrom 
Velenje, Šaleškim študentskim klu-
bom in Mestno občino Velenje s 
posebno podporo župana Bojana 
Kontiča organizira letošnji festival. 
»Zanimiv je, ker tako spontano 

raste. Lani je že prerasel meje Šale-
ške doline in bil precej odmeven v 
Ljubljani in Prekmurju, predvsem 
zaradi glasbenega izbora.« 

V soboto se bodo Matevžu v spo-
min in čast začeli družiti ob 12.00, 
ko bodo zakurili odprti žar, na 
katerem bo lahko vsak sam pekel 
svoje kulinarične mojstrovine, iz 
odpadnih materialov bodo obliko-
vali skulpture nasedlih kitov, vse pa 
bo spremljala glasbe. Ta je precej 
eklektična, pravi Andraž. »Nismo 
se obremenjevali z žanrom. Pouda-
rek je na elektroniki, kar izhaja tudi 
iz finančne omejitve, saj so stroški 
priprav za bende dražji. Zato je 

festival nastavljen za manjše sku-
pine in posameznike, ki vrtijo ele-
ktronsko glasbo različnih žanrov.«

Festival je, seveda, posvečen 
Matevžu. Pa ne zato, da ga ne bi 
pozabili, ampak da bi počastili nje-
govo voljo do življenja in prenesli 
energijo, ki jo je vlagal v festival, 
naprej.

n

V soboto, 26. avgusta, bodo od 20.00 dalje na Festivalu nasedlega 
kita v Letnem kinu nastopili raper 100TKA, Tovariš strmoglavljen, 
velenjski DJ in producent QUB, iz Ljubljane prihajajo z indie obarvani 
elektroničarji Your Gay Thoughts z impresivnim vizualizacijami, 
Boomhauer & Donkeyhorse, Borka in Bakto, iz Prekmurja Kleemar, 
pa še De Viant, Peshovski in DJ Skor Lee. 

Ponovno bodo 
nasedali kiti
V soboto bo v Letnem kinu ob Škalskem jezeru 
potekal že četrti Festival nasedlega kita

Najbolje  
se je odrezala  
ekipa škalskih fantov.

Na treh trgih obnavljajo toplovod
Šoštanj, 21. julija - Komunalno podjetje Velenje je koordinator izvedbe prenove toplovodnega sistema na 
področju Prešernovega trga, Trga svobode in Trga bratov Mravljak v Šoštanju. Obnovo, ki se je začela sredi 
julija in naj bi bila končana do 15. oktobra, izvaja podjetje Krevzel Instalacije. Pri izvedbi del bo prihajalo do 
delnih ali popolnih zapor javnih površin, omogočen in ustrezno urejen pa bo dostop do objektov. V času izvedbe 
del bo na tem območju prihajalo tudi do občasnih prekinitev dobave toplotne energije.                                      n

Foto: T. Mucik


